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１．ྔ査のኬ࿨     

    

    

 

「༌㕶期障がいᆵ祉計画」「༌㕲期障がい児ᆵ祉計画」を策࿊するにあたって、実໺や障がいᆵ祉に໴す

る意見・ጅሰをྐ取し、計画を策࿊するための基ຉ資ፍとする。 

 

 
    

２．ྔ査໴象     

    

    

 

区ၾの 18歳以上の障がい者、18歳ቴተの障がい児とᇱ護者、区ၾの障がいᆵ祉サービス事業者の

㕳ྔ査を実施した。 

 
１㕸歳以上 １㕸歳未満・保護者 事業者 

調査対象 

区ၾに在住する障がいに関

する手့ྂを持つ 18歳以

上のሑ 

区ၾに在住する障がいに関

する手့ྂを持つ 18歳ቴ

ተのሑ及びそのᇱ護者 

区ၾの障害ᆵ祉サービス事

業者 

配付数 

手့ྂをዛするሑの構ถᄾ

を考ፄして、障がいごとに、

以下の件෾をཬ出した 

 

合計：2,600件 

・視覚障がい：200件 

・ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がい：

200件 

・音ฤ・言語・そしゃく機Ⴗ障

がい：200件 

・肢໲ᆊ自ዡ：800件 

・ၾᆪ障がい：500件 

・ཐ࿨障がい：300件 

・ย්障がい：500件 

手့ྂをዛするሑの構ถᄾ

を考ፄして、障がいごとに、

以下の件෾をཬ出した 

 

合計：400件 

・肢໲ᆊ自ዡ：150件 

・ཐ࿨障がい：250件 

区ၾの๺事業者（運営ሓ෗

༳位）の悉皆ྔ査 

 

 

合計：224件 

・ሞኴ系：121件 

・႘ཨ活၌系：34件 

・居住系：26件 

・児ၔ系：30件 

・ະཎ支援：13件 

 

 
    

３．ྔ査ሑሓ     

    

    

 

ዧຽྔ査（ዧຽვᆋ―ዧຽ回収） 
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４．ྔ査期間     

    

    

 
 

１㕸歳以上 １㕸歳未満・保護者 事業者 

調査期間 
2019Ⴉ 12月 27႘(金) 

⿤2020Ⴉ 1月 31႘(金) 

2019Ⴉ 12月 27႘(金) 

⿤2020Ⴉ 1月 31႘(金) 

2020Ⴉ 1月 10႘(金) 

⿤2020Ⴉ 2月 13႘(ኪ) 

 

 
    

５．回収෾     

    

    

   

 １㕸歳以上 １㕸歳未満・保護者 事業者 

有効 

回収数 
1,015件（39.0％） 168件（42.0％） 134件（59.8％） 

   

 
    

６．ሇ告書の見ሑ     

    

    

   

結果の見方について 

・቎ᇌ、ᅳ、グラフなどに使われる「n」は、各็ኴに໴する回း者෾である。 

・ᅪᇀጴ（％）の計算は、小෾༌㕲位を四捨五ႚし、小෾༌㕱位までᅳ示している。そのため、༳෾回း（回

းを㕱つだけ๰ぶ็ኴ）においても、四捨五ႚの影響で、％を໑し合わせても 100％にならない場合が

ある。 

・ᆷ෾回း（回းを㕲つ以上๰んでよい็ኴ）においては、％の合計が 100％をྖえる。 

・቎ᇌ、ᅳ、グラフは、ᅳ示のဒ合上、ྔ査ᅲの๰༖肢့のᇌ言を一ᆪ簡ጸ化している場合がある。 

・回း者෾が 30ቴተの場合、මጘตのኜで参考ཏとして扱い、グラフや෾ᅳをᅋ掲載としている場合が

ある。回း者෾ 30以上のພをཨ඾に言及するものとする。 

 

分析について 

቎ሇ告書においては、所持する手့ྂのᇀ፬を基቎としている。ただし、回းベースであるため、誤Ⴁ

့により、実際に所持する手့ྂとは完๺に一ཙしない場合があるとມ࿊される。 

၍じ障がい手ྂを所持していても、障がいの種፬によって傾向が異なるため、サンプル෾が໣い 18

歳以上のྔ査では、ၟに重ጅな็ኴにおいて、障がいの種፬によるクロス集計の結果を掲載している。 

 

本文中の表記について 

቎ᇌཨにおいて、「自ጵ支援医ፑ受給者証（ย්ྫྷ院）」を「自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）」、「ၟ࿊医ፑᅉ

受給者証（ႍᅸ医ፑ券）」を「ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）」と省ጸして記載しています。 
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�  

 

 

    

１．ྔ査結果からነらかになった課༎့     

    

    

 

ྔ査結果の概ጅ及びነらかになった課༎့は以下のྫྷりである。 

ᇿらし 

ྔ査結果の概ጅ   ነらかになった課༎့ 

①自ጵしたภ活 

ひとりᇿらしのඏがいೄは２割強  ൙጖ひとりᇿらしの希ሰも໣い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

y 介ൃやഉまいなど、

ಛጵしたภ活をಲ現

するための౫援を拡

ഊする 

 

y ൵ඡ悪化ಐや災害ಐ

などの౫援໲ฑをธ

ᅏしていくᅢጅがあ

る 

②収ႚ源 

೭ႚ源はႩ金がཨ඾

で、೰᎕によりྡྷ金を

ၜている෗は൛ない 

 

 

 

 

  

y ೰᎕౫援など、経済

࿨なಛጵに向けた౫

援を拡ഊしていくᅢ

ጅがある 

③財産管ጫ 

お金の管ጫの介ൃがᅢጅなඏがいೄもᄾ較࿨໣いものの、ถႩ後見ฑ

ဗのၾዴまでጫ解しているのは２割である 

愛の೚ྂでは໢の೚့ྂとᄾ較してถႩ後見ฑဗのႡཐጴが࿃い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

y ถႩ後見ฑဗに関す

るගሇ࿓供やᅢጅに

応じてฑဗጦዿにつ

なげる໲ฑをธᅏし

ていくᅢጅがある 

�  

 

同居家族䛒䜚
71.0䠂

他䛾
同居者

䛒䜚

3.8䠂

䜂䛸䜚䛷
暮䜙䛧

䛶䛔䜛

23.0䠂

無回答
2.2䠂 18歳以上䠄n=1015䠅

䛆同居者䛾有無䛇

家族䛸
暮䜙䛧䛯䛔

46.4䠂

䜂䛸䜚䛷
暮䜙䛧䛯䛔

13.1䠂

施設䞉䜾䝹䞊䝥
䝩䞊䝮

10.6䠂

友人䛺䛹䛸
暮䜙䛧䛯䛔

2.4䠂

䛭䛾他
1.9䠂

䜟䛛䜙䛺䛔
14.2䠂

無回答
11.5䠂

18歳以上䠄n=1015䠅

䛆将来希望䛩䜛暮䜙䛧方䛇

介助者䛒䜚
59.9䠂

特䛻支援䛾
必要䛿䛺䛔

32.3䠂

無回答
7.8䠂

18歳以上䠄n=1015䠅

ｚ

ｚ

ｚ

ｚ

ｚ

ｚ

ｚ

ｚ

22.1

22.7

16.8

24.3

31.8

34.0

29.2

30.9

34.6

31.2

44.5

38.8

11.5

12.2

9.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上全体(n=1015)

㌟体㞀害者手帳(n=754)

愛䛾手帳(n=137)

精神㞀害者保健福祉手帳(n=152)

内容䜎䛷知䛳䛶䛔䜛 名前䛿知䛳䛶䛔䜛 知䜙䛺䛔䞉䜟䛛䜙䛺䛔 無回答䛆成年後見制度䛇

61.1

21.3 21.3 20.1 14.0 7.3 5.1 1.9 1.0 2.5
0%

20%

40%

60%

80%

自
㌟
䛾
年
㔠

自
㌟
䛾
就
労

家
族
䛾
年
㔠

家
族
䛾
就
労

生
活
保
ㆤ

自
㌟
䛾
㈨
産

家
族
䛾
㈨
産

䛭
䛾
他

䜟
䛛
䜙
䛺
䛔
䞉

答
䛘
䛯
䛟
䛺
䛔

無
回
答

18歳以上䠄n=1015䠅

䈜㝆㡰䝋䞊䝖

38.5 33.4
26.5 24.0

19.4 15.8 15.0 11.0 8.7
16.4

22.9

0%

10%

20%

30%

40%

50%

外
出

㣗
事

䛚
㔠
䛾
管
理

入
浴

㌟
䛰
䛧
䛺
䜏

衣
服
䛾
着
脱

排
泄

意
思
疎
㏻

家
䛾
中
䛾

移
動

䛭
䛾
他

無
回
答

18歳以上䠄n=608䠅

䈜㝆㡰䝋䞊䝖
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�   

ະ ཎ 

ྔ査結果の概ጅ   ነらかになった課༎့ 

①家໖のႴみ 

１８歳以එは、ಛᇀಛිだけでなく、家໖の健康やႩ፼に໴するႴ

み・ᆊ安が໣い 

 

 

 y 仕ಈをしている家໖

や高፼のැの介護ᆟ

༶の軽減を෨る౫援

がᅢጅである 

②将጖へのᆊ安 

１８歳ቴተは、「൙጖のこと」に໴するႴみ・ᆊ安がၟに໣い 

 y 「ැなき後」ኴ༎の

解決に向けた೘ຎが

ᅢጅである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

44.4

40.5

32.4

27.6

25.4

25.2

11.7

9.7

5.7

2.9

13.1

10.7

31.5

31.0

64.3

29.2

38.1

32.1

26.2

31.0

16.1

34.5

3.0

14.9

4.8

0% 20% 40% 60% 80%

自㌟䛾㞀䛜䛔䞉健康状態

家族䛾䛣䛸

将来䛾䛣䛸

経済㠃

災害時䛾対応

生活䛾䛣䛸

外出䠄㏦㏄䠅䛾䛣䛸

㞀䛜䛔䛻対䛩䜛差別䜔偏見

友人㛵係䞉恋愛

学校䞉教育䛾䛣䛸

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

無回答

18歳以上(n=1015)

18歳未満(n=168)

䈜㻝㻤歳以上䛷㝆㡰䝋䞊䝖
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 �  

情 ሇ 

ྔ査結果の概ጅ   ነらかになった課༎့ 

① 情ሇ手ཌ 

「携໷ဃᎭ・スマートフォン」は１８歳以එのᄖ෾がസዛ 

 

 

 

 

 

ඏがいಋのᇱ護ೄは、「インターネット・SNS※」からගሇをႚ೚する

ことが໣い 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

y ගሇᄇමの೚ཌとし

て、SNS့ソーシャ

ルメディアの活ዿが

ሰまれる 

 

 

 

 

  

52.3

17.8
24.1 22.4

0%

20%

40%

60%

携帯㟁話䞉
䝇䝬䞊䝖䝣䜷䞁

䝟䝋䝁䞁 䛔䛪䜜䜒使用
䛧䛶䛔䛺䛔

無回答

18歳以上䠄n=608䠅

㻝㻤歳以上 (%) 㻝㻤歳未満䞉保ㆤ者 (%)
1 䛒䛰䛱広報 29.5 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖検索䞉㻿㻺㻿 33.9
2 ㊊立区䚷㞀䛜䛔者䛾䛧䛚䜚 16.3 ㊊立区䚷㞀䛜䛔者䛾䛧䛚䜚 28.0
3 医療㛵係者 15.7 㞀䛜䛔福祉ㄢ各援ㆤ係 23.2
4 新聞䞉㞧誌䞉䝔䝺䝡䞉䝷䝆䜸等 11.9 㞀䛜䛔福祉䝃䞊䝡䝇事業所䝇䝍䝑䝣 22.6
5 区䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆䞉公式㻿㻺㻿 9.9 䛒䛰䛱広報 22.0
6 䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖検索䞉㻿㻺㻿 9.7 区䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆䞉公式㻿㻺㻿 20.8
䈜䛭䜜䛮䜜上位㻢位䛻䛴䛔䛶掲㍕

䈜䝒䜲䝑䝍䞊䞉䝣䜵䜲䝇䝤䝑䜽䛺䛹 
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災 害 

ྔ査結果の概ጅ   ነらかになった課༎့ 

①災害時安ᄵ確Ⴁ෇出書 

災害ಐ安ᄵ確Ⴁ෇ഞിはቴ࿓ഞೄが໣く、ฑဗにᆊ安をಏっている෗

もいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

y ጫ解・協፛をၜるた

め、さらにගሇ࿓供

がᅢጅである 

②ᅊႍ場所 

Ⴉ፼に関わらず、災害ᄇภಐのᅊႍ඘സにおいて、໢ೄと過ごすこと

へのᆊ安が་きい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

y ඏがいಋೄのᅊႍസ

ጦዿについて、໴応

策を検၀していくᅢ

ጅがある 

 

 

 

  

22.7

25.1

37.2

7.9

36.9

47.6

46.0

27.7

65.8

34.5

23.0

21.6

27.0

22.4

24.4

6.8

7.3

8.0

3.9

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18歳以上全体(n=1015)

㌟体㞀害者手帳(n=754)

愛䛾手帳(n=137)

精神㞀害者保健福祉手帳(n=152)

18歳未満全体(n=168)

提出䛧䛶䛔䜛 提出䛧䛶䛔䛺䛔

31.4

28.1

26.5

25.3

17.0

15.9

10.1

7.8

14.8

13.1

56.5

34.5

45.2

28.6

31.5

23.2

13.1

13.1

7.1

4.2

0% 20% 40% 60% 80%

㑊㞴場所䛷他者䛸㐣䛤䛩䛣䛸䜈䛾精神的䛺㈇担䛜大䛝䛔

䛹䛣䛻㑊㞴䛩䜜䜀䜘䛔䛾䛛䜟䛛䜙䛺䛔

㑊㞴場所䛻自力䛷移動䛷䛝䛺䛔

日常生活䜢助䛡䜛用具䜔薬䛜㏿䜔䛛䛻提供䛥䜜䛺䛔

家族䛾安否確認䜔㐃絡手段䛜確保䛷䛝䛺䛔

被害状況䛾情報䜔㜵災情報䛜入手䛷䛝䛺䛔

㑊㞴所䛜䝞䝸䜰䝣䝸䞊対応䛧䛶䛔䛺䛔

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

無回答

18歳以上(n=1015)

18歳未満(n=168)

䈜㻝㻤歳以上䛷㝆㡰䝋䞊䝖
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�  

�  

事 業 

ྔ査結果の概ጅ   ነらかになった課༎့ 

①ད域ภ活支援拠࿾ 

ད域ภ活౫援拠࿾のธᅏについて、緊急ಐの೥けႚれに໴するニーズ

が高い 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

y ෗材や໲ฑのธᅏな

ど、ᆳ広く課༎をആ

ዃして、ුめていく

ᅢጅがある 

②サービス࿓供໲ฑ 

ශ規サービス࿓供依ጘೄ෾は維ಏ・ໃ加傾向にあるものの、ධ員෾の

ᆊ໑により、໴応できないことがあるಈ業ೄが໣い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サービス࿓供において「ጦዿೄの希ሰፘへの໴応」、「休႘やኻ間の໴

応」などが課༎となっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y ഋᇀな෗員໲ฑがຎ

めないことがጅ因と

考えられ、෗材確ᇱ

のための౫援策を拡

ഊすることがᅢጅで

ある 

  

䛛䛺䜚
増䛘䛯

9.7䠂

䜔䜔増䛘䛯
29.9䠂

変䜟䜙䛺䛔
33.6䠂

䜔䜔減䛳䛯
14.2䠂

䛛䛺䜚減䛳䛯
1.5䠂

䜟䛛䜙䛺䛔
5.2䠂

事業者䠄n=134䠅

䛆新規依㢗者数H29䊻H30䛇

対応䛷䛝
䛶䛔䜛

39.6䠂対応䛷䛝䛪䚸
時䛻断䜛

場合䛜䛒䜛

45.5䠂

䜎䛳䛯䛟対応
䛷䛝䛶䛔䛺䛔

状況䛻䛒䜛

12.7䠂

無回答
2.2䠂

事業者䠄n=134䠅

䛆新規依㢗䜈䛾対応䛇

67.9

56.0

54.5

50.0

32.8

3.7

3.7

0% 20% 40% 60% 80%

緊急時䛾受䛡入䜜

相ㄯ支援䛾充実

専㛛的人材䛾確保

地域䛾㐃携体制

体㦂䛾場

䛭䛾他

無回答

事業者䠄n=134䠅

䈜㝆㡰䝋䞊䝖

30.6

29.9

21.6

20.9

15.7

15.7

14.9

11.2

11.2

10.4

3.0

9.0

14.2

2.2

0% 10% 20% 30% 40%

㔞的䛻䚸利用者䛾希望㏻䜚䛻提供䛷䛝䛶䛔䛺䛔

休日䜔夜㛫䛾対応䛜㞴䛧䛔

困㞴事例䜈䛾対応䛜㞴䛧䛔

変更䜔䜻䝱䞁䝉䝹䛜多䛔

㉁的䛻䚸利用者䛾希望㏻䜚䛻提供䛷䛝䛶䛔䛺䛔

医療的䜿䜰䜈䛾対応䛜㞴䛧䛔

家族䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜㞴䛧䛔

利用者䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜㞴䛧䛔

訪問䜔㏦㏄䛜㠀効率的䠄䜶䝸䜰䛜広䛔䛺䛹䠅

䝃䞊䝡䝇内容等䛜䚸利用者䞉家族等䛻理解䛧䛶䜒䜙䛘䛺䛔

苦情䜔䝖䝷䝤䝹䛜多䛔

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

無回答

事業者䠄n=134䠅

䈜㝆㡰䝋䞊䝖
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�  

�  

 

 

�   

意 見 

ྔ査結果の概ጅ   ነらかになった課༎့ 

①႘ཨの活၌の場 

１８歳ቴተは႘ཨ活၌の඘の確ᇱや೰学・೰᎕౫援に໴する౮策の

ニーズが高い 

 

 y ඘の拡ഊや、マッチ

ングと合わせ、ೂ会

参加を౫援するため

の外ഞ・介ൃ့のサ

ービス拡ഊを検၀し

ていくᅢጅがある 

②経済࿨支援 

１８歳以එは「経済࿨な౫援のഊಲ」に໴するニーズが高い 

 

１８歳ቴተは、兄࿏のጊ育にもᅉዿがかかるಐ期であり、቎෗のถ

ྙにᄔってᅢጅなものもໃえるため、౫ഞがໃえる傾向にある 

 y ඏがいಋはภ活๺ᄤ

において介ൃをᅢጅ

としており、೗にሀ

ැが໴応しているた

め、ሀැの೰᎕に影

響をይえていること

が考えられる 

y ニーズをႾ握し、໴

策を検၀していくこ

とがሰまれる 

 

③外出支援 

１８歳以එは「経済࿨な౫援のഊಲ」に໴するニーズが高い 

 

 y ニーズに໴応できる

よう、サービスの拡

ഊがᅢጅである   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

29.3

28.1

22.3

21.7

20.3

18.4

13.0

12.7

10.8

10.5

10.4

7.1

2.7

11.4

12.0

35.1

38.7

27.4

20.2

30.4

12.5

32.7

11.3

28.6

26.2

45.8

11.3

43.5

2.4

4.2

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

経済的䛺支援䛾充実

災害対策䞉災害時䛷䜒安心䛺体制䛾整備

入所施設䛾確保

医療䜔䝸䝝䝡䝸䝔䞊䝅䝵䞁䛾充実

相ㄯ支援体制䜔情報提供体制䛾充実

在宅䝃䞊䝡䝇䛾充実

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛺䛹地域䛷暮䜙䛫䜛場䛾確保

䝞䝸䜰䝣䝸䞊対応䛾整備

日中活動䛾場䛾確保

㞀䛜䛔䜢理由䛸䛩䜛差別䜢䛺䛟䛩䛯䜑䛾

取䜚組䜏䛾充実

(18歳以上)就労支援䛾充実

(18歳未満)就労䞉就学支援䛾充実

芸術䜔䝇䝫䞊䝒䛺䛹䛾活動䛾振興

(18歳未満)療育䞉就学支援䛾充実

䛭䛾他

䜟䛛䜙䛺䛔

無回答

18歳以上(n=1015)

18歳未満(n=168)

䈜㻝㻤歳以上䛷㝆㡰䝋䞊䝖
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第 1節 障がい者・障がい児調査 

 
    

１．基቎໔ต     

    

    

 

（１）回းೄ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「቎෗」が 69.1%と最も高く、次いで「቎෗の家໖や介助者による༉ᅤ（回းしているのは቎

෗）」が 13.0%、「቎෗の意向を၃まえ家໖や介助者が回း」が 11.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは「቎෗の意向を၃まえ家໖や介助者が回း」（40.9%）が最も高くなって

いるが、それ以外では「቎෗」が㕷割から㕸割を๒めている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ሀැ」が 77.4%と最も高く、次いで「቎෗」が 10.7%、「ᆙැ」が 9.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、いずれも「ሀැ」が最も高く、次いで「ᆙැ」、「቎෗」がそれぞれ㕱割࿘ဗとなっている。 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

69.1 

71.2 

38.7 

82.9 

82.1 

71.9 

13.0 

15.3 

18.2 

4.6 

9.0 

21.9 

11.4 

9.5 

40.9 

10.5 

6.4 

3.1 

6.5 

4.0 

2.2 

2.0 

2.6 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本人 本人䛾家族䜔介助者䛻䜘䜛代筆

䠄回答䛧䛶䛔䜛䛾䛿本人䠅

本人䛾意向䜢㋃䜎䛘

家族䜔介助者䛜回答

無回答

10.7 

12.5 

8.0 

9.5 

13.9 

9.6 

77.4 

72.2 

80.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

本人 父親 母親 本人䛾兄弟姉妹 本人䛾祖父母 䛭䛾他 無回答
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㸦㸰㸧性別 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ཌྷต」が 49.6%、「女ต」が 46.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂ、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「ཌྷต」の割合がやや

高くなっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ཌྷต」が 61.9%、「女ต」が 37.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂのほうが、愛の手ྂとᄾ較して「女ต」の割合が高い傾向である。 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

49.6 

51.2 

57.7 

49.3 

51.3 

62.5 

46.6 

47.9 

41.6 

50.7 

48.7 

34.4 

3.8 

0.9 

0.7 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 䛭䛾他 無回答

61.9 

56.9 

65.6 

37.5 

43.1 

34.4 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

男性 女性 䛭䛾他 無回答
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、ᄇ༥障がい、音ฤ・言語・そしゃく機Ⴗ障がい、ၾᆪ障

がいなどで、「ཌྷต」の割合が高くなっている。 

運၌機Ⴗ障がい、視覚障がいでは、「女ต」の割合がᄾ較࿨高い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕

内㒊㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕

49.6 

45.7 

53.9 

62.7 

44.8 

61.3 

59.2 

47.2 

60.0 

63.8 

55.3 

46.6 

53.2 

43.8 

36.0 

54.5 

38.1 

40.8 

51.4 

40.0 

35.0 

40.4 

3.8 

1.1 

2.2 

1.3 

0.6 

0.5 

1.4 

1.3 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 䛭䛾他 無回答
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㸦㸱㸧年㱋 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「75-80歳ቴተ」が 14.0%と最も高く、次いで「50-60歳ቴተ」が 11.7%、「80-85歳ቴ

ተ」が 11.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「75-80歳ቴተ」が 17.9%と最も高く、70歳から 85歳ቴተ

にかけての割合が高くなっている。 

愛の手ྂでは、「20-30歳ቴተ」（33.6%）、「30-40歳ቴተ」（21.2%）の割合が高くなっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「40-50歳ቴተ」が最も高く、次いで「50-

60歳ቴተ」、「30-40歳ቴተ」の割合が高い傾向となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「㕳歳-㕶歳」が 28.0%と最も高く、次いで「13-15歳」が 18.5%、「16-17歳」が 17.3%と

なっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕

5.8 

6.0 

33.6 

6.6 

3.8 

3.1 

6.3 

3.8 

21.2 

14.5 

14.1 

9.4 

11.2 

7.7 

16.8 

30.3 

30.8 

3.1 

11.7 

10.1 

10.2 

23.0 

24.4 

15.6 

7.0 

7.4 

9.2 

6.4 

12.5 

8.2 

10.1 

5.9 

7.7 

3.1 

10.9 

13.8 

3.9 

6.4 

15.6 

14.0 

17.9 

21.9 

11.4 

15.0 

9.4 

7.1 

9.3 

3.1 

5.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳

未満

20-30歳

未満

30-40歳

未満

40-50歳

未満

50-60歳

未満

60-65歳

未満

65-70歳

未満

70-75歳

未満

75-80歳

未満

80-85歳

未満

85歳

以上

無回答

28.0 

27.8 

27.2 

9.5 

6.9 

11.2 

9.5 

12.5 

9.6 

11.9 

12.5 

11.2 

18.5 

15.3 

17.6 

17.3 

18.1 

20.0 

4.2 

4.2 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

3歳未満 3-6歳 7-8歳 9-10歳 11-12歳 13-15歳 16-17歳 無回答
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、「50-60歳ቴተ」、「65-70歳ቴተ」

（14.9％）が最も高くなっている。 

ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がいでは、「80-85歳ቴተ」が22.5%と最も高く、次いで「70-75歳」、「85歳以

上」が 13.5%となっている。 

音ฤ・言語・そしゃく機Ⴗ障がいでは、「75-80歳ቴተ」が 20.0%で最も高く、次いで「40-50歳ቴ

ተ」、「70-75歳ቴተ」が 12.0%となっている。 

運၌機Ⴗ障がい、ၾᆪ障がいでは、「75-80歳ቴተ」（19.1％）の๒める割合が最も高く、70歳から

85歳ቴተのႩ༉の割合が高くなっている。 

ཐ࿨障がいでは「20-30歳ቴተ」（36.8％）、「30-40歳ቴተ」（20.8%）の割合が高くなっている。 

ย්疾患では、「40-50歳ቴተ」（30.3%）、「50-60歳ቴተ」（26.1%）の割合が高くなっている。 

ᄇ༥障がいでは、「20-30歳ቴተ」、「30-40歳ቴተ」、「40-50歳ቴተ」（13.8％）の割合が最も高い

ものの、各Ⴉ༉にばらついている。 

ႍᅸでは、「50-60歳ቴተ」（23.4％）、「75-80歳ቴተ」（19.1%）が高くなっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻣㻡㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕

内㒊㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕

6.4 

6.3 

6.0 

6.7 

3.3 

36.8 

4.2 

13.8 

4.3 

6.3 

5.3 

6.7 

10.7 

5.8 

20.8 

12.7 

6.7 

13.8 

4.3 

11.2 

11.7 

10.1 

12.0 

7.9 

5.7 

14.4 

30.3 

20.0 

13.8 

10.6 

11.7 

14.9 

3.4 

8.0 

9.7 

7.2 

12.8 

26.1 

20.0 

12.5 

23.4 

7.0 

4.3 

5.6 

9.3 

7.0 

7.2 

10.6 

6.7 

8.8 

6.4 

8.2 

14.9 

4.5 

8.0 

11.8 

7.7 

6.3 

6.7 

6.4 

10.9 

11.7 

13.5 

12.0 

12.7 

19.1 

4.9 

13.3 

10.0 

10.6 

14.0 

12.8 

9.0 

20.0 

19.1 

21.1 

26.7 

3.8 

19.1 

11.4 

10.6 

22.5 

9.3 

13.3 

17.0 

7.5 

8.5 

7.1 

10.6 

13.5 

5.3 

7.0 

10.8 

5.3 

4.5 

4.0 

7.5 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳
未満

20-30歳
未満

30-40歳
未満

40-50歳
未満

50-60歳
未満

60-65歳
未満

65-70歳
未満

70-75歳
未満

75-80歳
未満

80-85歳
未満

85歳
以上

無回答
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（４）സಏしている೚့ྂ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ි໲障害者手ྂ」が 74.3%と最も高く、次いで「ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ」が 15.0%、

「愛の手ྂ」が 13.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、ᇏせて所持する手့ྂとして「愛の手ྂ」が 6.1%と最も高く、

次いで「ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）」が 3.8%となっている。 

愛の手ྂでは、「ි໲障害者手ྂ」が 33.6%と最も高く、次いで「ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ」が 10.2%

となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）」が 42.1%と最も高く、次いで「ි໲障害者

手ྂ」が 10.5%となっている。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、82.1%が「ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ」をᇏせて所持している。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）」では、90.6%が「ි໲障害者手ྂ」をᇏせて所持している。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「愛の手ྂ」が 74.4%と最も高く、次いで「ි໲障害者手ྂ」が42.9%、「ᄇ༥障がいのෑ

ཉを受けている」が 15.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、所持する手့ྂとして「愛の手ྂ」が 43.1%と最も高く、次いで

「ᄇ༥障がいのෑཉを受けている」が 12.5%となっている。 

愛の手ྂでは、「ි໲障害者手ྂ」が 24.8%と最も高く、次いで「ᄇ༥障がいのෑཉを受けている」が

18.4%となっている。 
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１８歳以එ             １８歳ቴተ  

 

 

 

 

 

 

㌟体㞀害者手帳 

 

 

 

愛䛾手帳 

 

 

 

精神㞀害者保健福祉 

手帳 

 

 

 

自立支援医療受給者証 

䠄精神㏻㝔䠅 

 

 

 

特定医療㈝受給者証 

䠄㞴病医療券䠅 

 

 

 

㧗次脳機能㞀䛜䛔䛾 

診断䜢受䛡䛶䛔䜛 

 

 

 

発㐩㞀䛜䛔䛾診断䜢 

受䛡䛶䛔䜛 

 

 

 

䛭䛾他 

 

 

 

無回答 

 

 

 

 

 

 

  

74.3 

13.5 

15.0 

7.7 

3.2 

0.8 

1.4 

0.2 

4.1 

100.0 

6.1 

2.1 

2.1 

3.8 

0.8 

0.5 

0.3 

0.0 

33.6 

100.0 

10.2 

4.4 

2.9 

0.0 

5.1 

0.0 

0.0 

10.5 

9.2 

100.0 

42.1 

2.6 

2.0 

4.6 

0.0 

0.0 

20.5 

7.7 

82.1 

100.0 

2.6 

1.3 

7.7 

0.0 

0.0 

90.6 

12.5 

12.5 

6.3 

100.0 

0.0 

6.3 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1015)
㌟体㞀害者手帳(n=754)
愛䛾手帳(n=137)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=152)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=78)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=32)

42.9 

74.4 

0.0 

2.4 

0.0 

0.0 

15.5 

1.8 

0.6 

100.0 

43.1 

0.0 

4.2 

0.0 

0.0 

12.5 

4.2 

0.0 

24.8 

100.0 

0.0 

3.2 

0.0 

0.0 

18.4 

1.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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（５）ි໲ඏ害ೄ೚ྂの့級 

 

ි໲障害者手ྂを所持している෗に໴して、手ྂの့級をたずねた。 

 

１８歳以එ  

ි໲障害者手ྂ所持者๺໲では、「㕱級」が 31.3%と最も高く、次いで「㕴級」が 19.8%、「㕳級」が

19.5%となっている。 

愛の手ྂ所持者では、「㕱級」が 37.0%と最も高く、次いで「㕲級」が 32.6%、「㕳級」が 17.4%となって

いる。 

 

 

１８歳ቴተ  

ි໲障害者手ྂ所持者๺໲では、「㕱級」が 44.4%と最も高く、次いで「㕲級」が 16.7%、「㕳級」が

15.3%となっている。 

愛の手ྂでは、「㕱級」が 35.5%と最も高く、次いで「㕲級」が 25.8%、「㕳級」が 19.4%となっている。 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻠㻢㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻢㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻝㻢㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻞㻥㻕

31.3 

31.3 

37.0 

37.5 

48.3 

18.6 

18.6 

32.6 

12.5 

43.8 

20.7 

19.5 

19.5 

17.4 

18.8 

37.5 

17.2 

19.8 

19.8 

4.3 

12.5 

6.3 

6.9 

5.0 

5.0 

4.3 

6.3 

6.9 

4.9 

4.9 

4.3 

12.5 6.3 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䠍級 䠎級 䠏級 䠐級 䠑級 䠒級 無回答

44.4 

44.4 

35.5 

16.7 

16.7 

25.8 

15.3 

15.3 

19.4 

12.5 

12.5 

9.7 

4.2 

4.2 

9.7 

6.9 

6.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=72)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=31)

䠍級 䠎級 䠏級 䠐級 䠑級 䠒級 無回答
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいが所持しているි໲障害者手ྂでは、「㕱

級」が 36.3%で最も高く、次いで「㕲級」が 34.1%となっている。 

ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がいでは、「㕲級」が 23.8%で最も高く、次いで「㕶級」が 22.6%となっている。 

音ฤ・言語・そしゃく機Ⴗ障がいでは、「㕳級」が 38.0%、次いで「㕴級」が 22.5%となっている。 

運၌機Ⴗ障がいでは、「㕲級」が 22.7%で最も໣く、「㕱級」、「㕳級」、「㕴級」もそれぞれ㕲割࿘ဗであり、

各့級にばらついている。 

ၾᆪ障がいでは、「㕱級」の割合がၟに高く、66.5%を๒める。 

ཐ࿨障がいでは、「㕱級」が 41.0%と最も高く、次いで「㕲級」が 23.1%、「㕳級」が 17.9%となっている。 

ႍᅸでは、「㕱級」が 33.3%と最も高く、次いで「㕲級」が 28.6%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻝㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻠㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻣㻝㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻞㻞㻕

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻝㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻥㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻞㻞㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻟㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻞㻤㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻞㻕

31.3 

36.3 

15.5 

18.3 

19.6 

66.5 

41.0 

9.1 

38.5 

32.1 

33.3 

18.6 

34.1 

23.8 

11.3 

22.7 

3.7 

23.1 

31.8 

23.1 

35.7 

28.6 

19.5 

9.9 

16.7 

38.0 

21.1 

12.0 

17.9 

40.9 

15.4 

3.6 

11.9 

19.8 

11.0 

16.7 

22.5 

22.4 

16.2 

2.6 

9.1 

15.4 

17.9 

19.0 

5.0 

8.8 

2.4 

4.2 

9.3 

7.7 

3.6 

4.8 

4.9 

22.6 

5.6 

4.0 

5.1 

4.5 

7.7 

3.6 

2.4 

2.6 

4.5 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䠍級 䠎級 䠏級 䠐級 䠑級 䠒級 無回答
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（６）愛の೚ྂの့級 

 

愛の手ྂを所持している෗に໴して、手ྂの့級をたずねた。 

 

１８歳以එ  

愛の手ྂ所持者๺໲では、「㕴ဗ」が 43.1%と最も高く、次いで「㕲ဗ」が 27.7%、「㕳ဗ」が 19.0%とな

っている。 

ි໲障害者手ྂ所持者が所持している愛の手ྂでは、「㕲ဗ」が 32.6%と最も高く、次いで「㕴ဗ」が

26.1%、「㕱ဗ」が 23.9%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

愛の手ྂ所持者๺໲では、「㕴ဗ」が 45.6%と最も高く、次いで「㕳ဗ」が 25.6%、「㕲ဗ」が 24.8%と

なっている。 

ි໲障害者手ྂ所持者が所持している愛の手ྂでは、「㕲ဗ」が 45.2%と最も高く、次いで「㕳ဗ」が

25.8%、「㕱ဗ」が 16.1%となっている。 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻠㻢㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻠㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻢㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻠㻕

8.0 

23.9 

8.0 

14.3 

50.0 

27.7 

32.6 

27.7 

19.0 

15.2 

19.0 

21.4 

25.0 

43.1 

26.1 

43.1 

57.1 

100.0 

25.0 

2.2 

2.2 

2.2 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
䠍度 䠎度 䠏度 䠐度 無回答

4.0 

16.1 

4.0 

24.8 

45.2 

24.8 

25.6 

25.8 

25.6 

45.6 

12.9 

45.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=125)

㌟体㞀害者手帳(n=31)

愛䛾手帳(n=125)

䠍度 䠎度 䠏度 䠐度 無回答
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（７）ย්ඏ害ೄᇱ健ᆵ౵೚ྂの့級 

 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂを所持している෗に໴して、手ྂの့級をたずねた。 

 

１８歳以එ  

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ所持者๺໲では、「㕲級」が 53.9%と最も高く、次いで「㕳級」が 38.8%、「㕱

級」が 7.2%となっている。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）所持者が所持しているย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「㕲級」が 57.8%と最

も高く、次いで「㕳級」が 37.5%、「㕱級」が 4.7%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻝㻢㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻠㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻢㻠㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻠㻕

7.2 

37.5 

28.6 

7.2 

4.7 

25.0 

53.9 

37.5 

50.0 

53.9 

57.8 

50.0 

38.8 

25.0 

21.4 

38.8 

37.5 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䠍級 䠎級 䠏級 無回答
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（８）該ဴするඏがい 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「໲幹や上肢・下肢などの運၌機Ⴗ障がい」が 32.5%と最も高く、次いで「ၾ໅やኘ疫機Ⴗ

などのၾᆪ障がい」が 19.1%、「ย්疾患」が 14.0%となっている。 

ි໲障害者手ྂでは、「໲幹や上肢・下肢などの運၌機Ⴗ障がい」が 42.7%と最も高く、次いで「ၾ໅

やኘ疫機Ⴗなどのၾᆪ障がい」が 25.3%、「視覚障がい」が 12.1%となっている。 

愛の手ྂでは、「ཐ࿨障がい」が 85.4%と最も高く、次いで「໲幹や上肢・下肢などの運၌機Ⴗ障がい」

が 24.1%、「ᄇ༥障がい」が 22.6%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「ย්疾患」が 79.6%と最も高く、次いで「ᄇ༥障がい」が 23.0%、

「ཐ࿨障がい」が8.6%となっている。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「ย්疾患」が 83.3％でၟに高くなっている。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「ႍᅸ」（40.6％）のほか、「ၾ໅やኘ疫機Ⴗなどのၾᆪ障がい」

（37.5%）、「໲幹や上肢・下肢などの運၌機Ⴗ障がい」（31.3%）となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ཐ࿨障がい」が 68.5%と最も高く、次いで「ᄇ༥障がい」が 38.1%、「໲幹や上肢・下肢な

どの運၌機Ⴗ障がい」が29.8%となっている。 

ි໲障害者手ྂでは、「໲幹や上肢・下肢などの運၌機Ⴗ障がい」が 68.1%と最も高く、次いで「ཐ࿨

障がい」が 54.2%、「ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がい」と「ᄇ༥障がい」が 18.1%となっている。 

愛の手ྂでは、「ཐ࿨障がい」が 84.8%と最も高く、次いで「ᄇ༥障がい」が46.4%、「໲幹や上肢・下

肢などの運၌機Ⴗ障がい」が 21.6%となっている。 

 

  

䠄横䠂䠅

視覚㞀
䛜䛔

聴覚䞉
平衡機
能㞀䛜
䛔

㡢声䞉
言ㄒ䞉
䛭䛧䜓䛟
機能㞀
䛜䛔

体幹䜔
上肢䞉
下肢䛺
䛹䛾㐠
動機能
㞀䛜䛔

内臓䜔
免疫機
能䛺䛹
䛾内㒊
㞀䛜䛔

知的㞀
䛜䛔

精神疾
患

㧗次脳
機能㞀
䛜䛔

発㐩㞀
䛜䛔

㞴病 䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 9.3 8.8 7.4 32.5 19.1 12.3 14.0 1.5 7.9 4.6 1.5 6.6
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 12.1 11.1 9.4 42.7 25.3 5.2 2.9 1.7 3.7 5.6 1.5 3.8
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 5.1 5.1 5.8 24.1 3.6 85.4 8.8 0.0 22.6 2.9 4.4 0.7
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 2.0 2.6 3.3 6.6 2.6 8.6 79.6 2.6 23.0 3.3 2.6 2.0
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 2.6 2.6 2.6 5.1 3.8 7.7 83.3 1.3 15.4 5.1 0.0 3.8
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 12.5 3.1 0.0 31.3 37.5 6.3 9.4 0.0 12.5 40.6 3.1 6.3

䠄横䠂䠅

視覚㞀
䛜䛔

聴覚䞉
平衡機
能㞀䛜
䛔

㡢声䞉
言ㄒ䞉
䛭䛧䜓䛟
機能㞀
䛜䛔

体幹䜔
上肢䞉
下肢䛺
䛹䛾㐠
動機能
㞀䛜䛔

内臓䜔
免疫機
能䛺䛹
䛾内㒊
㞀䛜䛔

知的㞀
䛜䛔

精神疾
患

㧗次脳
機能㞀
䛜䛔

発㐩㞀
䛜䛔

㞴病 䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 4.8 7.7 6.5 29.8 8.3 68.5 1.8 0.6 38.1 6.0 6.0 1.2
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 11.1 18.1 12.5 68.1 15.3 54.2 2.8 0.0 18.1 13.9 4.2 0.0
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 1.6 1.6 5.6 21.6 5.6 84.8 1.6 0.8 46.4 4.0 6.4 0.8
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（９）ᄇ༥ඏがいのෑཉ 

 

  該ဴする障がいについて「ᄇ༥障がい」と回းした෗に、ෑཉၾዴをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「わからない」が 32.5%と最も高く、次いで「自ᇘ症」が 26.3%、「཯意欠陥໣၌ต障がい

（㕺㕽㖁㕽）」が 15.0%となっている。 

愛の手ྂでは、「自ᇘ症」が 45.2%と最も高く、次いで「わからない」が 19.4%、「学習障がい（㖅㕽）」が

16.1%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「自ᇘ症」と「཯意欠陥໣၌ต障がい（㕺㕽㖁㕽）」と「わからない」が

28.6%で最も高くなっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「自ᇘ症」が 62.5%と最も高く、次いで「཯意欠陥໣၌ต障がい（㕺㕽㖁㕽）」が 21.9%、「わ

からない」が 10.9%となっている。 

愛の手ྂでは、「自ᇘ症」が 65.5%とၟに高く、次いで「཯意欠陥໣၌ต障がい（㕺㕽㖁㕽）」が 24.1%、

「わからない」が 10.3%となっている。 

 

  

䠄横䠂䠅

自㛢症 䜰䝇䝨
䝹䜺䞊
症候群

学習㞀
䛜䛔
䠄㻸㻰䠅

注意欠
㝗多動
性㞀䛜
䛔
䠄㻭㻰㻴㻰
䠅

䝖䜳䝺䝑
䝖症候
群䠄㐠
動䝏䝑
䜽䞉㡢
声䝏䝑
䜽䠅

吃㡢 䛭䛾他 䜟䛛䜙
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻤㻜㻕 26.3 11.3 8.8 15.0 0.0 2.5 10.0 32.5 12.5
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻤㻕 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 14.3 39.3 32.1
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻟㻝㻕 45.2 9.7 16.1 12.9 0.0 0.0 6.5 19.4 16.1
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻟㻡㻕 28.6 25.7 11.4 28.6 0.0 0.0 5.7 28.6 5.7
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻝㻞㻕 25.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 41.7 8.3
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻠㻕 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

䠄横䠂䠅

自㛢症 䜰䝇䝨
䝹䜺䞊
症候群

学習㞀
䛜䛔
䠄㻸㻰䠅

注意欠
㝗多動
性㞀䛜
䛔
䠄㻭㻰㻴㻰
䠅

䝖䜳䝺䝑
䝖症候
群䠄㐠
動䝏䝑
䜽䞉㡢
声䝏䝑
䜽䠅

吃㡢 䛭䛾他 䜟䛛䜙
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻢㻠㻕 62.5 1.6 7.8 21.9 3.1 0.0 9.4 10.9 1.6
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻕 23.1 0.0 15.4 7.7 7.7 0.0 30.8 30.8 7.7
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻡㻤㻕 65.5 1.7 6.9 24.1 3.4 0.0 5.2 10.3 1.7
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（１０）ඏがいや൵ඡに気ᆋいたႩ፼ 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「㕰歳」が 34.5%と最も高く、次いで「㕳歳」が 15.5%、「㕱歳」が 13.1%となっている。 

ි໲障害者手ྂでは、「㕰歳」が 66.7%とၟに高く、次いで「㕱歳」が 9.7%となっている。 

愛の手ྂでは、「㕰歳」が 26.4%と最も高く、次いで「㕳歳」が 20.0%、「㕱歳」が 14.4%となっている。 

 

 

 

  

34.5 

66.7 

26.4 

13.1 

9.7 

14.4 

12.5 

4.2 

13.6 

15.5 

2.8 

20.0 

10.1 

2.8 

12.0 

5.4 

6.4 

8.9 

12.5 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

0歳 1歳 2歳 3歳 4-6歳 7-12歳 13歳以上 無回答
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（１１）介護ᇱ険ฑဗのጅ౫援またはጅ介護のႡ࿊ඡ況 

 

  㕴㕰歳以上の෗に໴して、介護ᇱ険ฑဗのጅ支援またはጅ介護のႡ࿊状況をたずねた。 

 

１８歳以එ  

40歳以上の回း者๺໲では、「෇ษしていない」が 44.7%と最も高く、次いで「ጅ支援㕲」が 6.9%、

「ጅ支援㕱」が5.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、໢の手့ྂとᄾ較して、ጅ支援またはጅ介護のႡ࿊を受けてい

る෗の割合が高くなっている。 

 

 

１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、運၌機Ⴗ障がいでは、໢の障がいとᄾ較して、ጅ支援

またはጅ介護のႡ࿊を受けている෗の割合が高くなっている。 

ย්疾患、ཐ࿨障がい、ၾᆪ障がいなどでは、「෇ษしていない」の割合がやや高い傾向である。 

 

 

全体㻔㼚㻩㻤㻞㻤㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻢㻤㻤㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻡㻜㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻢㻟㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻞㻣㻕

5.2 

5.8 

6.0 

11.1 

6.9 

8.0 

6.0 

7.4 

4.6 

5.5 

14.8 

4.1 

4.4 

8.0 

4.3 

7.9 

3.7 

3.1 

3.6 

3.7 7.4 

44.7 

42.3 

56.0 

56.0 

55.6 

44.4 

26.3 

24.9 

22.0 

31.0 

33.3 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援䠍 要支援䠎 要介ㆤ䠍 要介ㆤ䠎 要介ㆤ䠏 要介ㆤ䠐 要介ㆤ䠑 申ㄳ䛧䛯䛜認定

䛥䜜䛺䛛䛳䛯

申ㄳ䛧䛶

䛔䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻤㻞㻤㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻢㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻟㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻢㻟㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻞㻥㻞㻕

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻤㻢㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻞㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻠㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻣㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻝㻕

5.2 

8.1 

3.2 

6.2 

3.8 

6.4 

9.8 

6.9 

6.8 

6.3 

13.4 

5.4 

4.3 

7.3 

3.8 

4.3 

4.6 

5.5 

3.2 

8.6 

4.8 

7.1 

14.6 

4.1 

5.8 

3.2 

5.8 

7.1 

4.3 

21.4 

4.9 

3.1 

5.8 

5.5 

9.5 

5.5 

3.2 

4.8 

14.3 

4.3 

7.3 

4.8 

3.8 

21.4 

4.9 

44.7 

47.7 

39.7 

41.3 

36.0 

50.5 

54.8 

55.2 

21.4 

55.3 

41.5 

26.3 

24.4 

34.2 

27.0 

16.4 

27.4 

28.6 

33.6 

14.3 

19.1 

9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援䠍 要支援䠎 要介ㆤ䠍 要介ㆤ䠎 要介ㆤ䠏 要介ㆤ䠐 要介ㆤ䠑 申ㄳ䛧䛯䛜認定

䛥䜜䛺䛛䛳䛯

申ㄳ䛧䛶

䛔䛺䛔

無回答
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２．医ፑ機関のጦዿについて     

    

    

 

（１２）ඏがいやᅸ気のಓፑをኬ࿨としたႚ院のዛኅ 

（2018Ⴉ 12 月１႘⿤2019Ⴉ 11月 30 ႘の間） 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ႚ院はしていない」が 75.1%で「ႚ院した」が 18.0%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ႚ院はしていない」が 71.2%で、「ႚ院した」が 21.4%と

なっている。 

愛の手ྂでは、「ႚ院はしていない」が 91.2%で、「ႚ院した」が 5.8%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「ႚ院はしていない」が 86.8%で、「ႚ院した」が 11.2%となってい

る。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

18.0 

21.4 

5.8 

11.2 

11.5 

28.1 

75.1 

71.2 

91.2 

86.8 

83.3 

71.9 

6.9 

7.4 

2.9 

2.0 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

入㝔䛧䛯 入㝔䛿䛧䛶䛔䛺䛔 無回答
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（１３）ႚ院႘෾（１Ⴉ間の合計） 

 

㕲㕰㕱㕸Ⴉ㕱㕲月㕱႘⿤㕲㕰㕱㕹Ⴉ㕱㕱月㕳㕰႘の㕱Ⴉ間にႚ院したことがある෗に໴して、㕱Ⴉ間のႚ院႘෾を

たずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「㕱-㕷႘」が 26.8%と最も高く、次いで「㕸-14႘」が 17.5%、「22-30႘」と「31-60

႘」が 13.7%となっている。 

 

 

（１３⿜２）ႚ院႘෾のうち、ඏがいや൵ඡのಓፑのためにႚ院した႘෾ 

 

１８歳以එ  

全体では、「１-７႘」が 18.0%と最も高く、次いで「８-14႘」が 10.9%、「31-60႘」が

10.4%となっている。 

 

 

  

26.8 17.5 8.2 13.7 13.7 7.1 3.3 9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=183)

0日 1-7日 8-14日 15-21日 22-30日 31-60日 61-180日 181日以上 無回答

8.2 18.0 10.9 6.0 7.1 10.4 4.9 2.2 32.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=183)

0日 1-7日 8-14日 15-21日 22-30日 31-60日 61-180日 181日以上 無回答
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（１４）ಓፑなどでの医ፑ機関のጦዿඡ況 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「࿊期࿨にྫྷ院している」が 70.2%と最も高く、次いで「ጦዿしていない」が 22.0%、「症

状や障がいの状໺によってྫྷ院する」が 12.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「࿊期࿨にྫྷ院している」が 87.5%と最も高く、次いで「在

༔で治ፑやリハビリを受けている（ሞኴෑፑ・ሞኴ看護့）」が 23.6%、「症状や障がいの状໺によっ

てྫྷ院する」が 18.1%となっている。 

愛の手ྂでは、「࿊期࿨にྫྷ院している」が 65.6%と最も高く、次いで「ጦዿしていない」が

27.2%、「症状や障がいの状໺によってྫྷ院する」が 9.6%となっている。 

 

 

 

 

  

10.1 

70.2 

12.5 

0.0 

22.0 

0.6 

23.6 

87.5 

18.1 

0.0 

4.2 

0.0 

4.0 

65.6 

9.6 

0.0 

27.2 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

在宅䛷治療䜔䝸䝝䝡䝸䜢受䛡䛶䛔䜛

䠄訪問診療䞉訪問看ㆤ等䠅

定期的䛻㏻㝔䛧䛶䛔䜛

症状䜔㞀䛜䛔䛾状態䛻䜘䛳䛶㏻㝔䛩䜛

入㝔䛧䛶䛔䜛

利用䛧䛶䛔䛺䛔

無回答

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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（１５）ዄ（ၾᆴዄ・外ዿዄ）の使ዿඡ況 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、ᆴዄを「していない」が 49.4%で、「している」が 48.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「している」が 68.1%で、「していない」が 30.6%となってい

る。 

愛の手ྂでは、「している」が 42.4%、「していない」が 55.2％となっている。 

 

 

（１６）ᆴዄの介ൃのጅᄵ 

 

ᆴዄしている෗に໴して、ᆴዄの介助のጅᄵをたずねた。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「すべて、介助がᅢጅ」が 70.4%と最も高く、次いで「一ᆪ、介助がᅢጅ」が 21.0%、「自

ᇀ自ිでできる（自ᇀだけでᆴዄ管ጫもできている）」が 8.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「すべて、介助がᅢጅ」が 77.6%を๒め、次いで「一ᆪ、介

助がᅢጅ」が 14.3%、「自ᇀ自ිでできる（自ᇀだけでᆴዄ管ጫもできている）」が 8.2%となってい

る。 

愛の手ྂでは、「すべて、介助がᅢጅ」が 71.7%と最も高く、次いで「一ᆪ、介助がᅢጅ」が

20.8%、「自ᇀ自ිでできる（自ᇀだけでᆴዄ管ጫもできている）」が 7.5%となっている。 

 

 

  

48.2 

68.1 

42.4 

49.4 

30.6 

55.2 

2.4 

1.4 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

䛧䛶䛔䜛 䛧䛶䛔䛺䛔 無回答

8.6 

8.2 

7.5 

21.0 

14.3 

20.8 

70.4 

77.6 

71.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=81)

㌟体㞀害者手帳(n=49)

愛䛾手帳(n=53)

自分自㌟䛷䛷䛝䜛

䠄自分䛰䛡䛷服薬管理䜒䛷䛝䛶䛔䜛䠅

一㒊䚸介助䛜必要 䛩䜉䛶䚸介助䛜必要 無回答
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（１７）現在೥けている医ፑ࿨ケア 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ᆴዄ管ጫ（ၾᆴዄ・外ዿዄ）」が 51.0%で過ᄖ෾となっているが、「ၟに受けていない」も

30.4%を๒めている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ᆴዄ管ጫ（ၾᆴዄ・外ዿዄ）」が 49.7%と最も高く、次いで

「ၟに受けていない」が 30.0%、「෗工၅ื」が 8.1%となっている。 

愛の手ྂでは、「ၟに受けていない」が 45.3%と最も高く、次いで「ᆴዄ管ጫ（ၾᆴዄ・外ዿዄ）」が

41.6%、「吸ႚ・吸引」が 6.6%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「ᆴዄ管ጫ（ၾᆴ

ዄ・外ዿዄ）」の割合が高くなっている。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「ᆴዄ管ጫ（ၾᆴዄ・外ዿዄ）」が 75.0%と最も高く、次いで「෗工၅

ื」が 37.5％となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ၟに受けていない」が 70.2%と最も高く、次いで「ᆴዄ管ጫ（ၾᆴዄ・外ዿዄ）」が

23.8%、「吸ႚ・吸引」と「胃ろう・ྒろう・経ᅗ経管栄ጊ」が 6.0%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ၟに受けていない」が 52.8%と最も高く、次いで「ᆴዄ管

ጫ（ၾᆴዄ・外ዿዄ）」が 37.5%、「吸ႚ・吸引」が 13.9%となっている。 

愛の手ྂでは、「ၟに受けていない」が 75.2%を๒め、「ᆴዄ管ጫ（ၾᆴዄ・外ዿዄ）」（20.0%）以

外はၟに少なくなっている。 

 

 

 

  

䠄横䠂䠅

服薬管
理䠄内
服薬䞉
外用
薬䠅

吸入䞉
吸引

点滴
䠄中心
㟼脈栄
㣴等䠅

䛨䜗䛟䛭
䛖処置

人工㏱
析

気管切
㛤

人工呼
吸器
䠄䝺䝇
䝢䝺䞊
䝍䞊䠅

胃䜝䛖䞉
腸䜝䛖䞉
経㰯経
管栄㣴

在宅㓟
素療法

導尿䞉
人工膀
胱䞉人
工肛㛛

䛭䛾他 特䛻受
䛡䛶䛔
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 51.0 4.0 1.2 0.4 6.1 0.7 0.5 0.9 0.9 3.5 5.1 30.4 7.8
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 49.7 4.5 1.3 0.4 8.1 0.7 0.5 1.1 1.1 4.5 5.2 30.0 7.7
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 41.6 6.6 1.5 0.0 0.0 1.5 2.2 2.2 0.7 2.2 5.1 45.3 6.6
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 73.7 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 1.3 5.3 19.7 3.3
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 76.9 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 6.4 14.1 3.8
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 75.0 3.1 6.3 0.0 37.5 0.0 0.0 3.1 6.3 3.1 9.4 3.1 0.0

䠄横䠂䠅

服薬管
理䠄内
服薬䞉
外用
薬䠅

吸入䞉
吸引

点滴
䠄中心
㟼脈栄
㣴等䠅

䛨䜗䛟䛭
䛖処置

人工㏱
析

気管切
㛤

人工呼
吸器
䠄䝺䝇䝢
䝺䞊
䝍䞊䠅

胃䜝䛖䞉
腸䜝䛖䞉
経㰯経
管栄㣴

在宅㓟
素療法

導尿䞉
人工膀
胱䞉人
工肛㛛

䛭䛾他 特䛻受
䛡䛶䛔
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 23.8 6.0 0.0 1.2 0.0 2.4 2.4 6.0 4.2 1.8 1.2 70.2 2.4
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 37.5 13.9 0.0 2.8 0.0 5.6 5.6 12.5 9.7 4.2 2.8 52.8 2.8
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 20.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 3.2 1.6 0.0 0.8 75.2 2.4
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（１８）医ፑ࿨ケアをしている෗ 

 

医ፑ࿨ケアを受けている෗に໴して、ケアをしている෗についてたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「自ᇀ自ි」が 54.2%と最も高く、次いで「医師」が 46.6%、「家໖・ැ໖」が 25.7%と

なっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して

「自ᇀ自ි」の割合が高くなっている。 

໢ሑ、愛の手ྂでは、「家໖・ැ໖」の割合が最も高くなっている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「家໖・ැ໖」が 93.5%を๒め、次いで「看護師」となっている。 

ි໲障害者手ྂでは、「家໖・ැ໖」が 90.6%と最も高く、次いで「看護師」と「その໢」が 12.5%と

なっている。 

 

㸯㸶歳以上             㸯㸶歳未満  

 

 

 

自分自㌟ 

 

 

 

家族䞉親族 

 

 

 

医師 

 

 

 

看ㆤ師 

 

 

 

䛭䛾他 

 

 

 

無回答 

 

 

 

  

54.2 

25.7 

46.6 

15.9 

4.5 

4.8 

52.8 

24.5 

45.1 

16.6 

4.3 

6.0 

34.8 

59.1 

40.9 

9.1 

7.6 

4.5 

65.8 

23.9 

56.4 

16.2 

3.4 

0.0 

70.3 

29.7 

54.7 

20.3 

6.3 

1.6 

58.1 

25.8 

48.4 

32.3 

0.0 

9.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=627)
㌟体㞀害者手帳(n=470)
愛䛾手帳(n=66)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=117)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=64)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=31)

6.5 

93.5 

4.3 

10.9 

8.7 

4.3 

9.4 

90.6 

3.1 

12.5 

12.5 

6.3 

0.0 

92.9 

3.6 

7.1 

7.1 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=46)

㌟体㞀害者手帳(n=32)

愛䛾手帳(n=28)
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（１９）医ፑ型༽期ႚസのႡཐဗ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ཐらない」が 70.8%と最も高く、次いで「ጦዿ経験はないが、サービスがあることはཐっ

ている」が 16.6%、「最近 1Ⴉ間にጦዿしたことがある」が 2.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して

「ཐらない」の割合が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「最近 1Ⴉ間のጦዿはないが、過去にጦዿした

ことがある」の割合が高く、サービスのႡཐጴが高い傾向である。 

 

 

 

 

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

2.5 

2.5 

4.4 

3.3 

3.8 

3.1 

1.6 

1.6 

2.2 

6.3 

16.6 

19.1 

13.1 

10.5 

7.7 

31.3 

70.8 

67.2 

75.2 

81.6 

83.3 

56.3 

8.6 

9.5 

5.1 

3.9 

3.8 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

最㏆1年㛫䛻利用

䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛

最㏆1年㛫䛾利用䛿䛺䛔䛜䚸

㐣去䛻利用䛧䛯䛣䛸䛜䛒䜛

利用経㦂䛿䛺䛔䛜䚸䝃䞊䝡䝇䛜

䛒䜛䛣䛸䛿知䛳䛶䛔䜛

知䜙䛺䛔 無回答
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３.ᇿらしについて     

    

    

 

（２０）居ഉད（ད෨ᄮ号） 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「㕶ᄮ」が 20.3%と最も高く、次いで「㕷ᄮ」が 19.7%、「㕳ᄮ」が 17.7%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「㕶ᄮ」と「㕷ᄮ」が 22.0%と最も高く、次いで「㕳ᄮ」が 17.9%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

9.7 

10.6 

8.0 

6.6 

9.0 

6.3 

12.7 

13.1 

8.8 

11.8 

6.4 

21.9 

17.7 

17.1 

21.2 

19.7 

29.5 

18.8 

7.4 

7.3 

9.5 

9.2 

3.8 

3.1 

8.3 

8.1 

8.0 

5.9 

2.6 

15.6 

20.3 

21.0 

17.5 

21.1 

21.8 

6.3 

19.7 

18.3 

20.4 

24.3 

23.1 

25.0 

4.2 

4.5 

6.6 

3.8 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䠍番 䠎番 䠏番 䠐番 䠑番 䠒番 䠓番 無回答

7.7 

8.3 

8.0 

11.3 

8.3 

11.2 

17.9 

20.8 

16.0 

7.1 

6.9 

6.4 

9.5 

9.7 

8.0 

22.0 

22.2 

25.6 

22.0 

23.6 

21.6 

2.4 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

䠍番 䠎番 䠏番 䠐番 䠑番 䠒番 䠓番 無回答
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（２１）ᇿらしている඘സ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「借家・ྡྷ༃住༔」が 36.7%と最も高く、次いで「቎෗の持ち家」が 29.4%、「家໖の持

ち家」が 27.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「቎෗の持ち家」が 35.8%と最も高く、次いで「借家・ྡྷ༃

住༔」が 33.4%、「家໖の持ち家」が 24.5%となっている。 

愛の手ྂでは、「家໖の持ち家」が 47.4%と最も高く、次いで「借家・ྡྷ༃住༔」が 39.4%となって

おり、「቎෗の持ち家」の割合は࿃くなっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「借家・ྡྷ༃住༔」が過ᄖ෾を๒め、次い

で「家໖の持ち家」となっており、「቎෗の持ち家」の割合は࿃い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「借家・ྡྷ༃住༔」が 43.8%と最も高く、次いで「቎෗の持ち家」

28.1%、「家໖の持ち家」が 18.8%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「家໖の持ち家」が 64.3%と最も高く、次いで「借家・ྡྷ༃住༔」が 32.7%、「その໢」が

1.8%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂのほうが、愛の手ྂとᄾ較して「家໖の持ち家」の割合が高い傾向

である。 

 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

29.4 

35.8 

2.2 

9.2 

9.0 

28.1 

27.2 

24.5 

47.4 

31.6 

33.3 

18.8 

36.7 

33.4 

39.4 

52.0 

51.3 

43.8 

3.6 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本人䛾

持䛱家

家族䛾

持䛱家

借家䞉

㈤㈚住宅

寮䞉

社宅等

䜾䝹䞊䝥

䝩䞊䝮

病㝔

䠄入㝔䠅

䛭䛾他 無回答

64.3 

72.2 

61.6 

32.7 

25.0 

35.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

家族䛾

持䛱家

借家䞉

㈤㈚住宅

寮䞉

社宅等

福祉施設 病㝔䠄入㝔䠅 䛭䛾他 無回答
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（２２）၍居ೄ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ვ偶者」が 40.5%と最も高く、次いで「ひとりでᇿらしている」が 23.0%、「子（ໍ子・

ኌ・義ጫのໍ子・義ጫのኌ）」が 22.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ვ偶者」が 48.4%と最も高く、次いで「子（ໍ子・ኌ・義ጫ

のໍ子・義ጫのኌ）」が 26.3%、「ひとりでᇿらしている」が 22.4%となっている。 

愛の手ྂでは、「ැ（ᆙ・ሀ・義ᆙ・義ሀ）」が 70.1%でၟに高く、次いで「兄࿏姉቗・義ጫの兄࿏姉

቗」が 29.2%となっており、「ひとりでᇿらしている」の割合は࿃くなっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「ැ（ᆙ・ሀ・義ᆙ・義ሀ）」が 34.2%と最も高く、次いで「ひとりでᇿ

らしている」が 31.6%、「ვ偶者」が 21.7%となっている。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「ひとりでᇿらしている」が 34.6%と最も高く、次いで「ැ（ᆙ・ሀ・

義ᆙ・義ሀ）」が 29.5%、「ვ偶者」が 20.5%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ሀැ」が 98.8%と最も高く、次いで「ᆙැ」が 88.1%、「兄࿏姉቗」が 70.2%となって

いる。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂは、愛の手ྂとᄾ較して「ᆙැ」、「兄࿏姉቗」と၍居している割合

がやや高い傾向である。 

 

 

  

䠄横䠂䠅

㓄偶者 子䠄息
子䞉娘䞉
義理䛾
息子䞉
義理䛾
娘䠅

親䠄父䞉
母䞉義
父䞉義
母䠅

兄弟姉
妹䞉義
理䛾兄
弟姉妹

祖父母 孫䞉䜂
孫

友人䛺
䛹家族
以外䛾
人

施設䛾
職員䞉
他䛾㞀
䛜䛔者

䛭䛾他 䜂䛸䜚
䛷暮䜙
䛧䛶䛔
䜛

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 40.5 22.6 20.3 9.1 1.0 2.9 0.2 2.0 1.7 23.0 2.2
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 48.4 26.3 12.5 6.6 0.9 3.4 0.1 1.5 1.2 22.4 2.0
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 6.6 2.9 70.1 29.2 5.1 0.0 1.5 5.8 1.5 9.5 2.9
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 21.7 15.1 34.2 11.8 0.7 0.0 0.7 3.3 3.9 31.6 2.0
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 20.5 11.5 29.5 10.3 0.0 0.0 0.0 1.3 3.8 34.6 2.6
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 50.0 12.5 18.8 6.3 6.3 3.1 3.1 3.1 3.1 21.9 0.0

䠄横䠂䠅
父親 母親 兄弟姉

妹
祖父母 䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 88.1 98.8 70.2 13.1 0.6 0.0
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 94.4 98.6 72.2 9.7 1.4 0.0
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 84.0 98.4 66.4 16.0 0.0 0.0
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がい、ၾᆪ障がいでは、໢の手့ྂとᄾ較し

て「ვ偶者」、「子（ໍ子・ኌ・義ጫのໍ子・義ጫのኌ）」と၍居している෗の割合が高い傾向である。 

ཐ࿨障がいでは、「ැ（ᆙ・ሀ・義ᆙ・義ሀ）」が 72.8%でၟに高く、「兄࿏姉቗・義ጫの兄࿏姉቗」

（30.4%）も໢の手့ྂとᄾ較して高くなっている。 

ၾᆪ障がいでは、「ვ偶者」が 56.2%と最も高く、次いで「子（ໍ子・ኌ・義ጫのໍ子・義ጫのኌ）」が

31.4%、「ひとりでᇿらしている」が 22.2%となっている。 

ย්疾患では、「ひとりでᇿらしている」が 34.5%と最も高く、次いで「ැ（ᆙ・ሀ・義ᆙ・義ሀ）」が

30.3%、「ვ偶者」が 19.7%となっている。 

ᄇ༥障がいでは、「ැ（ᆙ・ሀ・義ᆙ・義ሀ）」が 38.8%と最も高く、「ひとりでᇿらしている」が

22.5%、「ვ偶者」が 21.3%となっている。 

ႍᅸでは、「ვ偶者」、「ひとりでᇿらしている」が 34.0%と最も高く、次いで「ැ（ᆙ・ሀ・義ᆙ・義

ሀ）」が 19.1%となっている。 

 
  

䠄横䠂䠅

㓄偶者 子䠄息
子䞉娘䞉
義理䛾
息子䞉
義理䛾
娘䠅

親䠄父䞉
母䞉義
父䞉義
母䠅

兄弟姉
妹䞉義
理䛾兄
弟姉妹

祖父母 孫䞉䜂
孫

友人䛺
䛹家族
以外䛾
人

施設䛾
職員䞉
他䛾㞀
䛜䛔者

䛭䛾他 䜂䛸䜚
䛷暮䜙
䛧䛶䛔
䜛

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 40.5 22.6 20.3 9.1 1.0 2.9 0.2 2.0 1.7 23.0 2.2
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 54.3 29.8 20.2 6.4 2.1 3.2 0.0 1.1 0.0 13.8 2.1
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 42.7 22.5 12.4 7.9 3.4 2.2 0.0 2.2 1.1 28.1 3.4
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕 44.0 16.0 22.7 12.0 1.3 4.0 0.0 8.0 2.7 17.3 4.0
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 42.1 23.6 17.3 10.3 1.2 2.1 0.0 2.7 1.2 23.0 1.2
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 56.2 31.4 4.1 2.6 0.5 5.7 0.5 0.5 1.5 22.2 1.5
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 7.2 1.6 72.8 30.4 4.8 0.0 0.8 6.4 1.6 8.8 0.8
精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 19.7 14.1 30.3 8.5 0.0 0.0 0.0 3.5 4.2 34.5 2.1
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 46.7 20.0 40.0 13.3 0.0 6.7 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 21.3 13.8 38.8 17.5 3.8 0.0 2.5 5.0 3.8 22.5 2.5
㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 34.0 12.8 19.1 2.1 0.0 2.1 0.0 4.3 2.1 34.0 4.3
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（２３）၍居家໖のうち、ಛᇀ以外のጅ౫援ೄのዛኅ 

 

၍居家໖がいる෗に໴して、支援がᅢጅな家໖についてたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「支援がᅢጅな家໖はいない」が 62.4%と最も高く、次いで「障がいのある家໖（18歳以

上）がいる」が 11.1%、「介助・介護がᅢጅな高፼者がいる」が 11.0%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）は、໢の手့ྂとᄾ較して障

がいのある家໖（18歳以上及び 18歳ቴተ）のいる割合が高くなっている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「支援がᅢጅな家໖はいない」が 72.6%と最も高く、次いで「障がいのある家໖（18歳

以上）がいる」が 8.9%、「႙ዲ児がいる」が 8.3%となっている。 

愛の手ྂでは、「支援がᅢጅな家໖はいない」の割合がやや高くなっている。 

 

１８歳以එ              １８歳ቴተ  

 

 

 

 

 

㞀䛜䛔䛾䛒䜛家族 

䠄18歳以上䠅䛜䛔䜛 

 

㞀䛜䛔䛾䛒䜛家族 

䠄18歳未満䠅䛜䛔䜛 

 

病気療㣴中䛾家族 

䠄18歳以上䠅䛜䛔䜛 

 

病気療㣴中䛾家族 

䠄18歳未満䠅䛜䛔䜛 

 

介助䞉介ㆤ䛜必要䛺 

㧗㱋者䛜䛔䜛 

 

乳幼児䛜䛔䜛 
 

支援䛜必要䛺家族䛿 

䛔䛺䛔 

 

無回答 
 

  

8.9 

6.5 

3.6 

0.6 

3.0 

8.3 

72.6 

3.0 

5.6 

6.9 

1.4 

1.4 

4.2 

11.1 

69.4 

4.2 

8.8 

4.8 

4.8 

0.0 

2.4 

5.6 

78.4 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

11.1 

1.0 

5.9 

0.3 

11.0 

1.1 

62.4 

12.6 

9.4 

0.9 

4.5 

0.2 

12.5 

0.9 

62.0 

14.6 

6.3 

0.0 

7.1 

0.0 

5.4 

1.8 

76.8 

7.1 

24.7 

2.2 

14.0 

0.0 

9.7 

3.2 

52.7 

3.2 

26.1 

0.0 

15.2 

0.0 

13.0 

4.3 

54.3 

0.0 

0.0 

0.0 

4.2 

0.0 

20.8 

4.2 

58.3 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=728)
㌟体㞀害者手帳(n=553)
愛䛾手帳(n=112)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=93)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=46)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=24)
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（２４）ภ活ᅉの೘ၜሑሓ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「自ිのႩ金」が 61.1%と最も高く、次いで「自ිの就᎕」と「家໖のႩ金」が 21.3%とな

っている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、໢の手့ྂとᄾ較して「家໖の就᎕」が高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「ภ活ᇱ護」の割

合が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）において、໢の手့ྂとᄾ較して「自ිの就᎕」、「自ිのႩ金」の割合が高

い傾向となっている。 

 

 

１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、いずれの障がいにおいても「自ිのႩ金」が最も高

くなっている。 

ཐ࿨障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「家໖の就᎕」の割合が高くなっている。 

ย්疾患では、໢の障がいとᄾ較して「ภ活ᇱ護」の割合が高くなっている。 

 

  

䠄横䠂䠅

自㌟䛾
就労

自㌟䛾
年㔠

自㌟䛾
㈨産

家族䛾
就労

家族䛾
年㔠

家族䛾
㈨産

生活保
ㆤ

䛭䛾他 䜟䛛䜙
䛺䛔䞉
答䛘䛯
䛟䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 21.3 61.1 7.3 20.1 21.3 5.1 14.0 1.9 1.0 2.5
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 18.2 65.1 7.8 18.3 22.1 4.6 12.2 1.5 0.5 2.4
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 24.8 52.6 0.7 36.5 23.4 2.9 9.5 2.9 2.9 2.2
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 28.3 48.7 8.6 22.4 19.1 7.2 23.0 3.9 2.6 2.6
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 26.9 56.4 9.0 19.2 21.8 6.4 30.8 3.8 0.0 3.8
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 31.3 75.0 9.4 21.9 25.0 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0

䠄横䠂䠅

自㌟䛾
就労

自㌟䛾
年㔠

自㌟䛾
㈨産

家族䛾
就労

家族䛾
年㔠

家族䛾
㈨産

生活保
ㆤ

䛭䛾他 䜟䛛䜙
䛺䛔䞉
答䛘䛯
䛟䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 21.3 61.1 7.3 20.1 21.3 5.1 14.0 1.9 1.0 2.5
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 16.0 63.8 5.3 26.6 25.5 5.3 9.6 1.1 0.0 3.2
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 21.3 62.9 7.9 15.7 16.9 7.9 15.7 1.1 1.1 4.5
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕 25.3 65.3 9.3 12.0 22.7 2.7 8.0 1.3 0.0 4.0
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 15.5 63.6 8.5 20.9 23.0 4.2 13.0 1.8 0.9 1.2
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 22.2 67.5 6.2 20.1 19.6 4.1 12.4 1.0 0.5 2.1
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 28.0 52.0 1.6 38.4 24.8 3.2 10.4 3.2 2.4 0.8
精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 23.9 52.1 9.9 17.6 19.0 5.6 28.9 4.2 1.4 2.8
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 13.3 60.0 6.7 13.3 40.0 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 30.0 51.3 5.0 27.5 11.3 5.0 20.0 2.5 1.3 2.5
㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 23.4 55.3 4.3 12.8 21.3 6.4 21.3 0.0 0.0 6.4
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（２５）ᇱ護ೄの೰業ඡ況 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ฝ規雇ዿ」が 76.2%と最も高く、次いで「自営業・在༔就᎕」が 8.9%、「ᅋฝ規雇ዿ」

が 8.3%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ฝ規雇ዿ」が 86.1%を๒め、愛の手ྂとᄾ較して高い傾

向である。 

愛の手ྂでは、「ฝ規雇ዿ」が 73.6%と最も高く、次いで「ᅋฝ規雇ዿ」が 11.2%、「自営業・在༔

就᎕」が 8.0%となっている。 

 

 

  

76.2 

86.1 

73.6 

8.3 

2.8 

11.2 

8.9 

8.3 

8.0 

4.2 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

正規㞠用 㠀正規㞠用 自営業䞉在宅就労 休職中 䛭䛾他 働䛔䛶䛔䛺䛔 無回答
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（２６）೗な介ൃೄ・౫援ೄ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「၍居している家໖・ැ໖」が 40.8%と最も高く、次いで「ၟに支援のᅢጅはない」が

32.3%、「ヘルパー・ガイドヘルパー」が 6.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂ、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「၍居している家

໖・ැ໖」の割合が高く、「ၟに支援のᅢጅはない」の割合が࿃い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ሀැ」が 80.4%を๒め、次いで「ၟに支援のᅢጅはない」が 7.7%、「ᆙැ」が 7.1%と

なっている。 

ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「ሀැ」の割合がやや高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「ሀැ」が 80.0%と最も高く、次いで「ᆙැ」が 8.8%、「ၟに支援のᅢጅはない」が

5.6%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

40.8 

40.3 

60.6 

38.2 

37.2 

56.3 

6.1 

6.6 

5.9 

6.4 

3.1 

5.1 

6.2 

7.3 

3.6 

3.9 

2.6 

6.3 

3.5 

8.0 

7.2 

6.4 

6.3 

4.6 

6.4 

32.3 

32.5 

16.8 

32.2 

29.5 

25.0 

7.8 

8.4 

5.8 

5.3 

6.4 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

同居䛧䛶

䛔䜛家族

䞉親族

同居䛧䛶

䛔䛺䛔

家族䞉親族

友人䞉知人

䞉㏆所䛾人

䝪䝷䞁

䝔䜱䜰

䝦䝹䝟䞊䞉

䜺䜲䝗

䝦䝹䝟䞊

施設䜔

事業所

䛾職員

䛭䛾他 特䛻支援䛾

必要䛿䛺䛔

無回答

7.1 

2.8 

8.8 

80.4 

86.1 

80.0 

3.6 

1.4 

4.0 

7.7 

8.3 

5.6 

1.2 

1.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

父親 母親 兄弟姉妹 祖父母 䛭䛾他 特䛻支援䛾必要䛿䛺䛔 無回答
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がい、ཐ࿨障がいでは、໢の障がいとᄾ較し

て「၍居している家໖・ැ໖」の割合が高い傾向である。 

ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がい、ၾᆪ障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「ၟに支援のᅢጅはない」の割合が

高い傾向である。 

運၌機Ⴗ障がいでは、「၍居している家໖」が 46.7%と最も高く、次いで「ၟに支援のᅢጅはない」

が 25.8%を๒めているが、໢の障がいとᄾ較して「ヘルパー・ガイドヘルパー」の割合がやや高い傾向

である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻣㻡㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕

40.8 

61.7 

27.0 

42.7 

46.7 

33.0 

60.0 

36.6 

60.0 

36.3 

34.0 

6.1 

8.5 

5.6 

8.0 

5.5 

8.2 

4.9 

3.8 

6.2 

6.4 

10.1 

4.0 

11.5 

4.0 

3.5 

20.0 

5.0 

10.6 

3.5 

2.1 

3.4 

5.3 

3.3 

9.6 

7.7 

13.3 

7.5 

8.5 

32.3 

14.9 

39.3 

30.7 

25.8 

44.3 

17.6 

31.7 

6.7 

28.8 

31.9 

7.8 

4.3 

13.5 

8.0 

5.5 

7.2 

4.8 

5.6 

15.0 

10.6 

2.6 

6.3 

2.5 

2.1 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

同居䛧䛶

䛔䜛家族

䞉親族

同居䛧䛶

䛔䛺䛔

家族䞉親族

友人䞉知人

䞉㏆所䛾人

䝪䝷䞁

䝔䜱䜰

䝦䝹䝟䞊䞉

䜺䜲䝗

䝦䝹䝟䞊

施設䜔

事業所

䛾職員

䛭䛾他 特䛻支援䛾

必要䛿䛺䛔

無回答
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（２７）೗な介ൃೄ・౫援ೄのႩ፼ 

 

主な介助者・支援者が家໖・ැ໖である෗に໴して、そのႩ፼についてたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「50-59歳」が 20.2%と最も高く、次いで「70-74歳」が 15.3%、「65-69歳」が

12.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、໢の手့ྂとᄾ較して「50-59歳」の割合が高く、「60-64歳」も

やや高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「50-59歳」が 17.9%と最も高いが、໢の手့ྂとᄾ較して「75-

79歳」の割合がやや高い傾向である。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「40-49歳」の割合がやや高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ受給者証（ႍᅸ医ፑ医ፑ券）では、໢の手့ྂとᄾ較して「65-69歳」、「70-74歳」の

Ⴉ༉で割合が高くなっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「40-44歳」が 32.0%と最も高く、次いで「45-49歳」が 20.3%、「36-39歳」が

19.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「35-39歳」、「40-44歳」のႩ༉の割

合が高い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻠㻣㻢㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻟㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻤㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻢㻣㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻠㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻝㻥㻕

4.0 

3.7 

3.4 

6.0 

5.9 

5.3 

10.1 

10.5 

9.2 

11.9 

17.6 

20.2 

19.8 

29.9 

17.9 

5.9 

10.5 

9.9 

7.9 

14.9 

9.0 

8.8 

10.5 

12.2 

11.9 

12.6 

11.9 

17.6 

26.3 

15.3 

16.4 

14.9 

14.9 

11.8 

21.1 

10.7 

10.2 

5.7 

16.4 

14.7 

10.5 

8.2 

9.6 

4.6 

6.0 

5.9 

10.5 

3.4 

3.4 

5.3 

6.1 

6.8 

3.4 

4.5 

8.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40歳未満 40-49歳 50-59歳 60-64歳 65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85歳以上 無回答

0.7 

1.5 

9.8 

4.6 

10.3 

19.6 

24.6 

17.2 

32.0 

38.5 

31.9 

20.3 

15.4 

22.4 

15.0 

15.4 

14.7 

2.6 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=153)

㌟体㞀害者手帳(n=65)

愛䛾手帳(n=116)

30歳未満 30-34歳 35-39歳 40-44歳 45-49歳 50歳以上 無回答
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（２８）೗な介ൃೄ・౫援ೄが介ൃ・౫援できない඘合に依ጘする෗ 

 

主な介助者・支援者がいる෗に໴して、主な介助者・支援者が介助・支援できない場合についてたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「၍居していない໢の家໖・ැ໖」が 27.0%と最も高く、次いで「၍居している໢の家໖・

ැ໖」が 25.7%、「ጘめる෗がいない」が 16.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「၍居している໢の家໖・ැ໖」が 43.4%と最も高くなっている。次

いで「ヘルパー・ガイドヘルパー」が 25.5%、「施็や事業所のධ員」が 23.6%となっており、໢の手

့ྂとᄾ較して、割合が高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「ጘめる෗がいな

い」の割合が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「၍居していない໢の家໖・ැ໖」、「ヘルパー・ガイドヘルパー」が

30.4%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ較してもやや高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「၍居している໢の家໖・ැ໖にጘむ」が 71.2%と最も高く、次いで「၍居していない໢の

家໖・ැ໖にጘむ」が 42.5%、「༽期ႚ所・႘ཨ一時ᇱ護をጦዿする」が 13.7%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

  

䠄横䠂䠅

同居䛧
䛶䛔䜛
他䛾家
族䞉親
族

同居䛧
䛶䛔䛺
䛔他䛾
家族䞉
親族

友人䞉
知人䞉
㏆所䛾
人

䝪䝷䞁
䝔䜱䜰

䝦䝹
䝟䞊䞉
䜺䜲䝗
䝦䝹
䝟䞊

施設䜔
事業所
䛾職員

䛭䛾他
䛾人

㢗䜑䜛
人䛜䛔
䛺䛔

他䛾人
䛻䛿㢗
䜏䛯䛟
䛺䛔䛾
䛷依㢗
䛧䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻢㻜㻤㻕 25.7 27.0 4.9 0.2 14.6 11.7 2.1 16.4 4.4 13.8
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻠㻠㻢㻕 24.7 27.8 5.6 0.2 16.6 10.5 1.6 14.6 4.0 14.1
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻜㻢㻕 43.4 17.9 2.8 0.0 25.5 23.6 4.7 13.2 2.8 9.4
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻥㻡㻕 16.8 21.1 3.2 0.0 5.3 13.7 5.3 33.7 7.4 11.6
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻡㻜㻕 14.0 26.0 4.0 2.0 6.0 14.0 4.0 30.0 10.0 12.0
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻞㻟㻕 17.4 30.4 4.3 0.0 30.4 13.0 4.3 17.4 4.3 8.7

䠄横䠂䠅

同居䛧
䛶䛔䜛
他䛾家
族䞉親
族

同居䛧
䛶䛔䛺
䛔他䛾
家族䞉
親族

友人䞉
知人䞉
㏆所䛾
人

介ㆤ䜔
家事援
助䛺䛹
䜢行䛖
䝩䞊䝮
䝦䝹䝥
䝃䞊䝡
䝇

短期入
所䞉日
中一時
保ㆤ䜢
利用䛩
䜛

䛭䛾他
䛾人

㢗䜑䜛
人䛜䛔
䛺䛔

他䛾人
䛻䛿㢗
䜏䛯䛟
䛺䛔䛾
䛷依㢗
䛧䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻡㻟㻕 71.2 42.5 5.2 11.8 13.7 9.2 9.8 0.0 0.0
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻢㻡㻕 72.3 40.0 6.2 15.4 16.9 9.2 9.2 0.0 0.0
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕 69.8 43.1 4.3 9.5 12.1 10.3 11.2 0.0 0.0

㡯目 
䛺䛧 



第３部 調査結果 第１節 障がい者・障がい児調査 

３.暮らしについて 

48 

 

（２９）現在೥けている介ൃ・౫援 

 

主な介助者・支援者がいる෗に໴して、現在受けている介助・支援についてたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「外出」が 38.5%と最も高く、次いで「ඳ事」が 33.4%、「お金（小遣い့）の管ጫ」が

26.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「お金（小遣い့）の管ጫ」が 58.5%と最も高く、「外出」

（56.6%）、「ිだしなみ」（39.6%）、「ႚጏ」（38.7%）なども高くなっている。また、໢の手့ྂとᄾ較

して高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して、「外出」、「ႚ

ጏ」、「ිだしなみ」့で࿃い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「外出」が 75.2%と最も高く、次いで「ිだしなみ」が 66.7%、「ႚጏ」が 64.7%となっ

ている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「お金（小遣い့の管ጫ）」以外の介助・

支援において高い傾向である。 

 

  

䠄横䠂䠅

㣗事 排泄䠄䝖
䜲䝺䠅

入浴 衣服䛾
着脱

㌟䛰䛧
䛺䜏

家䛾中
䛾移動

外出 家族以
外䛾人
䛸䛾意
思疎㏻

䛚㔠
䠄小㐵
䛔等䠅
䛾管理

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻢㻜㻤㻕 33.4 15.0 24.0 15.8 19.4 8.7 38.5 11.0 26.5 16.4 22.9
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻠㻠㻢㻕 35.7 17.3 26.5 20.0 20.0 10.3 40.6 9.9 21.1 17.5 22.9
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻜㻢㻕 34.9 26.4 38.7 17.9 39.6 9.4 56.6 27.4 58.5 8.5 12.3
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻥㻡㻕 28.4 8.4 12.6 6.3 9.5 6.3 25.3 14.7 30.5 18.9 26.3
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻡㻜㻕 18.0 8.0 10.0 4.0 8.0 6.0 30.0 16.0 28.0 22.0 22.0
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻞㻟㻕 30.4 8.7 34.8 21.7 30.4 8.7 39.1 8.7 17.4 26.1 21.7

䠄横䠂䠅

㣗事 排泄䠄䝖
䜲䝺䠅

入浴 衣服䛾
着脱

㌟䛰䛧
䛺䜏

家䛾中
䛾移動

外出 家族以
外䛾人
䛸䛾意
思疎㏻

䛚㔠
䠄小㐵
䛔等䠅
䛾管理

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻡㻟㻕 50.3 54.2 64.7 52.3 66.7 20.3 75.2 46.4 56.2 5.2 5.9
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻢㻡㻕 67.7 75.4 81.5 73.8 76.9 43.1 84.6 53.8 53.8 6.2 3.1
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻝㻢㻕 50.0 50.9 63.8 48.3 67.2 10.3 73.3 44.8 56.9 3.4 6.0
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、「外出」が 65.8%と最も高く、໢

の障がいとᄾ較しても高い傾向である。 

音ฤ・言語・そしゃく機Ⴗ障がいでは、「ඳ事」が 56.5%と最も高く、次いで「外出」が 43.5%となっ

ている。 

ၾᆪ障がいでは、「ඳ事」が 31.9%と最も高く、໢の介助・支援については、受けている割合はᄾ較

࿨࿃い傾向である。 

ཐ࿨障がいでは、「外出」と「お金（小遣い့）の管ጫ」が 56.7%と最も高く、「ිだしなみ」

（41.2%）、「ႚጏ」（40.2%）、なども高くなっている。 

ย්疾患では、「お金（小遣い့）の管ጫ」が 29.2%で最も高く、໢の障がいとᄾ較して介助・支援

を受けている割合は࿃い傾向である。 

  

䠄横䠂䠅

㣗事 排泄䠄䝖
䜲䝺䠅

入浴 衣服䛾
着脱

㌟䛰䛧
䛺䜏

家䛾中
䛾移動

外出 家族以
外䛾人
䛸䛾意
思疎㏻

䛚㔠
䠄小㐵
䛔等䠅
䛾管理

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻢㻜㻤㻕 33.4 15.0 24.0 15.8 19.4 8.7 38.5 11.0 26.5 16.4 22.9
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻢㻕 39.5 13.2 19.7 18.4 28.9 9.2 65.8 7.9 30.3 10.5 11.8
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻞㻕 38.1 16.7 23.8 16.7 21.4 11.9 42.9 23.8 23.8 21.4 19.0
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻢㻕 56.5 26.1 34.8 28.3 32.6 13.0 43.5 23.9 26.1 10.9 23.9
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻞㻞㻣㻕 40.5 25.6 35.2 26.9 23.3 15.0 49.8 12.8 26.0 18.1 18.5
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 31.9 13.8 21.3 14.9 22.3 5.3 25.5 8.5 22.3 14.9 34.0
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻣㻕 39.2 26.8 40.2 19.6 41.2 8.2 56.7 26.8 56.7 9.3 10.3
精神疾患㻔㼚㻩㻤㻥㻕 27.0 9.0 10.1 4.5 5.6 6.7 27.0 14.6 29.2 20.2 24.7
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻠㻕 71.4 50.0 71.4 50.0 50.0 21.4 28.6 14.3 35.7 0.0 0.0
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻡㻕 28.9 8.9 11.1 4.4 20.0 6.7 24.4 17.8 40.0 15.6 17.8
㞴病㻔㼚㻩㻞㻣㻕 33.3 18.5 40.7 29.6 25.9 11.1 40.7 11.1 18.5 18.5 14.8
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（３０）使ዿしているዿ具့ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「携໷ဃᎭ・スマートフォン」が 52.3%と最も高く、次いで「杖・ᇶ行ᇸ助具」が 20.9%、

「パソコン」が 17.8%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「携໷ဃᎭ・スマートフォン」が 51.1%と最も高く、໗く「杖・

ᇶ行ᇸ助具」（26.3%）は໢の手့ྂとᄾ較して使ዿ割合が高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「携໷ဃᎭ・スマートフォン」が 40.9%と最も高くなっている。また、໢の手့ྂとᄾ

較してዿ具の使ዿ割合が࿃い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「携໷ဃᎭ・スマ

ートフォン」、「パソコン」の使ዿ割合が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「手၌車いす」の使ዿ割合が高い傾向である。 

 

 

  

䠄横䠂䠅

白杖 補聴
器䞉人
工内耳

活字文
書ㄞ䜏
上䛢装
置

㡢声ㄞ
䜏上䛢
䝋䝣䝖

䝣䜯䝑
䜽䝇

䝟䝋䝁
䞁

携帯㟁
話䞉䝇
䝬䞊䝖
䝣䜷䞁

㻳㻼㻿等
位置情
報確認
䝒䞊䝹

手動㌴
䛔䛩

㟁動㌴
䛔䛩

杖䞉歩
行補助
具

介助䝻
䝪䝑䝖

補助犬 䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 5.1 9.4 0.6 1.0 6.8 17.8 52.3 2.5 10.7 2.0 20.9 0.1 0.2 4.8 22.4

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 6.5 11.5 0.8 1.3 7.8 16.0 51.1 1.6 13.1 2.5 26.3 0.1 0.1 5.0 18.7

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 2.9 2.9 0.0 0.0 1.5 7.3 40.9 3.6 11.7 0.7 5.8 0.0 0.0 5.1 37.2

精神㞀害者保健福祉手帳
(n=152)

0.7 3.3 0.0 0.0 6.6 33.6 63.2 7.2 5.9 1.3 5.9 0.0 0.7 5.9 23.7

自立支援医療受給者証
䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕

0.0 1.3 0.0 0.0 6.4 37.2 65.4 5.1 7.7 0.0 2.6 0.0 0.0 5.1 23.1

特定医療㈝受給者証
䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕

3.1 3.1 0.0 0.0 6.3 25.0 68.8 9.4 21.9 9.4 25.0 0.0 0.0 3.1 9.4
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障害では、「携໷ဃᎭ・スマートフォン」

（43.6%）、「წ杖」（37.2%）が高くなっている。 

ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がいでは、「ᇸྐ器・෗工ၾ耳」（66.3%）が最も高くなっている。また、໢の障がい

とᄾ較して「ファックス」（20.2%）がやや高い傾向である。 

運၌機Ⴗ障がいでは、「携໷ဃᎭ・スマートフォン」（48.4%）、「杖・ᇶ行ᇸ助具」（43.6%）が高くな

っている。 

ཐ࿨障がいでは、「携໷ဃᎭ・スマートフォン」（42.4%）が最も高くなっている。また、໢の障がいと

ᄾ較して、ዿ具の使ዿ割合は࿃い傾向である。 

ย්疾患では、「携໷ဃᎭ・スマートフォン」（62.7%）が最も高くなっている。また、໢の障がいとᄾ

較して「パソコン」（31.0%）が高い傾向である。 

ႍᅸでは、「携໷ဃᎭ・スマートフォン」（66.0%）、「杖・ᇶ行ᇸ助具」（25.5%）が高くなっている。 

 

 

䠄横䠂䠅

白杖 補聴
器䞉人
工内耳

活字文
書ㄞ䜏
上䛢装
置

㡢声ㄞ
䜏上䛢
䝋䝣䝖

䝣䜯䝑
䜽䝇

䝟䝋䝁
䞁

携帯㟁
話䞉䝇
䝬䞊䝖
䝣䜷䞁

㻳㻼㻿等
位置情
報確認
䝒䞊䝹

手動㌴
䛔䛩

㟁動㌴
䛔䛩

杖䞉歩
行補助
具

介助䝻
䝪䝑䝖

補助犬 䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 5.1 9.4 0.6 1.0 6.8 17.8 52.3 2.5 10.7 2.0 20.9 0.1 0.2 4.8 22.4

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 37.2 7.4 5.3 8.5 1.1 13.8 43.6 0.0 12.8 1.1 17.0 0.0 0.0 10.6 19.1

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 2.2 66.3 1.1 2.2 20.2 19.1 47.2 3.4 7.9 3.4 10.1 0.0 0.0 4.5 13.5

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能
㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕

6.7 14.7 0.0 0.0 10.7 20.0 50.7 2.7 16.0 4.0 18.7 1.3 1.3 6.7 21.3

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 3.9 4.2 0.0 0.0 6.7 16.4 48.8 1.2 21.2 4.2 43.6 0.0 0.0 4.8 12.1

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 0.0 4.6 0.5 0.0 8.2 15.5 57.7 1.5 6.7 1.5 12.9 0.0 0.0 4.6 23.2

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 2.4 1.6 0.0 0.0 1.6 8.0 42.4 4.0 13.6 0.8 4.0 0.0 0.0 3.2 37.6

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 0.7 2.1 0.0 0.0 4.2 31.0 62.7 7.0 4.9 0.0 4.2 0.0 0.0 3.5 26.8

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 6.7 6.7 0.0 0.0 6.7 13.3 33.3 0.0 33.3 13.3 53.3 0.0 6.7 13.3 13.3

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 3.8 6.3 0.0 0.0 8.8 20.0 57.5 3.8 5.0 1.3 7.5 0.0 0.0 7.5 20.0

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 4.3 4.3 0.0 0.0 4.3 12.8 66.0 2.1 21.3 0.0 25.5 0.0 0.0 6.4 10.6
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４.႘ཨ活၌・就᎕について     

    

    

 

（３１）ᇓ႘の႘ཨの過ごしሑ 

 

１８歳以එ  

全体では、「住まいで過ごしている（在宅勤ኃを除く）」が 41.5%と最も高く、次いで「一ᄤ就

᎕（正規雇ዿ）・自営業・在宅就᎕」が 11.9%、「その他」が 8.8%となっている。 

手帳ᇠに見ると、身体障害者手帳、精神障害者ᇱ健ᆵ祉手帳、自ጵ支援医ፑ（精神通院）、特

定医ፑᅉ（難ᅸ医ፑ）では、「住まいで過ごしている（在宅勤ኃを除く）」が最も高くなってい

る。 

愛の手帳では、「就᎕支援以外の႘中活動サービス」が 21.2%と最も高く、次いで「就᎕移行

支援・就᎕継続支援Ｂ型事業所」が 18.2%となっている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ၟᇠ支援学校」が 36.3%と最も高く、次いで「ሐ課後့デイサービス」が 34.5%、「小学

校・ཨ学校（ၟᇠ支援学級）」が 25.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ၟᇠ支援学校」が 51.4%と最も高く、次いで「ሐ課後့デ

イサービス」が 37.5%、「児ၔᄇ༥支援」が 15.3%となっている。 

愛の手ྂでは、「ၟᇠ支援学校」と「ሐ課後့デイサービス」が 36.0%と最も高く、次いで「小学校・

ཨ学校（ၟᇠ支援学級）」が 32.8%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

11.9 

12.6 

8.0 

9.2 

7.7 

15.6 

7.6 

5.8 

8.8 

12.5 

12.8 

15.6 

5.8 

4.1 

18.2 

10.5 

5.1 

6.3 

3.9 

3.1 

21.2 

2.6 

3.1 3.1 

41.5 

45.2 

16.1 

37.5 

44.9 

40.6 

7.1 

7.2 

3.6 

9.9 

10.3 

3.1 

8.8 

8.9 

10.9 

9.9 

10.3 

3.1 

11.3 

12.6 

6.6 

4.6 

6.4 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般就労

䠄正規㞠用䠅䞉

自営業䞉在宅就労

一般就労

䠄㠀正規㞠用䠅

就労継続支援

A型事業所

䠄㞠用契約䠅

就労移行支援䞉

就労継続支援

B型事業所

就労支援以外

䛾日中活動

䝃䞊䝡䝇

地域䛾活動䞉

䝪䝷䞁䝔䜱䜰活動

住䜎䛔䛷

㐣䛤䛧䛶䛔䜛

䠄在宅勤務䜢㝖䛟䠅

専㛛学校䞉

大学䛺䛹

医療機㛵䛾

䝕䜲䜿䜰䜔

䝸䝝䝡䝸

䛭䛾他 無回答

䠄横䠂䠅

保育園 幼稚園 認定䛣
䛹䜒園

児童発
㐩支援

特別支
援学校

放ㄢ後
等䝕䜲
䝃䞊䝡
䝇

小学
校䞉中
学校
䠄特別
支援学
級䠅

小学
校䞉中
学校
䠄㏻常
学級䠅

特別支
援学校
以外䛾
㧗等学
校䞉専
㛛学校

䝣䝸䞊䝇
䜽䞊䝹

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 9.5 3.0 0.6 17.9 36.3 34.5 25.6 5.4 3.6 0.0 8.3 1.2
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 9.7 2.8 0.0 15.3 51.4 37.5 2.8 12.5 2.8 0.0 11.1 2.8
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 11.2 2.4 0.8 19.2 36.0 36.0 32.8 0.0 3.2 0.0 5.6 1.6
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、「住まいで過ごしている（在༔勤

ኃを除く）」が 54.3%を๒め、໢の障がいとᄾ較して高い傾向である。 

運၌機Ⴗ障がいでは、「住まいで過ごしている（在༔勤ኃを除く）」が 46.4%と最も高く、次いで「一

ᄤ就᎕（ฝ規雇ዿ）・自営業・在༔就᎕」が 10.3%、「医ፑ機関のデイケアやリハビリ」が 9.7%となって

いる。 

ၾ໅やኘ疫機Ⴗなどのၾᆪ障がいでは、「住まいで過ごしている（在༔勤ኃを除く）」が 44.3%と最

も高く、次いで「一ᄤ就᎕（ฝ規雇ዿ）・自営業・在༔就᎕」が 17.0%、「その໢」が 10.3%となってい

る。 

ย්疾患では、「住まいで過ごしている（在༔勤ኃを除く）」が 46.5%と最も高く、次いで「一ᄤ就᎕

（ᅋฝ規雇ዿ）」と「就᎕移行支援・就᎕継໗支援㕻型事業所」が 10.6%となっている。 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕

11.9 

10.6 

12.4 

14.7 

10.3 

17.0 

9.6 

4.9 

26.7 

11.3 

8.5 

7.6 

5.3 

9.0 

8.0 

5.2 

5.7 

10.4 

10.6 

10.0 

8.5 

6.4 

5.0 

4.3 

4.1 

4.5 

18.4 

10.6 

13.3 

12.5 

6.4 

3.9 

6.4 

5.3 

5.2 

23.2 

7.5 

3.4 

41.5 

54.3 

32.6 

34.7 

46.4 

44.3 

13.6 

46.5 

6.7 

28.8 

44.7 

7.1 

5.3 

9.0 

9.3 

9.7 

6.2 

4.8 

9.9 

20.0 

5.0 

10.6 

8.8 

7.4 

7.9 

8.0 

8.8 

10.3 

8.8 

9.2 

20.0 

10.0 

6.4 

11.3 

7.4 

16.9 

14.7 

9.7 

10.3 

4.8 

4.2 

13.3 

10.0 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般就労

䠄正規㞠用䠅䞉

自営業䞉在宅就労

一般就労

䠄㠀正規㞠用䠅

就労継続支援

A型事業所

䠄㞠用契約䠅

就労移行支援䞉

就労継続支援

B型事業所

就労支援以外

䛾日中活動

䝃䞊䝡䝇

地域䛾活動䞉

䝪䝷䞁䝔䜱䜰活動

住䜎䛔䛷

㐣䛤䛧䛶䛔䜛

䠄在宅勤務䜢㝖䛟䠅

専㛛学校䞉

大学䛺䛹

医療機㛵䛾

䝕䜲䜿䜰䜔

䝸䝝䝡䝸

䛭䛾他 無回答
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（３２）။き໗けるඑでႴみやᆊ安など 

 

一ᄤ就᎕・就᎕継໗支援㕺型事業所で就᎕している෗に໴して、။き໗ける上でのႴみやᆊ安につ

いてたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「給ይが希ሰより少ない」が 31.6%と最も高く、次いで「ၟにႴみやᆊ安はない」が

25.6%、「໲ྔや障がい、ย්ኜの状໺の維持がႍしい」が 24.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ၟにႴみやᆊ安はない」が 31.0%と最も高く、次いで「給

ይが希ሰより少ない」が 26.9%、「昇給や昇ුがႍしい」が 20.7%となっている。 

愛の手ྂでは、「給ይが希ሰより少ない」が 35.5%と最も高く、次いで「ၟにႴみやᆊ安はない」が

22.6%、「仕事のၾዴがやりがいに欠ける」と「ධ場での෗間関係がႍしい」が 19.4%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「໲ྔや障がい、ย්ኜの状໺の維持がႍしい」が 56.8%と最も

高く、次いで「給ይが希ሰより少ない」が 43.2%、「ධ場での෗間関係がႍしい」が 40.5%となってい

る。 

 

 

  

䠄横䠂䠅

給与䛜
希望䜘
䜚少䛺
䛔

㞠用形
態䜔社
会保㝤
䛺䛹䛾
条件䛜
䜘䛟䛺䛔

昇給䜔
昇㐍䛜
㞴䛧䛔

体ㄪ䜔
㞀䛜
䛔䚸精
神㠃䛾
状態䛾
維持䛜
㞴䛧䛔

㏻勤䛜
大変䛷
䛒䜛

勤務先
䛾䝞䝸
䜰䝣䝸䞊
対応䛜
㐍䜣䛷
䛔䛺䛔

仕事䛜
㞴䛧䛔䞉
㈇担䛜
大䛝䛔

仕事䛾
内容䛜
䜔䜚䛜
䛔䛻欠
䛡䜛

職場䛾
人䛾㞀
䛜䛔䛻
対䛩䜛
理解䛜
十分䛷
䛺䛔

職場䛷
䛾人㛫
㛵係䛜
㞴䛧䛔

仕事䛾
悩䜏䜢
相ㄯ䛷
䛝䜛相
手䞉窓
口䛜䛺
䛔

䛭䛾他 特䛻悩
䜏䜔不
安䛿䛺
䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻞㻝㻡㻕 31.6 7.9 21.4 24.2 14.4 4.2 7.9 7.4 16.3 16.3 11.2 7.4 25.6 7.0

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻝㻠㻡㻕 26.9 6.9 20.7 17.2 13.8 4.8 5.5 4.8 15.2 9.7 9.7 6.9 31.0 8.3

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻟㻝㻕 35.5 3.2 12.9 16.1 9.7 0.0 12.9 19.4 12.9 19.4 6.5 9.7 22.6 3.2

精神㞀害者保健福祉手帳
(n=37)

43.2 16.2 29.7 56.8 24.3 2.7 16.2 13.5 24.3 40.5 21.6 8.1 10.8 2.7

自立支援医療受給者証
䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻝㻣㻕

35.3 17.6 29.4 64.7 23.5 0.0 17.6 17.6 29.4 47.1 17.6 11.8 5.9 0.0

特定医療㈝受給者証
䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻝㻜㻕

40.0 20.0 30.0 40.0 20.0 20.0 10.0 20.0 30.0 0.0 20.0 10.0 20.0 0.0
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（３３）一ᄤ企業で။いた経験 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ある」が 68.3%で「ない」が 22.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ある」が 69.1%で「ない」が 19.5%となっている。 

愛の手ྂでは、「ある」が 32.8%に໴して、「ない」が 59.1%を๒めている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「ある」が㕸割以上を๒めている。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「ある」が 59.4%、「ない」が 18.8%となっている。 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

68.3 

69.1 

32.8 

81.6 

82.1 

59.4 

22.1 

19.5 

59.1 

16.4 

14.1 

18.8 

9.7 

11.4 

8.0 

2.0 

3.8 

21.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛒䜛 䛺䛔 無回答
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（３４）これからの။きሑについて思うこと 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「။きたいと思わない」が 25.3%と最も高く、次いで「今の။きሑで။き໗けたい」と「わ

からない」が 19.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「။きたいと思わない」が 28.9%と最も高く、次いで「わか

らない」が 17.8%、「今の။きሑで။き໗けたい」が 17.4%となっている。 

愛の手ྂでは、「今の။きሑで။き໗けたい」が 35.8%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い

傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「わからない」が 26.3%と最も高く、次いで「今の။きሑで။き໗け

たい」、「今は။いていないが今後။きたい」、「။きたいと思わない」が 19.7%で、考えሑにばらつきが

見られる。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「わからない」が 30.8%と最も高く、次いで「今は။いていないが

今後။きたい」が 21.8%となっている。また、໢の手့ྂとᄾ較して「今の။きሑで။き໗けたい」の割

合が࿃い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「今の။きሑで။き໗けたい」、「။きሑをᇥえて။きたい」が

18.8%、次いで「။きたいと思わない」が 15.6%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

19.5 

17.4 

35.8 

19.7 

7.7 

18.8 

5.8 

3.8 

8.0 

11.8 

17.9 

18.8 

9.1 

7.6 

8.0 

19.7 

21.8 

9.4 

25.3 

28.9 

7.3 

19.7 

15.4 

15.6 

19.5 

17.8 

26.3 

26.3 

30.8 

12.5 

20.8 

24.5 

14.6 

2.6 

6.4 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今䛾働䛝方䛷

働䛝続䛡䛯䛔

働䛝方䜢変䛘䛶

働䛝䛯䛔

今䛿働䛔䛶䛔䛺䛔䛜

今後働䛝䛯䛔

働䛝䛯䛔䛸

思䜟䛺䛔

䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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（３５）။き໗けたい・これから။きたいと思うඑでႴみやᆊ安など 

 

就᎕継໗意向及び就᎕意向のある෗に໴して、Ⴔみやᆊ安についてたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ၟにႴみやᆊ安はない」が 33.5%と最も高く、次いで「給ይが安い」が 29.5%、「෗間関

係がႍしい」が 22.9%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ၟにႴみやᆊ安はない」が 38.7%と最も高く、次いで「給

ይが安い」が 25.3%、「その໢」が 14.7%となっている。 

愛の手ྂでは、「ၟにႴみやᆊ安はない」が 33.8%と最も高く、次いで「給ይが安い」が 31.0%、

「෗間関係がႍしい」が 25.4%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「෗間関係がႍしい」が最も高く、次い

で「給ይが安い」となっている。 

 

12.3 

7.2 

29.5 

22.9 

12.6 

33.5 

13.5 

6.6 

12.9 

6.0 

25.3 

14.3 

12.9 

38.7 

14.7 

8.3 

8.5 

5.6 

31.0 

25.4 

5.6 

33.8 

8.5 

7.0 

14.1 

11.5 

39.7 

44.9 

19.2 

21.8 

19.2 

2.6 

21.6 

13.5 

40.5 

54.1 

24.3 

10.8 

18.9 

2.7 

20.0 

6.7 

40.0 

26.7 

20.0 

26.7 

13.3 

0.0 

0% 20% 40% 60%

交㏻手段䛜不便䞉

確保䛷䛝䛺䛔

事業所䛾環境䛜

合䜟䛺䛔

給与䛜安䛔

人㛫㛵係䛜㞴䛧䛔

就職活動䛾䝃䝫䞊䝖

䛜十分䛷䛺䛔

特䛻悩䜏䜔

不安䛿䛺䛔

䛭䛾他

無回答

全体(n=349)

㌟体㞀害者手帳(n=217)

愛䛾手帳(n=71)

精神㞀害者保健福祉手帳(n=78)

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=37)

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=15)
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（３６）現在။いていないጫዡ 

 

現在။いていない෗に໴して、ጫዡをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「高፼であるため」が 43.9%と最も高く、次いで「໲ྔや障がい、ย්ኜの状໺がよくな

いため」が 39.9%、「採ዿされる見込みが࿃いため」が 12.3%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「高፼であるため」が 52.1%と最も高く、次いで「໲ྔや障

がい、ย්ኜの状໺がよくないため」が 37.9%、「။かなくてもよいため」が 10.9%となっている。 

愛の手ྂでは、「໲ྔや障がい、ย්ኜの状໺がよくないため」が 30.9%と最も高く、次いで「ྫྷ勤・

ྫྷ所がႍしいため」が 15.5%、「その໢」が 11.3%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「໲ྔや障がい、ย්ኜの状໺がよくな

いため」が最も高くなってる。また、໢の手့ྂとᄾ較して「໲ྔや障がい、ย්ኜの状໺がよくないた

め」、「採ዿされる見込みが࿃いため」、「ྫྷ勤・ྫྷ所がႍしいため」が高い傾向となっている。 

 

 

  

䠄横䠂䠅

体ㄪ䜔
㞀䛜
䛔䚸精
神㠃䛾
状態䛜
䜘䛟䛺
䛔䛯䜑

㏻勤䞉
㏻所䛜
㞴䛧䛔
䛯䜑

自分䛾
希望䛩
䜛仕事
䜔訓練
䛜䛺䛔
䛯䜑

採用䛥
䜜䜛見
㎸䜏䛜
低䛔䛯
䜑

㧗㱋䛷
䛒䜛䛯
䜑

働䛛䛺
䛟䛶䜒
䜘䛔䛯
䜑

働䛝䛯
䛔䛸思
䜟䛺䛔
䛯䜑

学校䛻
㏻䛳䛶
䛔䜛䛯
䜑

䛭䛾他 特䛻理
由䛿䛺
䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻢㻤㻡㻕 39.9 11.2 5.8 12.3 43.9 9.2 6.6 0.9 9.6 2.5 14.7
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻡㻝㻠㻕 37.9 8.8 3.9 10.5 52.1 10.9 6.6 0.4 8.9 1.9 11.9
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻥㻣㻕 30.9 15.5 8.2 8.2 6.2 1.0 5.2 3.1 11.3 8.2 37.1
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻜㻤㻕 63.9 23.1 14.8 25.0 19.4 3.7 7.4 2.8 13.0 1.9 14.8
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻡㻢㻕 60.7 25.0 17.9 32.1 28.6 5.4 10.7 0.0 10.7 1.8 8.9
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻝㻥㻕 42.1 10.5 5.3 15.8 52.6 21.1 15.8 0.0 10.5 0.0 15.8



第３部 調査結果 第１節 障がい者・障がい児調査 

４.日中活動・就労について 

59 
 

（３７）学校で学ぶඑで、Ⴔみやᆊ安など 

 

ᇓ႘႘ཨの過ごしሑが๔኷学校・་学の෗に໴して、Ⴔみやᆊ安についてたずねた。 

 

１８歳以එ  

回းのあった 5኎では、ၟにႴみやᆊ安はないが 3኎で最も໣く、ු᎓や就ධが඾ვであるが 1

኎、ኅ回းが 1኎となっている。 

 

悩䜏䜔不安 䠄人䠅 

㐍㊰䜔就職䛜不安䛷䛒䜛 1 

特䛻悩䜏䜔不安䛿䛺䛔 3 

無回答 1 
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５．ፑ育・教育について     

    

    

 

（３８）ྫྷ園やྫྷ学で困っていること 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ၟになし」が 45.8%と最も高く、次いで「ྫྷ園・ྫྷ学が་ᇥである（ຽ迎を含む）」が

36.9%、「介助や支援がᆊ十ᇀである」が 12.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「介助や支援がᆊ十ᇀである」、「ྫྷ園・

ྫྷ学๐のጫ解やვፄがᆊ十ᇀである」がやや高い傾向である。 

 

 

 

 

  

36.9 

12.5 

3.0 

4.8 

4.8 

7.1 

6.5 

7.1 

45.8 

4.2 

33.3 

18.1 

6.9 

8.3 

4.2 

6.9 

8.3 

6.9 

48.6 

6.9 

35.2 

10.4 

0.8 

3.2 

4.0 

7.2 

4.8 

6.4 

46.4 

4.8 

0% 20% 40% 60%

㏻園䞉㏻学䛜大変䛷䛒䜛

䠄㏦㏄䜢含䜐䠅

介助䜔支援䛜不十分䛷䛒䜛

施設䛾䝞䝸䜰䝣䝸䞊

対応䛜不十分䛷䛒䜛

㏻園䞉㏻学先䛾理解䜔

㓄慮䛜不十分䛷䛒䜛

同級生䜔䛭䛾保ㆤ者䛾

理解䜔㓄慮䛜不十分䛷䛒䜛

㏻園䞉㏻学先䛻相ㄯ

䛷䛝䜛人䛜䛔䛺䛔

教育内容䞉指導内容

䛜合䛳䛶䛔䛺䛔

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

無回答

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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（３９）現在ྫྷっている౮็など、今後ጦዿしたい౮็など 

 

１８歳ቴተ  

現在ྫྷっている౮็など 

๺໲では、「ሐ課後့デイサービス」が 47.6%と最も高く、次いで「習い事（教室・学習塾）」が

17.9%、「児ၔᄇ༥支援」が 17.3%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

今後ጦዿしたい౮็など 

๺໲では、「ሐ課後့デイサービス」が 36.9%と最も高く、次いで「習い事（教室・学習塾）」が

14.3%、「ᅸ院での訓ᎉ」が 13.7%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

            現在ྫྷっている౮็など     今後ጦዿしたい౮็など 

 

  

2.4 

2.4 

12.5 

36.9 

13.7 

1.2 

1.2 

14.3 

3.6 

41.1 

1.4 

1.4 

11.1 

40.3 

16.7 

0.0 

1.4 

13.9 

5.6 

37.5 

2.4 

2.4 

13.6 

39.2 

13.6 

1.6 

0.8 

11.2 

3.2 

41.6 

0% 20% 40% 60%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

0.0 

3.6 

17.3 

47.6 

14.9 

1.2 

0.0 

17.9 

8.9 

18.5 

0.0 

0.0 

13.9 

52.8 

19.4 

0.0 

0.0 

13.9 

8.3 

15.3 

0.0 

4.8 

18.4 

50.4 

14.4 

1.6 

0.0 

16.0 

9.6 

17.6 

0% 20% 40% 60%

䛣䛹䜒支援䝉䞁䝍䞊䛢䜣䛝

㞀䛜䛔福祉䝉䞁䝍䞊䛒䛧䛩䛸

児童発㐩支援

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇

病㝔䛷䛾訓練

学童保育室

䛒䛰䛱放ㄢ後子䛹䜒教室

習䛔事䠄教室䞉学習塾䠅

䛭䛾他

無回答

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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（４０）ጦዿ౮็のጦዿᆇဗ 

 

現在ྫྷっている施็のጦዿᆇဗ、今後ጦዿを希ሰする施็及びそのጦዿᆇဗについてたずねた。 

 

１８歳ቴተ  

 

こども౫援センターげんき 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞           ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

 
 

ඏ害ᆵ౵センターあしすと 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞           ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

 

 

 

ಋၔᄇ༥౫援 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞          ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

  

 

  

䠄利用䛧䛶䛔䜛回答者䛺䛧䠅
0 1 1 0 0 0 1 1

0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=4)

䠄人䠅

0 2 0 0 0 0
4

0
0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=6)

䠄人䠅

0 2 1 0 0 0 1 0
0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=4)

䠄人䠅

0 2 2
6 4 5

10

0
0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=29)

䠄人䠅

0 1
5 3 3 1

7
1

0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=21)

䠄人䠅
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ሐ課後့デイサービス 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞          ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

 

 

 

ᅸ院での訓ᎉ 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞           ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

 

 

学ၔᇱ育ಬ 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞           ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

 

 

  

0 1
5 7

12

25
30

0
0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=80)

䠄人䠅

0 0 0 2

14 14

31

1

0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=62)

䠄人䠅

0

18

6
0 1 0 0 0

0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=25)

䠄人䠅

0

10 9
2 0 1 1 0

0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=23)

䠄人䠅

0 0 0 0 1 1 0 0
0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=2)

䠄人䠅

0 0 0 1 1 0 0 0
0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=2)

䠄人䠅
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あだちሐ課後子ども教ಬ 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞           ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

 

 

೺いಈ（教ಬ・学೺ജ） 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞           ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

  
 

その໢ 

 

＜現在のጦዿᆇဗ／月＞            ＜希ሰするጦዿᆇဗ／月＞ 

  

 

  

䠄利用䛧䛶䛔䜛回答者䛺䛧䠅

0 0 0 2 0 0 0 0
0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=2)

䠄人䠅

0 0
5

13
8

4
0 0

0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-12日 13-20日 21日以上 無回答

(n=30)

䠄人䠅

0 0
6

10
6

1 0 1

0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-12日 13-20日 21日以上 無回答

(n=24)

䠄人䠅

0 1 0
6 4 1 1 2

0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=15)

䠄人䠅

0 2 1 1 1 1 0 0
0

10

20

30

40

0日 1-2日 3-4日 5-8日 9-

12日

13-

20日

21日

以上

無回答

(n=6)

䠄人䠅
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（４１）今後、よりഊಲしてほしいፑ育・教育 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「障がいに合わせた๔኷࿨な教育・指၏」が 60.7%と最も高く、次いで「ሐ課後や休業႘

の過ごしሑの充実」が 47.6%、「ፑ育・教育に関する情ሇ࿓供」と「໣ዻな学びの場の็མ」が 43.5%

となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「障がいに合わせた๔኷࿨な教育・指၏」が 51.4%と最も

高く、次いで「ධ員໲ฑのธᅏ」が 40.3%、「ፑ育・教育に関する情ሇ࿓供」と「ሐ課後や休業႘の過ご

しሑの充実」が 38.9%となっている。 

愛の手ྂでは、「障がいに合わせた๔኷࿨な教育・指၏」が 66.4%と最も高く、次いで「ሐ課後や休

業႘の過ごしሑの充実」が 56.0%、「໣ዻな学びの場の็མ」が 46.4%となっている。 

 

 

43.5 

14.3 

36.9 

15.5 

60.7 

43.5 

47.6 

12.5 

10.7 

2.4 

38.9 

25.0 

40.3 

19.4 

51.4 

36.1 

38.9 

13.9 

13.9 

0.0 

43.2 

8.8 

36.8 

11.2 

66.4 

46.4 

56.0 

11.2 

8.8 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80%

療育䞉教育䛻㛵䛩䜛

情報提供

施設䛾䝞䝸䜰䝣䝸䞊

対応䛾整備

職員体制䛾整備

同級生䜔䛭䛾保ㆤ者䛾

理解䜔㓄慮

㞀䛜䛔䛻合䜟䛫䛯

専㛛的䛺教育䞉指導

多様䛺学䜃䛾場䛾設置

放ㄢ後䜔休業日䛾

㐣䛤䛧方䛾充実

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

無回答

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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６.外出について     

    

    

 

（４２）外ഞಐの౫援のጅᄵ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ほぼᆊጅ」が 51.8%と最も高く、次いで「常に支援がᅢጅ」が 21.3%、「初めて行く場

所や交ྫྷ事情によっては支援がᅢጅ」が 16.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ほぼᆊጅ」が 51.6%と最も高く、次いで「常に支援 がᅢጅ」

が 22.5%、「初めて行く場所や交ྫྷ事情によっては支援がᅢጅ」が 15.3%となっている。 

愛の手ྂでは、「常に支援がᅢጅ」が 40.9%と最も高く、次いで「ほぼᆊጅ」が 29.2%、「初めて行

く場所や交ྫྷ事情によっては支援がᅢጅ」が 20.4%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「ほぼᆊጅ」が過ᄖ෾を๒めているが、

໢の手့ྂとᄾ較して「初めて行く場所や交ྫྷ事情によっては支援がᅢጅ」が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「常に支援がᅢጅ」が 50.0%と最も高く、次いで「ほぼᆊጅ」が

31.3%、「初めて行く場所や交ྫྷ事情によっては支援がᅢጅ」が 12.5%となっている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「常に支援がᅢጅ」が 63.1%と最も高く、次いで「初めて行く場所や交ྫྷ事情によっては

支援がᅢጅ」が 20.2%、「ほぼᆊጅ」が 15.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「常に支援がᅢጅ」の割合が高い傾向

である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

51.8 

51.6 

29.2 

53.3 

53.8 

50.0 

16.7 

15.3 

20.4 

24.3 

26.9 

12.5 

21.3 

22.5 

40.9 

15.8 

15.4 

31.3 

10.2 

10.6 

9.5 

6.6 

3.8 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䜋䜌不要 初䜑䛶行䛟場所䜔交㏻事情䛻䜘䛳䛶䛿支援䛜必要 常䛻支援䛜必要 無回答

15.5 

15.3 

12.0 

20.2 

9.7 

21.6 

63.1 

75.0 

64.8 

1.2 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

䜋䜌不要 初䜑䛶行䛟場所䜔交㏻事情䛻䜘䛳䛶䛿支援䛜必要 常䛻支援䛜必要 無回答
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がい、ཐ࿨障がいでは、「常に支援がᅢጅ」

が最も高く、໢の障がいとᄾ較して高い傾向である。 

ၾᆪ障がいでは、「ほぼᆊጅ」が 68.0%と最も高く、໢の障がいとᄾ較して高い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻣㻡㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕

51.8 

25.5 

57.3 

54.7 

41.5 

68.0 

29.6 

56.3 

6.7 

48.8 

53.2 

16.7 

25.5 

10.1 

10.7 

19.4 

10.3 

20.0 

24.6 

13.3 

21.3 

8.5 

21.3 

44.7 

19.1 

24.0 

30.3 

14.4 

44.0 

12.7 

66.7 

17.5 

29.8 

10.2 

4.3 

13.5 

10.7 

8.8 

7.2 

6.4 

6.3 

13.3 

12.5 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䜋䜌不要 初䜑䛶行䛟場所䜔交㏻事情䛻䜘䛳䛶䛿支援䛜必要 常䛻支援䛜必要 無回答
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（４３）外ഞಐの೗な౫援ೄ 

 

外出時に常に支援がᅢጅ、もしくは場所や交ྫྷ事情によって支援がᅢጅな෗に໴して、外出時に主

に支援を行っている෗をたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「၍居している家໖・ැ໖」が 60.3%と最も高く、次いで「ホームヘルパーやガイドヘルパ

ー」が 16.1%、「၍居していない家໖・ැ໖」が 12.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、໢の手့ྂとᄾ較して「၍居している家໖・ැ໖」の割合が高く、

「၍居していない家໖・ැ໖」は࿃い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「၍居している家

໖・ැ໖」の割合が࿃い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「၍居している家໖・ැ໖」が 97.1%と最も高く、次いで「၍居していない家໖・ැ໖」と

「ホームヘルパーやガイドヘルパー」が 1.4%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻟㻤㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻤㻡㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻤㻠㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻢㻝㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻟㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻝㻠㻕

60.3 

58.2 

66.7 

55.7 

51.5 

71.4 

12.2 

14.0 

7.1 

13.1 

15.2 

7.1 

16.1 

17.5 

15.5 

9.8 

6.1 

7.1 

7.8 

7.7 

8.3 

11.5 

18.2 

14.3 

3.1 

9.8 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

同居䛧䛶䛔䜛

家族䞉親族

同居䛧䛶䛔䛺䛔

家族䞉親族

䝩䞊䝮䝦䝹䝟䞊䜔

䜺䜲䝗䝦䝹䝟䞊

䝪䝷䞁䝔䜱䜰 䛭䛾他 無回答

97.1 

96.7 

97.2 

1.4 

1.6 

0.9 

1.4 

1.6 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=140)

㌟体㞀害者手帳(n=61)

愛䛾手帳(n=108)

同居䛧䛶䛔䜛

家族䞉親族

同居䛧䛶䛔䛺䛔

家族䞉親族

䝩䞊䝮䝦䝹䝟䞊䜔

䜺䜲䝗䝦䝹䝟䞊

䝪䝷䞁䝔䜱䜰 䛭䛾他 無回答
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（４４）外ഞのᆇဗ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ほぼቚ႘（週㕶⿤㕷႘）」が 33.3%と最も高く、次いで「週㕲⿤㕳႘」が 20.4%、「週㕴⿤㕵

႘」が 18.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して

「ほぼቚ႘（週㕶⿤㕷႘）」の割合が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「週㕱႘࿘ဗ」の割合が高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ほぼቚ႘（週㕶⿤㕷႘）」が 62.5%と最も高く、次いで「週㕴⿤㕵႘」が 14.9%、「㕱か月に㕱

⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 7.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「ほぼቚ႘（週㕶⿤㕷႘）」の割合が高い

傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

33.3 

30.9 

39.4 

42.1 

46.2 

40.6 

18.2 

17.8 

16.8 

18.4 

16.7 

6.3 

20.4 

22.1 

11.7 

20.4 

19.2 

31.3 

8.9 

9.9 

9.5 

5.9 

3.8 

6.3 

12.2 

12.5 

15.3 

7.2 

9.0 

15.6 

7.0 

6.8 

7.3 

5.9 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䜋䜌毎日

䠄㐌䠒䡚䠓日䠅

㐌䠐䡚䠑日 㐌䠎䡚䠏日 㐌䠍日程度 䠍䛛月䛻䠍䡚䠎日程度䠋䛭䜜以下 無回答

62.5 

66.7 

60.8 

14.9 

16.7 

14.4 

6.5 

8.3 

6.4 

6.0 

7.2 

7.1 

5.6 

8.0 

3.0 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

䜋䜌毎日

䠄㐌䠒䡚䠓日䠅

㐌䠐䡚䠑日 㐌䠎䡚䠏日 㐌䠍日程度 䠍䛛月䛻䠍䡚䠎日程度䠋䛭䜜以下 無回答
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（４５）【現在】外ഞಐ、ඏがいᆵ౵サービスのጦዿᆇဗ 

 

外出時に常に支援がᅢጅ、もしくは場所や交ྫྷ事情によって支援がᅢጅな෗に໴して、外出時の障

害ᆵ祉サービスについて、現在のጦዿᆇဗをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 38.7%と最も高く、次いで「週㕲⿤㕳႘」が 9.6%、

「週㕱႘࿘ဗ」が 7.3%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 36.5%と最も高く、次

いで「週㕲⿤㕳႘」が 10.9%、「週㕱႘࿘ဗ」が 7.7%となっている。 

愛の手ྂでは、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 40.5%と最も高く、次いで「週㕱႘࿘ဗ」が

11.9%、「週㕴⿤㕵႘」が 8.3%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 44.3%と最も高く、次いで

「週㕱႘࿘ဗ」が 6.6%、「週㕴⿤㕵႘」が 4.9%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 62.9%と最も高く、次いで「週㕴⿤㕵႘」が 7.9%、

「週㕱႘࿘ဗ」が 3.6%となっている。 

ි໲障害者手ྂでは、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 65.6%と最も高く、次いで「週㕴⿤㕵

႘」と「週㕱႘࿘ဗ」が 4.9%となっている。 

愛の手ྂでは、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 63.0%と最も高く、次いで「週㕴⿤㕵႘」が

8.3%、「ほぼቚ႘（週㕶⿤㕷႘）」が 3.7%となっている。 

  

全体㻔㼚㻩㻟㻤㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻤㻡㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻤㻠㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻢㻝㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻟㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻝㻠㻕

6.0 

3.3 

3.0 

7.1 

5.7 

5.3 

8.3 

4.9 

3.0 

9.6 

10.9 

7.1 

3.3 

14.3 

7.3 

7.7 

11.9 

6.6 

3.0 

14.3 

38.7 

36.5 

40.5 

44.3 

51.5 

28.6 

36.6 

37.5 

26.2 

37.7 

39.4 

35.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䜋䜌毎日

䠄㐌䠒䡚䠓日䠅

㐌䠐䡚䠑日 㐌䠎䡚䠏日 㐌䠍日程度 䠍䛛月䛻䠍䡚䠎日程度䠋䛭䜜以下 無回答

2.9 

3.7 

7.9 

4.9 

8.3 

2.9 

3.3 

2.8 

3.6 

4.9 

2.8 

62.9 

65.6 

63.0 

20.0 

21.3 

19.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=140)

㌟体㞀害者手帳(n=61)

愛䛾手帳(n=108)

䜋䜌毎日

䠄㐌䠒䡚䠓日䠅

㐌䠐䡚䠑日 㐌䠎䡚䠏日 㐌䠍日程度 䠍䛛月䛻䠍䡚䠎日程度䠋䛭䜜以下 無回答
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（４６）【希ሰ】外ഞಐ、ඏがいᆵ౵サービスのጦዿᆇဗ 

 

外出時に常に支援がᅢጅ、もしくは場所や交ྫྷ事情によって支援がᅢጅな෗に໴して、外出時の障

害ᆵ祉サービスについて、希ሰするጦዿᆇဗをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 28.8%と最も高く、次いで「週㕱႘࿘ဗ」が

12.7%、「週㕲⿤㕳႘」が 9.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して

「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」の割合が高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 32.1%と最も高く、次いで「週㕲⿤㕳႘」が 17.1%、

「週㕱႘࿘ဗ」が 15.7%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻟㻤㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻤㻡㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻤㻠㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻢㻝㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻟㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻝㻠㻕

3.4 

3.2 

8.3 

4.9 

6.1 

7.1 

5.5 

5.3 

8.3 

7.1 

9.6 

10.9 

8.3 

3.3 

3.0 

14.3 

12.7 

13.7 

14.3 

14.8 

12.1 

14.3 

28.8 

24.9 

29.8 

44.3 

48.5 

28.6 

40.0 

42.1 

31.0 

31.1 

30.3 

28.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䜋䜌毎日

䠄㐌䠒䡚䠓日䠅

㐌䠐䡚䠑日 㐌䠎䡚䠏日 㐌䠍日程度 䠍䛛月䛻䠍䡚䠎日程度䠋䛭䜜以下 無回答

4.3 

3.3 

4.6 

11.4 

8.2 

11.1 

17.1 

21.3 

16.7 

15.7 

19.7 

15.7 

32.1 

27.9 

34.3 

19.3 

19.7 

17.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=140)

㌟体㞀害者手帳(n=61)

愛䛾手帳(n=108)

䜋䜌毎日

䠄㐌䠒䡚䠓日䠅

㐌䠐䡚䠑日 㐌䠎䡚䠏日 㐌䠍日程度 䠍䛛月䛻䠍䡚䠎日程度䠋䛭䜜以下 無回答
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（４７）外ഞಐの移၌೚ཌ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「バス」が 50.5%と最も高く、次いで「ဃ車（ད下࿲・モノレール含む）」が 49.3%、「タク

シー」が 27.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では「ဃ車（ད下࿲・モノレー

ル含む）」、「自࿼車」が໢の手့ྂより高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂより「タクシー」が高い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「自家ዿ車」が 63.1%と最も高く、次いで「ဃ車（ད下࿲・モノレール含む）」が 54.2%、

「自࿼車」が 44.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「自家ዿ車」が高い傾向である。 

愛の手ྂでは、ි໲障害者手ྂとᄾ較して公共交ྫྷ機関や「自࿼車」が高い傾向である。 

 

㸯㸶歳以上             㸯㸶歳未満  

 

 

 

 

 

㟁㌴䠄地下㕲䞉䝰䝜

䝺䞊䝹含䜐䠅 

 

䝞䝇  

䝍䜽䝅䞊  

自家用㌴  

自㌿㌴  

䛭䛾他  

無回答  

  

49.3 

50.5 

27.7 

25.1 

26.7 

12.9 

6.1 

45.4 

48.1 

33.4 

28.2 

23.1 

13.5 

5.8 

58.4 

59.1 

13.1 

23.4 

24.8 

12.4 

7.3 

65.8 

55.3 

14.5 

15.8 

39.5 

11.8 

5.3 

73.1 

62.8 

20.5 

15.4 

39.7 

14.1 

2.6 

56.3 

56.3 

50.0 

28.1 

15.6 

15.6 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1015)
㌟体㞀害者手帳(n=754)
愛䛾手帳(n=137)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=152)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=78)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=32)

54.2 

42.9 

10.7 

63.1 

44.6 

7.1 

2.4 

44.4 

29.2 

13.9 

76.4 

29.2 

6.9 

4.2 

53.6 

42.4 

8.8 

60.8 

46.4 

6.4 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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（４８）໑ጵ区ၾでの外ഞಐに困っていること 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ၟに困っていることはない」が 41.7%と最も高く、次いで「ᅀれたり、໲ྔが悪くなったり

した場合に休める場所が少ない」が 30.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）で

は、「ᅀれたり、໲ྔが悪くなったりした場合に休める場所が少ない」が高い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ၟに困っていることはない」が 40.5%と最も高く、次いで「ᅀれたり、໲ྔが悪くなった

りした場合に休める場所が少ない」が 26.8%、「障がい者ዿのཱུ車スペースがない・ጦዿしにくい」が

22.0%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「障がい者ዿのཱུ車スペースがない・ጦዿしにくい」

（41.7%）、「公共交ྫྷ機関・ၗ᎓などのバリアフリーがුんでいない」（34.7%）、「公共のトイレがバリ

アフリー໴応していない」（31.9%）が高く、愛の手ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

 

１８歳以එ             １８歳ቴተ  

 

 

 

 

公共交㏻機㛵䞉㐨㊰䛺䛹䛾
䝞䝸䜰䝣䝸䞊䛜㐍䜣䛷䛔䛺䛔 

 

交㏻案内䛜不十分䛷䛒䜛
䠄点字䜔㡢声䜺䜲䝎䞁䝇未対
応䛺䛹䠅 

 

㞀䛜䛔者用䛾㥔㌴䝇䝨䞊䝇
䛜䛺䛔䞉利用䛧䛻䛟䛔 

 

公共䛾䝖䜲䝺䛜䝞䝸䜰䝣䝸䞊
対応䛧䛶䛔䛺䛔 

 

疲䜜䛯䜚䚸体ㄪ䛜悪䛟䛺䛳䛯
䜚䛧䛯場合䛻休䜑䜛場所䛜
少䛺䛔 

 

䛭䛾他 
 

特䛻困䛳䛶䛔䜛䛣䛸䛿䛺䛔 
 

無回答 
 

  

20.2 

5.4 

22.0 

17.3 

26.8 

13.7 

40.5 

5.4 

34.7 

5.6 

41.7 

31.9 

25.0 

15.3 

25.0 

8.3 

12.8 

4.0 

18.4 

15.2 

26.4 

12.0 

43.2 

5.6 

0% 20% 40% 60%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

12.7 

3.3 

10.0 

9.5 

30.7 

9.3 

41.7 

12.3 

15.1 

3.6 

11.5 

11.5 

30.4 

9.7 

39.5 

12.6 

12.4 

3.6 

13.1 

15.3 

26.3 

5.1 

44.5 

13.9 

7.9 

3.3 

5.3 

5.9 

40.8 

10.5 

40.1 

9.9 

9.0 

2.6 

9.0 

7.7 

48.7 

7.7 

38.5 

6.4 

21.9 

3.1 

18.8 

18.8 

50.0 

21.9 

15.6 

12.5 

0% 20% 40% 60%

全体(n=1015)
㌟体㞀害者手帳(n=754)
愛䛾手帳(n=137)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=152)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=78)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=32)
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「交ྫྷ案ၾ

がᆊ十ᇀである（࿾字や音ฤガイダンスቴ໴応など）」（21.3%）が高い傾向である。 

視覚障がい、運၌機Ⴗ障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「公共交ྫྷ機関・ၗ᎓などのバリアフリー

がුんでいない」が高い傾向である。 

ย්疾患では、「ᅀれたり、໲ྔが悪くなったりした場合に休める場所が少ない」が 42.3%と最も高

く、໢の障がいとᄾ較しても高い傾向である。 

 

 

 

䠄横䠂䠅

公共交㏻
機㛵䞉㐨㊰
䛺䛹䛾䝞䝸
䜰䝣䝸䞊䛜
㐍䜣䛷䛔䛺
䛔

交㏻案内
䛜不十分
䛷䛒䜛䠄点
字䜔㡢声
䜺䜲䝎䞁䝇
未対応䛺
䛹䠅

㞀䛜䛔者
用䛾㥔㌴
䝇䝨䞊䝇䛜
䛺䛔䞉利用
䛧䛻䛟䛔

公共䛾䝖䜲
䝺䛜䝞䝸䜰
䝣䝸䞊対応
䛧䛶䛔䛺䛔

疲䜜䛯䜚䚸
体ㄪ䛜悪䛟
䛺䛳䛯䜚䛧
䛯場合䛻
休䜑䜛場
所䛜少䛺䛔

䛭䛾他 特䛻困䛳䛶
䛔䜛䛣䛸䛿
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 12.7 3.3 10.0 9.5 30.7 9.3 41.7 12.3
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 24.5 21.3 9.6 19.1 30.9 9.6 30.9 10.6
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 12.4 3.4 10.1 10.1 24.7 16.9 46.1 11.2
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕 12.0 4.0 13.3 12.0 22.7 14.7 44.0 14.7
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 21.5 1.5 15.8 18.8 35.5 12.4 32.7 10.6
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 9.8 0.5 13.9 5.2 27.3 5.7 47.4 9.8
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 12.8 4.8 14.4 16.8 28.0 5.6 45.6 11.2
精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 8.5 2.1 6.3 4.9 42.3 9.2 39.4 10.6
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 13.3 0.0 6.7 26.7 26.7 13.3 33.3 6.7
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 5.0 2.5 5.0 7.5 30.0 7.5 47.5 17.5
㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 14.9 6.4 12.8 8.5 38.3 12.8 27.7 17.0
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７．趣ታ・ภきがいについて     

    

    

 

（４９）ೡታやภきがい 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ၟになし」が 32.4%と最も高くなっている。活၌のཨでは、「音楽の鑑賞、演ປ・歌唱」

（24.5%）、「スポーツ・運၌（໲を၌かすこと）」（19.6%）などが高くなっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ၟになし」が 35.7%と最も高くなっている。活၌のཨで

は、「音楽の鑑賞、演ປ・歌唱」（20.7%）、「スポーツ・運၌（໲を၌かすこと）」（18.7%）などが高くなっ

ている。 

愛の手ྂでは、「音楽の鑑賞、演ປ・歌唱」が 34.3%と最も高くなっている。活၌のཨでは、「スポー

ツ・運၌（໲を၌かすこと）」（21.2%）などが高くなっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「音楽の鑑賞、演ປ・歌唱」が 46.2%と

最も高く、次いで「パソコン・インターネット」となっている。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「ၟになし」が 31.3%と最も高くなっている。活၌のཨでは、「音楽の

鑑賞、演ປ・歌唱」（25.0%）、「スポーツ・運၌（໲を၌かすこと）」（21.9%）などが高くなっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ၟになし」が 45.8%と最も高くなっている。活၌のཨでは、「スポーツ・運၌（໲を၌かす

こと）」（26.8%）、「音楽の鑑賞、演ປ・歌唱」（14.3%）がᄾ較࿨高くなっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

  

䠄横䠂䠅

芸術䛾
㚷㈹䚸
創作

㡢楽䛾
㚷㈹䚸
演奏䞉
歌唱

䝇䝫䞊
䝒䞉㐠
動䠄体
䜢動䛛
䛩䛣䛸䠅

登山䞉
䝝䜲䜻
䞁䜾

料理 䝟䝋䝁
䞁䞉䜲
䞁䝍䞊
䝛䝑䝖

㞀䛜䛔
者団
体䞉患
者会䛾
活動

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 13.8 24.5 19.6 2.6 10.3 14.8 3.6 14.1 32.4 8.4
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 11.8 20.7 18.7 2.7 8.9 11.1 2.8 13.9 35.7 9.3
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 8.0 34.3 21.2 2.9 9.5 17.5 9.5 17.5 24.8 4.4
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 23.7 42.1 21.7 1.3 17.8 30.9 5.3 15.1 21.1 4.6
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 29.5 46.2 26.9 1.3 21.8 32.1 3.8 17.9 16.7 2.6
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 15.6 25.0 21.9 0.0 12.5 9.4 12.5 3.1 31.3 3.1

䈜絵画䚸写真䚸工芸䚸書㐨䚸華㐨䚸㝡芸䛺䛹

䈜

䠄横䠂䠅

芸術䛾
㚷㈹䚸
創作

㡢楽䛾
㚷㈹䚸
演奏䞉
歌唱

䝇䝫䞊
䝒䞉㐠
動䠄体
䜢動䛛
䛩䛣䛸䠅

登山䞉
䝝䜲䜻
䞁䜾

料理 䝟䝋䝁
䞁䞉䜲䞁
䝍䞊
䝛䝑䝖

㞀䛜䛔
者団
体䞉患
者会䛾
活動

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 4.8 14.3 26.8 0.0 4.2 10.1 3.6 10.1 45.8 4.2
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 6.9 13.9 20.8 0.0 2.8 5.6 4.2 15.3 47.2 8.3
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 2.4 11.2 26.4 0.0 4.0 11.2 3.2 8.0 48.0 4.0
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（５０）芸ടのຕ作や音楽の演ປ・歌൓をするඑで、೥けられるとよい౫援 

 

芸術のຕ作や音楽の演ປ・歌唱をしている෗に໴して、受けられるとよい支援をたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、意見のཨでは「活၌場所の࿓供」が 19.7%と最も高く、次いで「活၌するཀྵ間の紹介」が

17.2%、「作ᆀの࿶示や브の機会の࿓供」が 12.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して

「指၏者の紹介」、「活၌するཀྵ間の紹介」が高い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「活၌の際の移၌の支援」が 41.4%と最も高く、次いで「活၌場所の࿓供」が 31.0%、

「指၏者の紹介」と「活၌するཀྵ間の紹介」が 27.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「活၌の際の移၌の支援」が高い傾向

である。 

㸯㸶歳以上             㸯㸶歳未満  

 

 

 

 

指導者䛾紹介 
 

活動䛩䜛仲㛫䛾紹介 
 

活動場所䛾提供 
 

活動䛾㝿䛾移動䛾支援 
 

作品䛾展示䜔発表䛾 
機会䛾提供 

 

作品䛾㈍売䜔䝁䞁䝃䞊䝖
䛺䛹仕事䛾機会䛾提供 

 

䛭䛾他 
 

無回答 
 

  

27.6 

27.6 

31.0 

41.4 

13.8 

6.9 

31.0 

23.1 

15.4 

30.8 

61.5 

15.4 

7.7 

23.1 

31.3 

37.5 

31.3 

25.0 

12.5 

6.3 

37.5 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=29)

㌟体㞀害者手帳(n=13)

愛䛾手帳(n=16)

10.8 

17.2 

19.7 

10.2 

12.4 

8.6 

8.3 

53.2 

8.5 

14.9 

18.9 

10.0 

12.4 

8.0 

6.0 

56.2 

9.4 

9.4 

15.1 

7.5 

1.9 

5.7 

11.3 

60.4 

21.3 

25.3 

24.0 

12.0 

12.0 

9.3 

14.7 

48.0 

20.0 

26.7 

22.2 

8.9 

17.8 

11.1 

8.9 

51.1 

8.3 

16.7 

33.3 

16.7 

8.3 

25.0 

0.0 

58.3 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=314)
㌟体㞀害者手帳(n=201)
愛䛾手帳(n=53)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=75)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=45)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=12)
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「作ᆀのᄦ

პやコンサートなどの仕事の機会の࿓供」（19.4%）の割合が高い傾向である。 

運၌機Ⴗ障がいでは、意見のཨでは「活၌場所の࿓供」が 21.2%と最も高く、次いで「活၌するཀྵ

間の紹介」が 17.2%、「活၌の際の移၌の支援」が 11.1%となっている。 

ၾᆪ障がいでは、意見のཨでは「活၌場所の࿓供」が 22.2%と最も高く、次いで「活၌するཀྵ間の

紹介」と「作ᆀの࿶示や브の機会の࿓供」が 14.8%となっている。 

ཐ࿨障がいでは、意見のཨでは「活၌場所の࿓供」が 15.1%と最も高くなっている。 

ย්疾患では、意見のཨでは「活၌するཀྵ間の紹介」と「活၌場所の࿓供」が 24.6%と最も高く、次

いで「指၏者の紹介」が 20.0%となっている。 

 

  

䠄横䠂䠅

指導者䛾
紹介

活動䛩䜛仲
㛫䛾紹介

活動場所
䛾提供

活動䛾㝿
䛾移動䛾
支援

作品䛾展
示䜔発表
䛾機会䛾
提供

作品䛾㈍
売䜔䝁䞁
䝃䞊䝖䛺䛹
仕事䛾機
会䛾提供

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻟㻝㻠㻕 10.8 17.2 19.7 10.2 12.4 8.6 8.3 53.2
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻝㻕 6.5 16.1 16.1 19.4 16.1 19.4 0.0 54.8
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 13.3 6.7 26.7 20.0 46.7 6.7 6.7 40.0
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻣㻕 5.9 5.9 11.8 5.9 11.8 0.0 11.8 58.8
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻥㻕 10.1 17.2 21.2 11.1 10.1 8.1 7.1 51.5
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻡㻠㻕 7.4 14.8 22.2 9.3 14.8 7.4 3.7 61.1
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻡㻟㻕 9.4 9.4 15.1 7.5 1.9 5.7 11.3 60.4
精神疾患㻔㼚㻩㻢㻡㻕 20.0 24.6 24.6 12.3 16.9 7.7 12.3 47.7
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻕 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻞㻡㻕 24.0 20.0 32.0 12.0 8.0 4.0 16.0 44.0
㞴病㻔㼚㻩㻝㻡㻕 6.7 13.3 13.3 6.7 13.3 13.3 0.0 66.7
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（５１）スポーツや運၌（໲を၌かすこと）の೘ຎඡ況 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「今はしていないが、過去にしていたことがある」が 33.0%と最も高く、次いで「している」

が 30.1%、「したことがない」が 25.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「今はしていないが、過去にしていたことがある」が 31.3%と

最も高く、次いで「している」が 30.9%、「したことがない」が 25.2%となっている。 

愛の手ྂでは、「したことがない」が 37.2%と最も高く、また、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向で

ある。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「今はしていな

いが、過去にしていたことがある」が最も高くなっている。

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「したことがない」が 49.4%と最も高く、次いで「している」が 35.7%、「今はしていない

が、過去にしていたことがある」が 10.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「したことがない」が 55.6%を๒めている。 

愛の手ྂでは、「したことがない」が 47.2%と最も高くなっているが、「している」も 39.2%を๒めて

おり、ි໲障害者手ྂとᄾ較して高い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

30.1 

30.9 

27.7 

27.6 

26.9 

21.9 

33.0 

31.3 

24.8 

40.1 

43.6 

43.8 

25.2 

25.2 

37.2 

24.3 

24.4 

18.8 

11.6 

12.6 

10.2 

7.9 

5.1 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛧䛶䛔䜛 今䛿䛧䛶䛔䛺䛔䛜䚸㐣去䛻䛧䛶䛔䛯䛣䛸䛜䛒䜛 䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔 無回答

35.7 

27.8 

39.2 

10.1 

11.1 

8.8 

49.4 

55.6 

47.2 

4.8 

5.6 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

䛧䛶䛔䜛 今䛿䛧䛶䛔䛺䛔䛜䚸㐣去䛻䛧䛶䛔䛯䛣䛸䛜䛒䜛 䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔 無回答
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がい、音ฤ・言語・そしゃく機Ⴗ障

がいでは、໢の障がいとᄾ較して「している」の割合が高い傾向である。 

໢ሑ、ย්疾患では、「している」の割合が໢の障がいとᄾ較して࿃い傾向である。 

視覚障がい、ཐ࿨障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「したことがない」の割合が高い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻣㻡㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕

30.1 

34.0 

38.2 

37.3 

27.6 

32.0 

29.6 

23.2 

53.3 

27.5 

23.4 

33.0 

27.7 

30.3 

30.7 

29.1 

37.6 

27.2 

40.8 

26.7 

41.3 

40.4 

25.2 

34.0 

18.0 

22.7 

30.0 

22.2 

36.0 

27.5 

20.0 

20.0 

14.9 

11.6 

4.3 

13.5 

9.3 

13.3 

8.2 

7.2 

8.5 

11.3 

21.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛧䛶䛔䜛 今䛿䛧䛶䛔䛺䛔䛜䚸㐣去䛻䛧䛶䛔䛯䛣䛸䛜䛒䜛 䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔 無回答
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（５２）スポーツや運၌をするᆇဗ 

 

スポーツや運၌をしている෗に໴して、ᆇဗをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「週㕲⿤㕳႘」が 27.1%と最も高く、次いで「ほぼቚ႘（週㕶⿤㕷႘）」が 23.5%、「週㕱႘࿘

ဗ」が 21.9%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「週㕲⿤㕳႘」が 29.6%と最も高く、次いで「ほぼቚ႘（週㕶

⿤㕷႘）」が 24.0%、「週㕱႘࿘ဗ」が 21.5%となっている。 

愛の手ྂでは、「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以下」が 31.6%と最も高く、次いで「ほぼቚ႘（週㕶⿤㕷

႘）」が 21.1%、「週㕱႘࿘ဗ」が 18.4%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「週㕱႘࿘ဗ」が 31.0%と最も高く、次いで「ほぼቚ႘（週㕶⿤㕷႘）」

と「週㕲⿤㕳႘」が 21.4%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「週㕱႘࿘ဗ」が 46.7%と最も高く、次いで「週㕲⿤㕳႘」と「㕱か月に㕱⿤㕲႘࿘ဗ／それ以

下」が 16.7%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻟㻜㻢㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻟㻟㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻟㻤㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻠㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻞㻝㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻕

23.5 

24.0 

21.1 

21.4 

38.1 

14.3 

15.0 

15.0 

13.2 

14.3 

14.3 

27.1 

29.6 

15.8 

21.4 

19.0 

57.1 

21.9 

21.5 

18.4 

31.0 

19.0 

28.6 

11.8 

9.0 

31.6 

11.9 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䜋䜌毎日

䠄㐌䠒䡚䠓日䠅

㐌䠐䡚䠑日 㐌䠎䡚䠏日 㐌䠍日程度 䠍䛛月䛻䠍䡚䠎日程度䠋䛭䜜以下 無回答

10.0 

5.0 

10.2 

10.0 

10.0 

10.2 

16.7 

15.0 

16.3 

46.7 

40.0 

49.0 

16.7 

30.0 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=60)

㌟体㞀害者手帳(n=20)

愛䛾手帳(n=49)

䜋䜌毎日

䠄㐌䠒䡚䠓日䠅

㐌䠐䡚䠑日 㐌䠎䡚䠏日 㐌䠍日程度 䠍䛛月䛻䠍䡚䠎日程度䠋䛭䜜以下 無回答
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（５３）スポーツや運၌をしていないጫዡ 

 

スポーツや運၌をしていない෗に໴して、ጫዡをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「スポーツや運၌をしたいと思わない・好きではない」が 24.4%と最も高く、次いで「その

໢」が 22.3%、「໲を၌かすことがၜ意ではない」が 22.0%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「໲を၌かすことがၜ意ではない」が 28.2%と最も高くなってい

る。また、໢の手့ྂとᄾ較して「場所や環境がない」の割合が高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、「スポーツや運၌をしたいと思わない・好きではない」が 29.6%と最も

高く、次いで「経済࿨にዬዣがない」と「໲を၌かすことがၜ意ではない」が 27.6%となっている。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「໲を၌かすことがၜ意ではない」（37.7%）、「スポーツや運၌をし

たいと思わない・好きではない」（35.8%）、「経済࿨にዬዣがない」（34.0%）、「一緒に取りຎむཀྵ間が

いない」（24.5%）などが高く、また、໢の手့ྂとᄾ較して高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ᅸ気や障がいのため」が 31.0%と最も高く、次いで「どんなスポーツや運၌をしてよい

かわからない」が 23.0%、「スポーツや運၌がၜ意ではない」が 20.0%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ᅸ気や障がいのため」が 52.1%を๒める。 

愛の手ྂでは、「どんなスポーツや運၌をしてよいかわからない」が 27.1%と最も高く、次いで「スポ

ーツや運၌がၜ意ではない」と「ᅸ気や障がいのため」が 24.3%となっている。 

 

䠄横䠂䠅

場所䜔
環境䛜
䛺䛔

必要䛺
用品䜔
器具䛜
䛭䜝䛘
䜙䜜䛺
䛔

施設䛾
受䛡入
䜜体制
䛜整䛳
䛶䛔䛺
䛔

一緒䛻
取䜚組
䜐仲㛫
䛜䛔䛺
䛔

移動䜔
準備䞉
後片付
䛡䜢䝃
䝫䞊䝖䛧
䛶䛟䜜䜛
人䛜䛔
䛺䛔

指導䛧
䛶䛟䜜䜛
人䛜䛔
䛺䛔

時㛫的
䛻余裕
䛜䛺䛔

経済的
䛻余裕
䛜䛺䛔

䛹䛾䜘
䛖䛺䝇
䝫䞊䝒
䜔㐠動
䛜合䛳
䛶䛔䜛
䛾䛛䜟
䛛䜙䛺
䛔

体䜢動
䛛䛩䛣
䛸䛜得
意䛷䛿
䛺䛔

医師䛛
䜙止䜑
䜙䜜䛶
䛔䜛

䝇䝫䞊
䝒䜔㐠
動䜢䛧
䛯䛔䛸
思䜟䛺
䛔䞉好䛝
䛷䛿䛺
䛔

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻡㻥㻝㻕 11.2 3.0 4.2 13.4 5.8 6.9 13.5 14.0 12.7 22.0 8.6 24.4 22.3 10.5

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻠㻞㻢㻕 8.2 2.3 4.0 11.5 5.9 7.0 11.7 11.3 11.5 20.7 10.3 21.8 24.4 11.5

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻤㻡㻕 21.2 7.1 8.2 22.4 9.4 15.3 15.3 15.3 16.5 28.2 5.9 23.5 16.5 4.7

精神㞀害者保健福祉手帳
(n=98)

16.3 5.1 4.1 18.4 4.1 4.1 21.4 27.6 18.4 27.6 6.1 29.6 22.4 4.1

自立支援医療受給者証
䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻡㻟㻕

18.9 7.5 3.8 24.5 3.8 3.8 20.8 34.0 22.6 37.7 5.7 35.8 15.1 1.9

特定医療㈝受給者証
䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻞㻜㻕

10.0 0.0 0.0 15.0 5.0 0.0 10.0 0.0 15.0 15.0 20.0 25.0 15.0 15.0

䠄横䠂䠅

䝇䝫䞊
䝒䜔㐠
動䜢䛩
䜛場所
䛜䛺䛔

䝇䝫䞊
䝒䜔㐠
動䜢䛩
䜛仲㛫
䛜䛔䛺
䛔

䛹䜣䛺
䝇䝫䞊
䝒䜔㐠
動䜢䛧
䛶䜘䛔
䛛䜟䛛
䜙䛺䛔

䝇䝫䞊
䝒䜔㐠
動䛜得
意䛷䛿
䛺䛔

病気䜔
㞀䛜䛔
䛾䛯䜑

䝇䝫䞊
䝒䜔㐠
動䛜好
䛝䛷䛿
䛺䛔

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻜㻕 18.0 15.0 23.0 20.0 31.0 12.0 17.0 2.0

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻠㻤㻕 12.5 8.3 16.7 8.3 52.1 6.3 18.8 4.2

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻣㻜㻕 21.4 17.1 27.1 24.3 24.3 12.9 15.7 0.0
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（５４）ඏがいೄがスポーツや運၌に೘りຎみやすくなると思う౫援など 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「障がいがあってもጦዿしやすいスポーツ施็のธᅏ」が 27.7%と最も高く、次いで「わ

からない」が 27.3%、「቎෗に合ったスポーツや運၌について医ፑの໊からのアドバイス」が 21.9%と

なっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「わからない」（27.2%）以外では、「障がいがあってもጦዿ

しやすいスポーツ施็のธᅏ」（25.6%）、「቎෗に合ったスポーツや運၌について医ፑの໊からのアド

バイス」（21.9%）などが高くなっている。 

愛の手ྂでは、「障がいがあってもጦዿしやすいスポーツ施็のธᅏ」（40.9%）、「障がい者スポー

ツを指၏できる෗や๔኷のスタッフのვམ」（39.4%）が高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向であ

る。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「障がいがあってもጦዿしやすいスポーツ施็のธᅏ」が 30.9%と

最も高く、次いで「ᇸ助など経済࿨な支援」が 29.6%、「቎෗に合ったスポーツや運၌について医ፑの

໊からのアドバイス」が 27.6%となっている。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「障がいがあってもጦዿしやすいスポーツ施็のธᅏ」が 30.8%と

最も高く、「わからない」が 29.5%、「時間࿨なዬዣ」と「቎෗に合ったスポーツや運၌について医ፑの

໊からのアドバイス」が 28.2%となっている。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「障がいがあってもጦዿしやすいスポーツ施็のธᅏ」が 40.6%と最

も高く、次いで「቎෗に合ったスポーツや運၌について医ፑの໊からのアドバイス」が 37.5%となって

いる。 

 

 

  

䠄横䠂䠅

㞀䛜䛔
䛜䛒䛳
䛶䜒利
用䛧䜔
䛩䛔䝇
䝫䞊䝒
施設䛾
整備

㞀䛜䛔
者用䛾
䝇䝫䞊
䝒用品䞉
器具䛾
提供

㞀䛜䛔
者䝇
䝫䞊䝒
䜢指導
䛷䛝䜛
人䜔専
㛛䛾䝇
䝍䝑䝣䛾
㓄置

㞀䛜䛔
者同士
䛷一緒
䛻取䜚
組䜐仲
㛫䛾確
保

㞀䛜䛔
者䝇
䝫䞊䝒
䛻参加
䛧䛶䛟䜜
䜛䝪䝷
䞁䝔䜱䜰
等䛾増
加

移動䜔
準備䞉
後片付
䛡䛺䛹
䛾䝃
䝫䞊䝖

時㛫的
䛺余裕

補助䛺
䛹経済
的䛺支
援

本人䛻
合䛳䛯
䝇䝫䞊
䝒䜔㐠
動䛻䛴
䛔䛶医
療䛾側
䛛䜙䛾
䜰䝗䝞
䜲䝇

巡回指
導䜔専
㛛家䛾
派㐵

普及䛾
䛯䜑䛾
広報䜔
䜲䝧䞁䝖

䛭䛾他 䜟䛛䜙
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 27.7 10.9 19.6 14.4 9.8 9.3 10.5 14.0 21.9 5.5 10.6 4.0 27.3 19.4

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 25.6 10.5 17.5 13.3 8.0 8.5 8.9 11.3 21.9 5.3 9.2 3.8 27.2 21.9

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 40.9 14.6 39.4 19.7 25.5 15.3 8.8 20.4 24.8 7.3 16.1 2.2 29.2 11.7

精神㞀害者保健福祉手帳
(n=152)

30.9 15.8 25.0 22.4 12.5 11.8 21.1 29.6 27.6 7.9 16.4 7.2 26.3 9.2

自立支援医療受給者証
䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕

30.8 15.4 16.7 23.1 10.3 11.5 21.8 28.2 28.2 6.4 16.7 7.7 29.5 5.1

特定医療㈝受給者証
䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕

40.6 9.4 25.0 15.6 18.8 18.8 28.1 18.8 37.5 9.4 12.5 0.0 12.5 15.6
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（５５）これまでにしたことがあるスポーツ・運၌ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ウォーキング」が 52.9%と最も高く、次いで「෯泳・プール」が 29.6%、「ボウリング」が

24.9%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「෯泳・プール」が 48.2%と最も高く、次いで「ウォーキング」が

45.3%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「ウォーキング」のほか、「෯泳・プール」、

「ボウリング」、「༒球」などが高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「෯泳・プール」が 44.0%と最も高く、次いで「ウォーキング」が 28.6%、「ランニング・マ

ラソン」と「ボッチャ」が 21.4%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

  

䠄横䠂䠅

䜴䜷䞊
䜻䞁䜾

䝷䞁䝙
䞁䜾䞉䝬
䝷䝋䞁

体操䞉䝶
䜺䞉太
極拳

䝎䞁䝇䞉
䜶䜰䝻
䝡䜽䝇

水泳䞉
䝥䞊䝹

㔝球䞉
䝋䝣䝖
䝪䞊䝹

䝃䝑
䜹䞊䞉
䝣䝑䝖
䝃䝹

䝞䝇
䜿䝑䝖
䝪䞊䝹

䝞䝺䞊
䝪䞊䝹
䞉䝋䝣䝖
䝞䝺䞊
䝪䞊䝹

䝔䝙
䝇䞉䝋䝣
䝖䝔䝙
䝇

䝞䝗䝭
䞁䝖䞁

卓球

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 52.9 13.6 13.3 9.7 29.6 14.6 8.1 8.6 9.5 11.6 11.1 19.1
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 52.1 10.2 11.9 7.3 24.7 13.4 5.4 5.7 8.0 10.2 8.0 16.6
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 45.3 13.9 6.6 15.3 48.2 7.3 10.2 10.2 3.6 10.2 13.9 13.1
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 62.5 30.3 23.7 15.8 49.3 23.0 20.4 21.7 22.4 21.7 26.3 35.5
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 53.8 30.8 26.9 14.1 48.7 23.1 21.8 25.6 26.9 21.8 29.5 35.9
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 68.8 21.9 18.8 9.4 34.4 21.9 6.3 9.4 9.4 18.8 12.5 34.4

䝇䜿䞊
䝖

䝇䜻䞊
䞉䝇䝜
䞊䝪䞊
䝗

柔㐨䞉
剣㐨䞉
空手䞉
䝔䝁䞁
䝗䞊䞉合
気㐨

䝀䞊䝖
䝪䞊䝹

䝪䜴䝸
䞁䜾

登山䞉
䝝䜲䜻
䞁䜾

䝃䜲䜽
䝸䞁䜾

筋力䝖
䝺䞊䝙
䞁䜾

䝪䝑
䝏䝱

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 11.6 14.7 8.1 2.3 24.9 15.1 11.3 15.1 2.8 5.9 21.7
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 11.1 12.1 7.2 2.0 21.5 15.1 10.2 13.8 2.7 5.0 23.6
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 4.4 10.2 2.9 0.7 29.2 7.3 9.5 8.0 9.5 10.2 21.2
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 18.4 27.6 15.8 4.6 40.8 19.7 17.1 26.3 3.3 6.6 12.5
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 23.1 28.2 12.8 6.4 42.3 20.5 24.4 25.6 1.3 5.1 15.4
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 6.3 3.1 3.1 6.3 25.0 15.6 21.9 21.9 3.1 6.3 18.8

䠄横䠂䠅

䜴䜷䞊
䜻䞁䜾

䝷䞁䝙
䞁䜾䞉䝬
䝷䝋䞁

体操䞉䝶
䜺䞉太
極拳

䝎䞁䝇䞉
䜶䜰䝻
䝡䜽䝇

水泳䞉
䝥䞊䝹

㔝球䞉
䝋䝣䝖
䝪䞊䝹

䝃䝑
䜹䞊䞉
䝣䝑䝖䝃
䝹

䝞䝇
䜿䝑䝖
䝪䞊䝹

䝞䝺䞊
䝪䞊䝹
䞉䝋䝣䝖
䝞䝺䞊
䝪䞊䝹

䝔䝙䝇䞉
䝋䝣䝖䝔
䝙䝇

䝞䝗䝭
䞁䝖䞁

卓球

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 28.6 21.4 10.1 6.5 44.0 4.8 13.1 7.7 4.8 4.2 6.5 8.3
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 23.6 15.3 8.3 5.6 41.7 6.9 8.3 5.6 5.6 4.2 8.3 9.7
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 29.6 21.6 9.6 6.4 42.4 2.4 12.8 7.2 3.2 3.2 4.0 5.6

䝇䜿䞊
䝖

䝇䜻䞊
䞉䝇䝜
䞊䝪䞊
䝗

柔㐨䞉
剣㐨䞉
空手䞉
䝔䝁䞁
䝗䞊䞉合
気㐨

䝀䞊䝖
䝪䞊䝹

䝪䜴䝸
䞁䜾

登山䞉
䝝䜲䜻
䞁䜾

䝃䜲䜽
䝸䞁䜾

筋力䝖
䝺䞊䝙
䞁䜾

䝪䝑
䝏䝱

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 6.5 6.0 4.2 0.0 16.1 8.3 7.1 7.7 21.4 14.9 24.4
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 8.3 6.9 5.6 0.0 13.9 11.1 4.2 11.1 29.2 18.1 30.6
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 4.0 4.0 2.4 0.0 16.0 5.6 7.2 5.6 20.0 14.4 20.0
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（５６）今後も೘りຎみたいスポーツ・運၌ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ウォーキング」が 39.4%と最も高く、次いで「筋፛トレーニング」が 13.8%、「෯泳・プー

ル」が 13.3%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して

「筋፛トレーニング」、「໲຦・ヨガ・໤極拳」がやや高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「෯泳・プール」が 41.7%と最も高く、次いで「ウォーキング」が 21.4%、「ボッチャ」が

14.9%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、ි໲障害者手ྂとᄾ較して「ウォーキング」、「ランニング・マラソン」

などで高い傾向となっている。 

 

 

䠄横䠂䠅

䜴䜷䞊
䜻䞁䜾

䝷䞁䝙
䞁䜾䞉䝬
䝷䝋䞁

体操䞉䝶
䜺䞉太
極拳

䝎䞁䝇䞉
䜶䜰䝻
䝡䜽䝇

水泳䞉
䝥䞊䝹

㔝球䞉
䝋䝣䝖
䝪䞊䝹

䝃䝑
䜹䞊䞉
䝣䝑䝖
䝃䝹

䝞䝇
䜿䝑䝖
䝪䞊䝹

䝞䝺䞊
䝪䞊
䝹䞉䝋䝣
䝖䝞
䝺䞊
䝪䞊䝹

䝔䝙
䝇䞉䝋䝣
䝖䝔䝙
䝇

䝞䝗䝭
䞁䝖䞁

卓球

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 39.4 4.8 10.8 5.0 13.3 2.1 2.2 1.2 2.0 2.9 2.8 5.0
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 38.2 3.8 9.9 3.3 12.9 1.9 1.6 0.8 1.7 2.5 1.7 4.2
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 40.1 5.8 10.2 10.9 19.7 2.9 3.6 3.6 2.2 5.8 3.6 5.1
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 45.4 8.6 15.8 9.9 15.8 3.3 4.6 1.3 4.6 4.6 7.9 9.2
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 44.9 9.0 23.1 12.8 16.7 5.1 2.6 2.6 3.8 3.8 5.1 6.4
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 53.1 6.3 12.5 6.3 18.8 9.4 6.3 3.1 3.1 6.3 9.4 12.5

䝇䜿䞊
䝖

䝇
䜻䞊䞉
䝇䝜䞊
䝪䞊䝗

柔㐨䞉
剣㐨䞉
空手䞉
䝔䝁䞁
䝗䞊䞉合
気㐨

䝀䞊䝖
䝪䞊䝹

䝪䜴䝸
䞁䜾

登山䞉
䝝䜲䜻
䞁䜾

䝃䜲䜽
䝸䞁䜾

筋力䝖
䝺䞊䝙
䞁䜾

䝪䝑
䝏䝱

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 1.8 3.3 2.0 2.1 6.2 6.1 5.4 13.8 1.6 4.1 43.6
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 1.5 2.7 1.2 2.3 5.8 5.8 4.6 13.1 1.7 3.1 46.4
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 2.2 4.4 1.5 2.2 10.2 5.1 5.8 8.8 4.4 8.8 39.4
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 3.9 5.3 5.9 2.6 6.6 8.6 8.6 21.7 2.0 5.3 32.9
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 6.4 3.8 2.6 3.8 6.4 9.0 11.5 23.1 1.3 2.6 32.1
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 9.4 3.1 3.1 3.1 18.8 6.3 6.3 15.6 3.1 6.3 34.4

䠄横䠂䠅

䜴䜷䞊
䜻䞁䜾

䝷䞁䝙
䞁䜾䞉䝬
䝷䝋䞁

体操䞉䝶
䜺䞉太
極拳

䝎䞁䝇䞉
䜶䜰䝻
䝡䜽䝇

水泳䞉
䝥䞊䝹

㔝球䞉
䝋䝣䝖
䝪䞊䝹

䝃䝑
䜹䞊䞉
䝣䝑䝖䝃
䝹

䝞䝇
䜿䝑䝖
䝪䞊䝹

䝞䝺䞊
䝪䞊䝹
䞉䝋䝣䝖
䝞䝺䞊
䝪䞊䝹

䝔䝙䝇䞉
䝋䝣䝖䝔
䝙䝇

䝞䝗䝭
䞁䝖䞁

卓球

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 21.4 10.7 11.3 13.1 41.7 6.5 9.5 6.0 2.4 3.0 4.8 7.1
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 11.1 2.8 5.6 12.5 37.5 8.3 8.3 4.2 0.0 2.8 5.6 6.9
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 24.8 13.6 12.8 13.6 44.0 4.0 8.8 5.6 3.2 2.4 3.2 6.4

䝇䜿䞊
䝖

䝇䜻䞊
䞉䝇䝜
䞊䝪䞊
䝗

柔㐨䞉
剣㐨䞉
空手䞉
䝔䝁䞁
䝗䞊䞉合
気㐨

䝀䞊䝖
䝪䞊䝹

䝪䜴䝸
䞁䜾

登山䞉
䝝䜲䜻
䞁䜾

䝃䜲䜽
䝸䞁䜾

筋力䝖
䝺䞊䝙
䞁䜾

䝪䝑
䝏䝱

䛭䛾他 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 3.0 6.5 3.0 0.0 10.1 6.5 5.4 12.5 14.9 13.7 26.8
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 4.2 8.3 2.8 0.0 9.7 6.9 4.2 12.5 25.0 16.7 31.9
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 2.4 4.0 2.4 0.0 8.8 5.6 4.8 11.2 11.2 12.8 24.8
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８．障がいᆵ祉サービスについて     

    

    

 

（５７）現在ጦዿしているサービス 

 

１８歳以එ  

๺໲では、サービスのཨでは「ᇸົ具」が 9.6%と最も高く、次いで「外出する際の支援（၍行援護・

行၌援護・移၌支援）」が 9.5%、「ホームヘルプなど（居༔介護・重ဗሞኴ介護）」が 7.7%となってい

る。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、サービスのཨでは「外出する際の支援（၍行援護・行၌援護・移၌

支援）」（29.9%）、「サービスጦዿのプラン作ถ（計画ະཎ支援）」（24.8%）、「႘ཨの施็ጦዿ（ภ活

介護）」（23.4%）などが高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高くなっている。 

愛の手ྂ、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、サービスのཨでは「就᎕に向

けた支援（就᎕移行支援・就᎕継໗支援㕺型・㕻型）」の割合がやや高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、サービスのཨでは「ᇸົ具」が 18.8%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ較

して高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ሐ課後や休႘にྫྷって受ける訓ᎉ（ሐ課後့デイサービス）」が 48.8%と最も高く、次

いで「ፑ育（児ၔᄇ༥支援）」が 31.0%、「ᇸົ具」が 27.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「ᇸົ具」（55.6%）が高い傾向にあり、

愛の手ྂでは、ි໲障害者手ྂとᄾ較して「ፑ育（児ၔᄇ༥支援）」（33.6%）が高い傾向である。 

 

  

䠄横䠂䠅

䝩䞊䝮
䝦䝹䝥
䛺䛹
䠄居宅
介ㆤ䞉
㔜度訪
問介
ㆤ䠅

外出䛩
䜛㝿䛾
支援
䠄同行
援ㆤ䞉
行動援
ㆤ䞉移
動支
援䠅

一時的
䛺㡸䛛
䜚
䠄䝅䝵䞊
䝖䝇䝔
䜲䞉日
中一時
支援䠅

日中䛾
施設利
用䠄生
活介
ㆤ䠅

自立䛧
䛯生活
䛻向䛡
䛯訓練
䠄自立
訓練䠅

就労䛻
向䛡䛯
支援
䠄就労
移行支
援䞉就
労継続
支援㻭
型䞉㻮
型䠅

地域生
活䜢実
現䛩䜛
䛯䜑䛾
支援
䠄地域
移行支
援䞉地
域定着
支援䠅

䝃䞊䝡
䝇利用
䛾䝥䝷
䞁作成
䠄計画
相ㄯ支
援䠅

補装具 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 7.7 9.5 5.0 7.1 2.6 4.7 2.1 7.2 9.6 70.0
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 8.9 9.2 4.9 7.0 2.5 1.5 1.9 6.8 12.2 70.7
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 13.1 29.9 14.6 23.4 3.6 16.8 2.9 24.8 10.2 41.6
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 4.6 4.6 4.6 3.9 3.9 13.2 2.6 5.3 2.0 70.4
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 6.4 5.1 5.1 6.4 5.1 10.3 1.3 7.7 0.0 70.5
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 9.4 6.3 6.3 0.0 3.1 6.3 3.1 12.5 18.8 59.4

䠄横䠂䠅

療育
䠄児童
発㐩支
援䠅

放ㄢ後
䜔休日
䛻㏻䛳
䛶受䛡
䜛訓練
䠄放ㄢ
後等䝕
䜲䝃䞊
䝡䝇䠅

㏻園先
䛾保育
園䛺䛹
䜢訪問
䛧䛶行
䛖㐺応
指導䛺
䛹䠄保
育所等
訪問支
援䠅

䝩䞊䝮
䝦䝹䝥
䛺䛹
䠄居宅
介ㆤ䞉
㔜度訪
問介
ㆤ䠅

外出䛩
䜛㝿䛾
支援
䠄同行
援ㆤ䞉
行動援
ㆤ䞉移
動支
援䠅

一時的
䛺㡸䛛
䜚
䠄䝅䝵䞊
䝖䝇䝔
䜲䞉日
中一時
支援䠅

䝃䞊䝡
䝇利用
䛾䝥䝷
䞁作成
䠄㞀害
児相ㄯ
支援䠅

補装具 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 31.0 48.8 5.4 8.3 12.5 11.3 22.6 27.4 22.6
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 22.2 48.6 6.9 15.3 15.3 18.1 30.6 55.6 15.3
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 33.6 52.8 5.6 4.8 12.0 10.4 22.4 20.0 22.4

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 
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（５８）今後ጦዿしたいサービス 

 

１８歳以එ  

๺໲では、サービスのཨでは「外出する際の支援（၍行援護・行၌援護・移၌支援）」が 17.4%と最

も高く、次いで「ホームヘルプなど（居༔介護・重ဗሞኴ介護）」が 11.8%、「ᇸົ具」が 10.7%となって

いる。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、໢の手့ྂとᄾ較して「外出する際の支援（၍行援護・行၌援護・

移၌支援）」、「一時࿨なደかり（ショートステイ・႘ཨ一時支援）」、「႘ཨ施็ጦዿ（ภ活介護）」などが

高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高くなっている。 

愛の手ྂ、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「就᎕

に向けた支援（就᎕移行支援・就᎕継໗支援㕺型・㕻型）」の割合がやや高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑ受給者証（ႍᅸ医ፑ券）では、サービスのཨでは「サービスጦዿプランの作ถ（計画ະཎ支

援）」が 31.3%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ሐ課後や休႘にྫྷって受ける訓ᎉ（ሐ課後့デイサービス）」が 48.8%と最も高く、次

いで「一時࿨なደかり（ショートステイ・႘ཨ一時支援）」が 42.9%、「外出する際の支援（၍行援護・行

၌援護・移၌支援）」が 39.9%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「一時࿨なደかり（ショートステイ・႘ཨ一時支援）」が 50.0%

と最も高くなっている。また、愛の手ྂとᄾ較して「ᇸົ具」が高い傾向である。 

愛の手ྂでは、ි໲障害者手ྂとᄾ較して「ፑ育（児ၔᄇ༥支援）」（32.8%）が高い傾向である。 

 

  

䠄横䠂䠅

䝩䞊䝮
䝦䝹䝥
䛺䛹
䠄居宅
介ㆤ䞉
㔜度訪
問介
ㆤ䠅

外出䛩
䜛㝿䛾
支援
䠄同行
援ㆤ䞉
行動援
ㆤ䞉移
動支
援䠅

一時的
䛺㡸䛛
䜚
䠄䝅䝵䞊
䝖䝇䝔
䜲䞉日
中一時
支援䠅

日中䛾
施設利
用䠄生
活介
ㆤ䠅

自立䛧
䛯生活
䛻向䛡
䛯訓練
䠄自立
訓練䠅

就労䛻
向䛡䛯
支援
䠄就労
移行支
援䞉就
労継続
支援㻭
型䞉㻮
型䠅

地域生
活䜢実
現䛩䜛
䛯䜑䛾
支援
䠄地域
移行支
援䞉地
域定着
支援䠅

䝃䞊䝡
䝇利用
䛾䝥䝷
䞁作成
䠄計画
相ㄯ支
援䠅

補装具 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 11.8 17.4 10.5 10.4 8.9 7.4 5.7 10.5 10.7 55.5
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 13.7 17.4 10.5 10.9 8.1 4.0 5.4 10.3 13.8 56.2
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 13.1 37.2 27.0 22.6 13.9 16.8 8.8 23.4 8.8 36.5
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 7.9 13.8 7.9 11.2 13.8 17.8 9.2 10.5 3.9 54.6
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 12.8 15.4 9.0 12.8 16.7 16.7 7.7 11.5 3.8 59.0
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 18.8 28.1 18.8 15.6 9.4 12.5 3.1 31.3 12.5 40.6

䠄横䠂䠅

療育
䠄児童
発㐩支
援䠅

放ㄢ後
䜔休日
䛻㏻䛳
䛶受䛡
䜛訓練
䠄放ㄢ
後等䝕
䜲䝃䞊
䝡䝇䠅

㏻園先
䛾保育
園䛺䛹
䜢訪問
䛧䛶行
䛖㐺応
指導䛺
䛹䠄保
育所等
訪問支
援䠅

䝩䞊䝮
䝦䝹䝥
䛺䛹
䠄居宅
介ㆤ䞉
㔜度訪
問介
ㆤ䠅

外出䛩
䜛㝿䛾
支援
䠄同行
援ㆤ䞉
行動援
ㆤ䞉移
動支
援䠅

一時的
䛺㡸䛛
䜚
䠄䝅䝵䞊
䝖䝇䝔
䜲䞉日
中一時
支援䠅

䝃䞊䝡
䝇利用
䛾䝥䝷
䞁作成
䠄㞀害
児相ㄯ
支援䠅

補装具 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 27.4 48.8 6.5 10.7 39.9 42.9 31.0 22.0 22.6
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 18.1 45.8 11.1 19.4 41.7 50.0 34.7 45.8 22.2
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 32.8 52.0 5.6 8.8 40.0 44.0 31.2 15.2 20.8

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 
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（５９）（ඏがいᇠ）現在ጦዿしているサービス、今後ጦዿしたいサービス 

 

１８歳以එ：ඏがいᇠ  

現在ጦዿしているサービス 

該ဴする障がいᇠに見ると、ཐ࿨障がいでは、サービスのཨでは「外出する際の支援（၍行援護・行၌

援護・移၌支援）」（31.2%）、「サービスጦዿのプラン作ถ（計画ະཎ支援）」（25.6%）、「႘ཨの施็ጦ

ዿ（ภ活介護）」（24.0%）などが高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向となっている。ၾᆪ障がいで

は、໢の手့ྂとᄾ較してサービスጦዿが少ない傾向である。 

 

今後ጦዿしたいサービス 

該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障害、ཐ࿨障がいでは、໢の障がいとᄾ較して、「外出する際の支

援（၍行援護・行၌援護・移၌支援）」が高くなっている。 

ཐ࿨障がいでは、サービスのཨでは「一時࿨なደかり（ショートステイ・႘ཨ一時支援）」（31.2%）、

「サービスጦዿのプラン作ถ（計画ະཎ支援）」（24.0%）などが高い傾向である。 

ཐ࿨障がい、ย්疾患、ᄇ༥障がいでは、໢の障がいとᄾ較して、「就᎕に向けた支援（就᎕移行支

援・就᎕継໗支援㕺型・㕻型）」の割合がやや高い傾向である。 

 

䠄横䠂䠅

䝩䞊䝮
䝦䝹䝥
䛺䛹
䠄居宅
介ㆤ䞉
㔜度訪
問介
ㆤ䠅

外出䛩
䜛㝿䛾
支援
䠄同行
援ㆤ䞉
行動援
ㆤ䞉移
動支
援䠅

一時的
䛺㡸䛛
䜚
䠄䝅䝵䞊
䝖䝇䝔
䜲䞉日
中一時
支援䠅

日中䛾
施設利
用䠄生
活介
ㆤ䠅

自立䛧
䛯生活
䛻向䛡
䛯訓練
䠄自立
訓練䠅

就労䛻
向䛡䛯
支援
䠄就労
移行支
援䞉就
労継続
支援㻭
型䞉㻮
型䠅

地域生
活䜢実
現䛩䜛
䛯䜑䛾
支援
䠄地域
移行支
援䞉地
域定着
支援䠅

䝃䞊䝡
䝇利用
䛾䝥䝷
䞁作成
䠄計画
相ㄯ支
援䠅

補装具 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 7.7 9.5 5.0 7.1 2.6 4.7 2.1 7.2 9.6 70.0
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 6.4 16.0 6.4 8.5 5.3 1.1 2.1 7.4 14.9 62.8
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 7.9 6.7 4.5 4.5 4.5 3.4 4.5 7.9 16.9 67.4
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕 12.0 8.0 6.7 13.3 2.7 1.3 2.7 10.7 9.3 70.7
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 14.2 14.2 6.7 12.1 3.3 1.5 1.5 11.5 17.3 62.1
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 5.7 4.1 4.6 4.1 0.5 1.0 1.0 5.2 5.7 79.9
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 13.6 31.2 16.0 24.0 5.6 16.8 3.2 25.6 10.4 39.2
精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 5.6 3.5 4.9 4.2 4.2 12.7 2.8 4.9 2.1 71.1
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 26.7 13.3 13.3 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 26.7 26.7
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 3.8 10.0 5.0 7.5 2.5 10.0 0.0 3.8 5.0 67.5
㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 8.5 10.6 8.5 6.4 2.1 6.4 0.0 10.6 14.9 61.7

䠄横䠂䠅

䝩䞊䝮
䝦䝹䝥
䛺䛹
䠄居宅
介ㆤ䞉
㔜度訪
問介
ㆤ䠅

外出䛩
䜛㝿䛾
支援
䠄同行
援ㆤ䞉
行動援
ㆤ䞉移
動支
援䠅

一時的
䛺㡸䛛
䜚
䠄䝅䝵䞊
䝖䝇䝔
䜲䞉日
中一時
支援䠅

日中䛾
施設利
用䠄生
活介
ㆤ䠅

自立䛧
䛯生活
䛻向䛡
䛯訓練
䠄自立
訓練䠅

就労䛻
向䛡䛯
支援
䠄就労
移行支
援䞉就
労継続
支援㻭
型䞉㻮
型䠅

地域生
活䜢実
現䛩䜛
䛯䜑䛾
支援
䠄地域
移行支
援䞉地
域定着
支援䠅

䝃䞊䝡
䝇利用
䛾䝥䝷
䞁作成
䠄計画
相ㄯ支
援䠅

補装具 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 11.8 17.4 10.5 10.4 8.9 7.4 5.7 10.5 10.7 55.5
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 16.0 36.2 10.6 8.5 9.6 6.4 6.4 11.7 17.0 38.3
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 12.4 14.6 10.1 9.0 6.7 3.4 7.9 6.7 20.2 58.4
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕 17.3 13.3 12.0 17.3 8.0 4.0 8.0 10.7 16.0 58.7
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 18.2 21.8 15.2 14.8 10.0 2.4 4.8 14.8 18.2 49.4
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 10.3 10.3 7.7 8.8 4.6 5.2 5.2 8.2 6.7 65.5
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 16.0 39.2 31.2 22.4 14.4 17.6 9.6 24.0 10.4 32.8
精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 9.9 13.4 7.7 10.6 14.8 17.6 8.5 10.6 4.2 52.8
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 13.3 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 13.3 40.0
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 5.0 16.3 12.5 13.8 15.0 20.0 7.5 10.0 2.5 51.3
㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 12.8 17.0 17.0 8.5 8.5 8.5 2.1 12.8 10.6 48.9



第３部 調査結果 第１節 障がい者・障がい児調査 

㕸．障がい福祉サービスについて 

88 

 

（６０）ඏがいᆵ౵サービスのጦዿಐのະཎ๐ 

 

障がいᆵ祉サービスをጦዿしている෗に໴して、ጦዿにあたってະཎしたところをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「障がいᆵ祉課各援護係」が 43.3%と最も高く、次いで「ད域ህ括支援センター」が

25.9%、「医ፑ機関」が 16.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「障がいᆵ祉課各援護係」が 45.2%と最も高く、次いで「ད

域ህ括支援センター」が 33.5%、「医ፑ機関」が 19.5%となっている。 

愛の手ྂでは、「障がいᆵ祉課各援護係」が 65.0%と最も高く、次いで「ະཎ支援事業所」が

31.3%、「障がいᆵ祉サービス事業所」が 23.8%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「ᇱ健所・ᇱ健センター」が 51.1%と最も高く、次いで「障がいᆵ祉

課各援護係」が 24.4%、「ະཎ支援事業所」が 15.6%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「障がいᆵ祉課各援護係」が 55.4%と最も高く、次いで「ະཎ支援事業所」が 26.2%、

「医ፑ機関」が 25.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「障がいᆵ祉課各援護係」が 63.9%と最も高く、次いで「医

ፑ機関」が 31.1%、「ະཎ支援事業所」が 27.9%となっている。 

愛の手ྂでは、「障がいᆵ祉課各援護係」が 54.6%と最も高く、次いで「ະཎ支援事業所」が

26.8%、「障がいᆵ祉センターあしすと」と「医ፑ機関」が 20.6%となっている。 

 

 

  

䠄横䠂䠅

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
各援ㆤ
係

㞀䛜䛔
福祉䝉
䞁䝍䞊
䛒䛧䛩
䛸

保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊

地域包
括支援
䝉䞁
䝍䞊

相ㄯ支
援事業
所

㞀䛜䛔
福祉
䝃䞊䝡
䝇事業
所

医療機
㛵

学校 䛭䛾他 䛹䛣䛻
䜒相ㄯ
䛧䛶䛔
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻟㻜㻡㻕 43.3 12.1 11.1 25.9 12.5 14.8 16.4 3.0 8.5 7.2 3.3
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻞㻝㻕 45.2 10.4 6.3 33.5 10.4 14.0 19.5 3.2 8.6 6.8 2.7
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻤㻜㻕 65.0 15.0 7.5 6.3 31.3 23.8 12.5 10.0 8.8 3.8 5.0
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻠㻡㻕 24.4 13.3 51.1 13.3 15.6 8.9 13.3 0.0 11.1 11.1 4.4
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻞㻟㻕 30.4 13.0 52.2 26.1 8.7 4.3 30.4 0.0 13.0 13.0 0.0
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻝㻟㻕 30.8 0.0 38.5 38.5 7.7 15.4 23.1 7.7 30.8 0.0 0.0

䠄横䠂䠅

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
各援ㆤ
係

㞀䛜䛔
福祉䝉
䞁䝍䞊
䛒䛧䛩
䛸

保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊

䛣䛹䜒
支援䝉
䞁䝍䞊
䛢䜣䛝

相ㄯ支
援事業
所

㞀䛜䛔
福祉
䝃䞊䝡
䝇事業
所

医療機
㛵

学校 䛭䛾他 䛹䛣䛻
䜒相ㄯ
䛧䛶䛔
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻟㻜㻕 55.4 16.2 10.0 16.2 26.2 15.4 25.4 15.4 8.5 6.2 0.8
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻢㻝㻕 63.9 3.3 11.5 9.8 27.9 18.0 31.1 14.8 8.2 6.6 1.6
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻥㻣㻕 54.6 20.6 8.2 17.5 26.8 17.5 20.6 13.4 10.3 4.1 0.0

㡯目 
䛺䛧 

㡯目 
䛺䛧 
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（６１）ጦዿཨのサービスಈ業ೄを๰༖したጫዡ 

 

障がいᆵ祉サービスをጦዿしている෗に໴して、ጦዿしている事業者の๰༖ጫዡをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ະཎ支援事業所・ད域ህ括支援センターなどから紹介された」が 27.2%と最も高く、次

いで「障がいᆵ祉課援護係やᇱ健所・ᇱ健センターから紹介された」が 18.4%、「以๶にጦዿ経験があ

った」が 17.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ະཎ支援事業所・ད域ህ括支援センターなどから紹介され

た」が 31.2%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「ཐ෗や家໖会などのᅴᄕがよかった」が 27.5%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ較して

も高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「障がいᆵ祉課援護係やᇱ健所・ᇱ健センターから紹介された」が

28.9%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ཐ෗や家໖会などのᅴᄕがよかった」が 27.7%と最も高く、次いで「インターネットで情

ሇ収集してጦዿしたいと思った」が 22.3%、「障がいᆵ祉課援護係やᇱ健所・ᇱ健センターから紹介さ

れた」が 21.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「インターネットで情ሇ収集してጦዿした

いと思った」が࿃い傾向である。 

 

䠄横䠂䠅

以前䛻
利用経
㦂䛜
䛒䛳䛯

知人䜔
家族会
䛺䛹䛾
評判䛜
䜘䛛䛳
䛯

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
援ㆤ係
䜔保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊䛛
䜙紹介
䛥䜜䛯

相ㄯ支
援事業
所䞉地
域包括
支援䝉
䞁䝍䞊
䛺䛹䛛
䜙紹介
䛥䜜䛯

䜲䞁
䝍䞊
䝛䝑䝖䛷
情報収
㞟䛧䛶
利用䛧
䛯䛔䛸
思䛳䛯

事業者
䛾ㄝ明
䜢受䛡
䛶利用
䛧䛯䛔
䛸思䛳
䛯

㏆所䛷
利用䛧
䜔䛩䛔

䛭䛾他 特䛻理
由䛿䛺
䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻟㻜㻡㻕 17.7 12.8 18.4 27.2 2.3 8.2 15.7 12.5 11.1 8.5
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻞㻝㻕 17.2 10.4 16.7 31.2 1.4 8.1 15.8 11.3 11.3 9.5
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻤㻜㻕 20.0 27.5 20.0 15.0 0.0 8.8 15.0 12.5 8.8 11.3
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻠㻡㻕 22.2 13.3 28.9 15.6 8.9 13.3 22.2 20.0 11.1 4.4
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻞㻟㻕 34.8 17.4 17.4 21.7 0.0 13.0 26.1 30.4 4.3 13.0
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻝㻟㻕 30.8 23.1 15.4 23.1 0.0 7.7 23.1 30.8 0.0 0.0

䠄横䠂䠅

以前䛻
利用経
㦂䛜
䛒䛳䛯

知人䜔
家族会
䛺䛹䛾
評判䛜
䜘䛛䛳
䛯

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
援ㆤ係
䜔保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊䛛
䜙紹介
䛥䜜䛯

相ㄯ支
援事業
所䛛䜙
紹介䛥
䜜䛯

䜲䞁
䝍䞊
䝛䝑䝖䛷
情報収
㞟䛧䛶
利用䛧
䛯䛔䛸
思䛳䛯

事業者
䛾ㄝ明
䜢受䛡
䛶利用
䛧䛯䛔
䛸思䛳
䛯

㏆所䛷
利用䛧
䜔䛩䛔

䛭䛾他 特䛻理
由䛿䛺
䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻟㻜㻕 15.4 27.7 21.5 11.5 22.3 14.6 18.5 14.6 4.6 3.1
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻢㻝㻕 14.8 24.6 21.3 13.1 13.1 14.8 18.0 21.3 6.6 6.6
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻥㻣㻕 15.5 32.0 21.6 12.4 24.7 16.5 21.6 12.4 4.1 1.0

䈜㻝㻤歳以上䛷䛿䛂㞀䛜䛔福祉ㄢ援ㆤ係䜔保健所䞉保健䝉䞁䝍䞊䛛䜙紹介䛥䜜䛯䛃䛷聴取

䈜
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（６２）ጦዿཨのඏがいᆵ౵サービスのተ໑ဗ 

 

障がいᆵ祉サービスをጦዿしている෗に໴して、ጦዿཨの障がいᆵ祉サービスのተ໑ဗをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「おおむねተ໑している」が 43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が 21.3%、

「とてもተ໑している」が 17.0%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「おおむねተ໑している」が 44.8%と最も高く、次いで「どち

らともいえない」が 19.9%、「とてもተ໑している」が 13.6%となっている。 

愛の手ྂでは、「おおむねተ໑している」が 48.8%と最も高く、「とてもተ໑している」（17.5%）とᇏ

せて、ተ໑している෗の割合が໢の手့ྂとᄾ較してやや高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「おおむねተ໑している」が 37.8%と最も高く、次いで「とてもተ໑

している」が 26.7%となっている。また、໢の手့ྂとᄾ較して「とてもተ໑している」の割合が高い傾

向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「おおむねተ໑している」が 40.8%と最も高く、次いで「とてもተ໑している」が 23.8%、

「ややᆊተである」が 14.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「おおむねተ໑している」が 32.8%と最も高く、次いで「とて

もተ໑している」が 21.3%となっているが、愛の手ྂとᄾ較して「ややᆊተである」（19.7%）の割合が

やや高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「おおむねተ໑している」が 47.4%と最も高く、次いで「とてもተ໑している」が

22.7%となっている。ි໲障害者手ྂとᄾ較してተ໑している෗の割合が高い傾向である。 

 

 

全体㻔㼚㻩㻟㻜㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻞㻝㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻤㻜㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻠㻡㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻞㻟㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻝㻟㻕

17.0 

13.6 

17.5 

26.7 

26.1 

43.9 

44.8 

48.8 

37.8 

34.8 

23.1 

21.3 

19.9 

17.5 

22.2 

17.4 

46.2 

9.2 

10.9 

8.8 

13.3 

13.0 

7.5 

9.5 

6.3 

8.7 

30.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛸䛶䜒満㊊

䛧䛶䛔䜛

䛚䛚䜐䛽満㊊

䛧䛶䛔䜛

䛹䛱䜙䛸䜒

䛔䛘䛺䛔

䜔䜔不満

䛷䛒䜛

䛸䛶䜒不満

䛷䛒䜛

無回答

23.8 

21.3 

22.7 

40.8 

32.8 

47.4 

10.8 

14.8 

11.3 

14.6 

19.7 

12.4 

6.2 

6.6 

4.1 

3.8 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=130)

㌟体㞀害者手帳(n=61)

愛䛾手帳(n=97)

䛸䛶䜒満㊊

䛧䛶䛔䜛

䛚䛚䜐䛽満㊊

䛧䛶䛔䜛

䛹䛱䜙䛸䜒

䛔䛘䛺䛔

䜔䜔不満

䛷䛒䜛

䛸䛶䜒不満

䛷䛒䜛

無回答

全体(n=27)
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（６３）ጦዿཨのඏがいᆵ౵サービスのᆊተ࿾ 

 

ጦዿしている障がいᆵ祉サービスにᆊተがある෗に໴して、ᆊተ࿾をたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「回෾や時間が໑りない」と「サービスのၾዴがよくない」と「その໢」が 32.3%と最も高く

なっている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ጦዿする႘などの条件が合わない」が 48.1%と最も高く、次いで「回෾や時間が໑りな

い」が 44.4%、「その໢」が 29.6%となっている。 

 

１８歳以එ             １８歳ቴተ  

 

  

44.4 

3.7 

25.9 

7.4 

14.8 

48.1 

29.6 

3.7 

0% 20% 40% 60%

全体(n=27)

32.3 

32.3 

6.5 

16.1 

12.9 

22.6 

32.3 

0.0 

0% 20% 40% 60%

回数䜔時㛫䛜㊊䜚䛺䛔

䝃䞊䝡䝇䛾内容䛜䜘䛟䛺䛔

利用料䛜㧗䛔䛺䛹経済的㈇担䛜大䛝䛔

施設䞉事業所䛜㐲䛔

事業所䜢㑅䜉䛺䛔

利用䛩䜛日䛺䛹䛾条件䛜合䜟䛺䛔

䛭䛾他

無回答

全体(n=31)
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（６４）今後のඏがいᆵ౵サービスのጦዿについて 

 

１８歳以එ  

๺໲では、意向についての回းのཨでは「現在と၍じ࿘ဗでጦዿしたい」が 29.0%と最も高く、次

いで「わからない」が 28.8%、「現在よりもጦዿをໃやしたい」が 9.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、意向についての回းのཨでは「現在と၍じ࿘ဗでጦዿした

い」と「わからない」が 28.1%と最も高くなっている。 

愛の手ྂでは、「現在と၍じ࿘ဗでጦዿしたい」が 39.4%と最も高く、次いで「わからない」が

26.3%となっている。また、໢の手့ྂとᄾ較して「現在よりもጦዿをໃやしたい」がやや高い傾向で

ある。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「現在と၍じ࿘ဗでጦዿしたい」が 34.2%と最も高く、次いで「わか

らない」が 32.9%となっている。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「わからない」が 29.5%と最も高く、次いで「現在と၍じ࿘ဗでጦ

ዿしたい」が 26.9%となっている。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「わからない」の割合が高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「現在と၍じ࿘ဗでጦዿしたい」が 37.5%と最も高く、次いで「現在よりもጦዿをໃやし

たい」が 33.3%、「わからない」が 16.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「現在よりもጦዿをໃやしたい」が 40.3%と最も高く、次いで

「現在と၍じ࿘ဗでጦዿしたい」が 34.7%、「わからない」が 13.9%となっている。 

愛の手ྂでは、「現在と၍じ࿘ဗでጦዿしたい」が 40.8%と最も高く、次いで「現在よりもጦዿをໃ

やしたい」が 31.2%、「わからない」が 14.4%となっている。 

 

 

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

9.1 

8.5 

16.1 

8.6 

12.8 

6.3 

29.0 

28.1 

39.4 

34.2 

26.9 

21.9 3.1 

3.8 

28.8 

28.1 

26.3 

32.9 

29.5 

37.5 

31.2 

33.7 

18.2 

20.4 

25.6 

31.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在䜘䜚䜒

利用䜢増䜔䛧䛯䛔

現在䛸同䛨程度䛷

利用䛧䛯䛔

現在䜘䜚䜒利用䜢

減䜙䛧䛯䛔

利用䜢䜔䜑䛯䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答

33.3 

40.3 

31.2 

37.5 

34.7 

40.8 

16.1 

13.9 

14.4 

11.3 

9.7 

11.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

現在䜘䜚䜒

利用䜢増䜔䛧䛯䛔

現在䛸同䛨程度䛷

利用䛧䛯䛔

現在䜘䜚䜒利用䜢

減䜙䛧䛯䛔

利用䜢䜔䜑䛯䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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９．ະཎ・障がいᆵ祉のඡ況について     

    

    

 

（６５）現在、Ⴔんだりᆊ安に感じていること 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「自ිの障がい・健康状໺」が 44.4%と最も高く、次いで「家໖のこと」が 40.5%、「将጖

のこと」が 32.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「自ිの障がい・健康状໺」が 42.7%と最も高く、次いで

「家໖のこと」が 38.9%、「将጖のこと」が 25.7%となっている。 

愛の手ྂでは、「将጖のこと」が 41.6%と最も高く、次いで「家໖のこと」が 38.0%、「自ිの障が

い・健康状໺」が 34.3%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「自ිの障がい・健康状໺」、「経済ኜ」、

「家໖のこと」、「将጖のこと」などが高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「自ිの障がい・健康状໺」が 56.3%と最も高く、次いで「家໖のこ

と」が 46.9%、「将጖のこと」が 37.5%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「将጖のこと」が 64.3%と最も高く、次いで「災害時の໴応」が 38.1%、「学校・教育のこ

と」が 34.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「将጖のこと」が 68.1%と最も高くなっている。また、愛の手

ྂとᄾ較して「災害時の໴応」、「自ිの障がい・健康状໺」などが高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「将጖のこと」が 65.6%と最も高く、次いで「ภ活のこと」と「災害時の໴応」が

36.8%となっている。 

 

 

 

  

䠄横䠂䠅

自㌟䛾
㞀䛜
䛔䞉健
康状態

経済㠃 生活䛾
䛣䛸

外出
䠄㏦㏄䠅
䛾䛣䛸

友人㛵
係䞉恋
愛

家族䛾
䛣䛸

将来䛾
䛣䛸

災害時
䛾対応

㞀䛜䛔
䛻対䛩
䜛差別
䜔偏見
䛾䛣䛸

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 44.4 27.6 25.2 11.7 5.7 40.5 32.4 25.4 9.7 2.9 13.1 10.7
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 42.7 21.6 21.1 12.1 2.4 38.9 25.7 24.9 5.7 2.0 14.5 11.8
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 34.3 25.5 27.7 17.5 8.8 38.0 41.6 27.0 12.4 3.6 14.6 8.8
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 65.1 59.9 50.7 14.5 22.4 60.5 59.9 29.6 31.6 7.9 2.0 3.3
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 70.5 62.8 55.1 14.1 21.8 61.5 60.3 34.6 24.4 9.0 2.6 1.3
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 56.3 34.4 31.3 25.0 0.0 46.9 37.5 21.9 12.5 3.1 12.5 9.4

䠄横䠂䠅

自㌟䛾
㞀䛜
䛔䞉健
康状態

経済㠃 生活䛾
䛣䛸

外出
䠄㏦㏄䠅
䛾䛣䛸

友人㛵
係䞉恋
愛

家族䛾
䛣䛸

学校䞉
教育䛾
䛣䛸

将来䛾
䛣䛸

災害時
䛾対応

㞀䛜䛔
䛻対䛩
䜛差別
䜔偏見
䛾䛣䛸

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 31.5 29.2 32.1 26.2 16.1 31.0 34.5 64.3 38.1 31.0 3.0 14.9 4.8
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 45.8 31.9 33.3 33.3 15.3 38.9 31.9 68.1 52.8 29.2 1.4 11.1 0.0
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 29.6 26.4 36.8 24.8 13.6 30.4 32.0 65.6 36.8 28.0 3.2 14.4 6.4

㡯目 
䛺䛧 



第３部 調査結果 第１節 障がい者・障がい児調査 

㕹．相談・障がい福祉の状況について 

94 

 

１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、「自ිの障がい・健康状໺」が

58.5%と最も高く、次いで「家໖のこと」が 51.1%となっている。また໢の障がいとᄾ較して「外出（ຽ

迎）のこと」が高い傾向である。 

ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がいでは、「自ිの障がい・健康状໺」が 41.6%と最も高く、「家໖のこと」が

37.1%、「将጖のこと」が 34.8%となっている。 

運၌機Ⴗ障がいでは、「自ිの障がい・健康状໺」が 49.1%と最も高く、次いで「家໖のこと」が

40.0%、「災害時の໴応」が 25.8%となっている。 

ၾᆪ障がいでは、「自ිの障がい・健康状໺」が 35.1%と最も高く、次いで「家໖のこと」が 33.5%、

「経済ኜ」が 21.1%となっている。 

ཐ࿨障がいでは、「将጖のこと」が 44.8%と最も高く、次いで「自ිの障がい・健康状໺」が 37.6%、

「家໖のこと」が 36.8%となっている。 

ย්疾患では、「自ිの障がい・健康状໺」が 65.5%と最も高く、次いで「経済ኜ」が 62.0%、「家

໖のこと」が 60.6%となっている。また、໢の障がいとᄾ較して「将጖のこと」、「ภ活のこと」、「障がい

に໴する差ᇠやᇤ見のこと」「ዕ෗関係・ᎄ愛」なども高い傾向である。 

ᄇ༥障がいでは、「将጖のこと」が 52.5%と最も高く、次いで「家໖のこと」が 50.0%、「自ිの障が

い・健康状໺」が 43.8%となっている。 

ႍᅸでは、「自ිの障がい・健康状໺」が 61.7%と最も高く、次いで「家໖のこと」が 48.9%、「将጖

のこと」が 42.6%となっている。 

 

  

䠄横䠂䠅

自㌟䛾
㞀䛜
䛔䞉健
康状態

経済㠃 生活䛾
䛣䛸

外出
䠄㏦㏄䠅
䛾䛣䛸

友人㛵
係䞉恋
愛

家族䛾
䛣䛸

将来䛾
䛣䛸

災害時
䛾対応

㞀䛜䛔
䛻対䛩
䜛差別
䜔偏見
䛾䛣䛸

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 44.4 27.6 25.2 11.7 5.7 40.5 32.4 25.4 9.7 2.9 13.1 10.7
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 58.5 26.6 34.0 28.7 3.2 51.1 42.6 36.2 11.7 2.1 11.7 1.1
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 41.6 23.6 18.0 12.4 3.4 37.1 34.8 31.5 19.1 3.4 10.1 11.2
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕 44.0 25.3 22.7 17.3 4.0 48.0 30.7 32.0 10.7 1.3 10.7 8.0
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 49.1 23.6 22.7 13.9 1.2 40.0 24.8 25.8 4.8 2.1 12.7 10.3
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 35.1 21.1 17.0 4.6 2.1 33.5 17.0 20.1 2.6 2.1 19.6 12.9
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 37.6 28.0 30.4 20.8 10.4 36.8 44.8 32.0 14.4 3.2 12.8 8.0
精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 65.5 62.0 50.7 13.4 21.8 60.6 58.5 30.3 30.3 6.3 4.9 2.1
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 66.7 13.3 20.0 13.3 13.3 60.0 33.3 20.0 6.7 0.0 6.7 0.0
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 43.8 32.5 33.8 12.5 15.0 50.0 52.5 27.5 20.0 3.8 8.8 5.0
㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 61.7 27.7 34.0 19.1 0.0 48.9 42.6 21.3 10.6 2.1 8.5 6.4
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（６６）家໖に໴してのႴみやᆊ安 

 

「家໖のこと」にႴみやᆊ安がある෗に໴して、ၾዴをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「家໖の健康のこと」が 69.1%と最も高く、次いで「家計・経済࿨ᆟ༶のこと」が 36.7%、

「介助する家໖のႩ፼が上がっていること」が 35.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「家໖の健康のこと」が 57.7%と最も高くなっている。また、໢の手

့ྂとᄾ較して「介助する家໖のႩ፼が上がっていること」が高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「家໖の健康のこと」が最も高くなって

いる。また、໢の手့ྂとᄾ較して、「家計・経済࿨ᆟ༶のこと」、「住まいのこと」が高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「介助する家໖のႩ፼が上がっていること」が 57.7%と最も高く、次いで「家໖の健康の

こと」が 51.9%、「家計・経済࿨ᆟ༶のこと」が 48.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「介助する家໖のႩ፼が上がっていること」が 55.3%と最も高く、

次いで「家計・経済࿨ᆟ༶のこと」が 50.0%、「家໖の健康のこと」が 47.4%となっている。 

 

 

 

  

䠄横䠂䠅

家族䛾
健康䛾
䛣䛸

家族䛾
休息䞉
休㣴䛾
䛣䛸

介助䛩
䜛家族
䛾年㱋
䛜上
䛜䛳䛶
䛔䜛䛣䛸

子䛹䜒
䛾育児
䜔教育
䛾䛣䛸

㧗㱋者
䛾介ㆤ
䛾䛣䛸

家族㛵
係䛻㛵
䛩䜛䛣䛸

家族䛾
就業䞉
仕事䛾
䛣䛸

家計䞉
経済的
㈇担䛾
䛣䛸

住䜎䛔
䛾䛣䛸

家族䛻
対䛩䜛
偏見䜔
差別䛾
䛣䛸

㏆所䛵
䛝䛒䛔
䛾䛣䛸

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻠㻝㻝㻕 69.1 12.9 35.5 5.6 22.4 13.4 9.7 36.7 16.5 3.6 10.5 4.9 0.7 0.2

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻥㻟㻕 69.3 10.9 37.2 3.8 23.2 11.3 8.9 33.8 11.9 1.0 8.2 3.8 0.3 0.3

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻡㻞㻕 57.7 19.2 55.8 1.9 9.6 9.6 9.6 32.7 17.3 1.9 11.5 5.8 3.8 0.0

精神㞀害者保健福祉手帳
(n=92)

66.3 19.6 34.8 13.0 23.9 21.7 12.0 46.7 32.6 13.0 18.5 12.0 1.1 0.0

自立支援医療受給者証
䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻠㻤㻕

70.8 14.6 31.3 12.5 22.9 27.1 18.8 50.0 41.7 10.4 20.8 10.4 0.0 0.0

特定医療㈝受給者証
䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻝㻡㻕

60.0 20.0 40.0 0.0 13.3 6.7 6.7 40.0 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

䠄横䠂䠅

家族䛾
健康䛾
䛣䛸

家族䛾
休息䞉
休㣴䛾
䛣䛸

介助䛩
䜛家族
䛾年㱋
䛜上
䛜䛳䛶
䛔䜛䛣䛸

㧗㱋者
䛾介ㆤ
䛾䛣䛸

家族㛵
係䛻㛵
䛩䜛䛣䛸

家族䛾
就業䞉
仕事䛾
䛣䛸

家計䞉
経済的
㈇担䛾
䛣䛸

住䜎䛔
䛾䛣䛸

家族䛻
対䛩䜛
偏見䜔
差別䛾
䛣䛸

㏆所䛵
䛝䛒䛔
䛾䛣䛸

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻡㻞㻕 51.9 34.6 57.7 7.7 7.7 32.7 48.1 30.8 5.8 7.7 1.9 0.0 0.0

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻤㻕 57.1 32.1 67.9 3.6 3.6 32.1 46.4 32.1 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻟㻤㻕 47.4 31.6 55.3 10.5 7.9 28.9 50.0 21.1 5.3 10.5 2.6 0.0 0.0

㡯目 
䛺䛧 
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（６７）Ⴔみやᆊ安をະཎしているະ೚ 

 

Ⴔみやᆊ安がある෗に໴して、ະཎしているະ手をたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では「家໖・ැ໖」が 66.0%と最も高く、次いで「ዕ෗・ཐ෗」が 24.2%、「医ፑ関係者」が

18.8%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「家໖・ැ໖」が 73.3%とၟに高くなっている、また、໢の手့ྂと

ᄾ較して「障がいᆵ祉課各援護係」、「障がいᆵ祉サービス事業所のスタッフ」が高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「家໖・ැ໖」が最も高くなっている。ま

た、໢の手့ྂとᄾ較して「医ፑ関係者」が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「家໖・ැ໖」が 72.0%と最も高く、次いで「ዕ෗・ཐ෗」が 32.0%、

「医ፑ関係者」が 24.0%となっている。 

 
 

１８歳ቴተ  ＜ྔ査ᅲの回းೄについてྐ೘する็ኴ＞ 

๺໲では、「家໖・ැ໖」が 73.2%と最も高く、次いで「ዕ෗・ཐ෗」が 50.0%、「医ፑ関係者」が

23.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「家໖・ැ໖」が 81.9%でၟに高く、次いで「ዕ෗・ཐ෗」が

56.9%、「障がいᆵ祉サービス事業所のスタッフ」と「医ፑ関係者」が 27.8%となっている。 

愛の手ྂでは、「家໖・ැ໖」が 69.6%と最も高く、次いで「ዕ෗・ཐ෗」が 48.8%、「障がいᆵ祉サ

ービス事業所のスタッフ」が 23.2%となっている。 

 

 

 

  

䠄横䠂䠅

家族䞉
親族

友人䞉
知人

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
各援ㆤ
係

㞀䛜䛔
福祉䝉
䞁䝍䞊
䛒䛧䛩
䛸

保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊

䛭䛾他
䛾区職
員䠄生
活保ㆤ
地区担
当員䛺
䛹䠅

民生委
員䞉児
童委員

㞀䛜䛔
福祉
䝃䞊䝡
䝇事業
所䛾䝇
䝍䝑䝣

㞀䛜䛔
者団
体䞉家
族会

地域包
括支援
䝉䞁
䝍䞊

医療㛵
係者

䜲䞁
䝍䞊
䝛䝑䝖䞉
SNS

䛭䛾他 相ㄯ䛷
䛝䜛人
䛜䛔䛺
䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻣㻣㻟㻕 66.0 24.2 7.1 3.9 4.5 3.2 1.2 6.5 1.4 7.6 18.8 1.9 5.7 8.8 5.3
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻡㻡㻢㻕 66.2 23.2 7.9 2.3 2.0 3.1 1.1 4.5 1.1 9.2 15.3 1.6 5.2 8.5 6.8
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻜㻡㻕 73.3 15.2 19.0 7.6 4.8 1.0 1.9 17.1 4.8 3.8 13.3 1.0 12.4 5.7 5.7
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻠㻠㻕 63.2 32.6 2.8 5.6 17.4 6.3 2.1 9.7 0.7 7.6 38.9 4.2 5.6 10.4 0.0
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻡㻕 66.7 28.0 4.0 5.3 17.3 8.0 4.0 9.3 0.0 8.0 44.0 2.7 5.3 10.7 2.7
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻞㻡㻕 72.0 32.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 12.0 8.0 8.0 24.0 4.0 0.0 20.0 8.0

䈜医師䞉看ㆤ師䞉相ㄯ員䞉䝉䝷䝢䝇䝖䞉䜹䜴䞁䝉䝷䞊

䈜

䠄横䠂䠅

家族䞉
親族

友人䞉
知人

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
各援ㆤ
係

㞀䛜䛔
福祉䝉
䞁䝍䞊
䛒䛧䛩
䛸

䛣䛹䜒
支援䝉
䞁䝍䞊
䛢䜣䛝

保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊

䛭䛾他
䛾区職
員䠄生
活保ㆤ
地区担
当員䛺
䛹䠅

民生委
員䞉児
童委員

㞀䛜䛔
福祉
䝃䞊䝡
䝇事業
所䛾䝇
䝍䝑䝣

㞀䛜䛔
者団
体䞉家
族会

医療㛵
係者

䜲䞁
䝍䞊
䝛䝑䝖䞉
SNS

䛭䛾他 相ㄯ䛷
䛝䜛人
䛜䛔䛺
䛔

相ㄯ䛿
䛧䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 73.2 50.0 16.1 3.0 4.2 0.0 0.6 0.0 22.6 3.0 23.2 5.4 13.1 4.2 4.2 4.2
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 81.9 56.9 16.7 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 27.8 4.2 27.8 6.9 15.3 2.8 4.2 1.4
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 69.6 48.8 16.8 4.0 3.2 0.0 0.8 0.0 23.2 3.2 20.8 4.0 11.2 5.6 3.2 4.8

㡯目 

䛺䛧 
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（６８）今後あればよいと思うະཎັ口 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ະཎが 1か所ですむຳ合࿨なະཎັ口」が 38.0%と最も高く、次いで「障がいၟตに

応じた๔኷ະཎັ口」が 24.2%、「ၟになし」が 19.6%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「ະཎが 1か所ですむຳ合࿨なະཎັ口」が

56.3%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「ኻ間や休႘の

ະཎັ口」、「インターネット・メール・チャットによるະཎັ口」が高い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  ＜ྔ査ᅲの回းೄについてྐ೘する็ኴ＞ 

๺໲では、「障がいၟตに応じた๔኷ະཎັ口」が 64.3%と最も高く、次いで「ະཎが 1か所です

むຳ合࿨なະཎັ口」が 42.9%、「インターネット・メール・チャットによるະཎັ口」が 17.3%となって

いる。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

１８歳以එ              １８歳ቴተ  

 

 

 

 

 

相ㄯ䛜 1 䛛所䛷䛩䜐総合

的䛺相ㄯ窓口 

 

 

訪問䛻䜘䜛相ㄯ対応 
 

 

夜㛫䜔休日䛾相ㄯ窓口 
 

 

䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䞉䝯䞊䝹䞉䝏

䝱䝑䝖䛻䜘䜛相ㄯ窓口 

 

 

㞀䛜䛔特性䛻応䛨䛯専㛛

相ㄯ窓口 

 

 

䛭䛾他 
 

 

特䛻䛺䛧 
 

 

無回答 
 

 

38.0 

14.3 

10.3 

8.5 

24.2 

2.7 

19.6 

17.9 

38.5 

14.7 

7.2 

6.0 

21.4 

2.0 

20.6 

19.6 

42.3 

13.9 

11.7 

8.0 

32.8 

1.5 

17.5 

18.2 

38.2 

20.4 

27.6 

22.4 

40.8 

6.6 

12.5 

5.3 

48.7 

21.8 

32.1 

25.6 

33.3 

9.0 

12.8 

6.4 

56.3 

15.6 

9.4 

6.3 

43.8 

0.0 

6.3 

21.9 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=1015)
㌟体㞀害者手帳(n=754)
愛䛾手帳(n=137)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=152)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=78)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=32)

42.9 

7.7 

8.3 

17.3 

64.3 

4.8 

13.7 

6.0 

43.1 

9.7 

6.9 

13.9 

65.3 

2.8 

15.3 

2.8 

44.0 

8.0 

8.8 

17.6 

64.8 

4.8 

12.0 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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（６９）ඏがいᆵ౵に関するගሇのႚ೚೚ཌ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「あだち広ሇ」が 29.5%と最も高く、次いで「ၟになし」が 20.2%、「໑ጵ区 障がい者の

しおり」が 16.3%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「あだち広ሇ」が 30.1%と最も高く、次いで「ၟになし」が

20.4%、「໑ጵ区 障がい者のしおり」が 18.3%となっている。 

愛の手ྂでは、「あだち広ሇ」が 38.0%と最も高く、次いで「障がいᆵ祉サービス事業所のスタッフ」

が 22.6%、「໑ጵ区 障がい者のしおり」が 21.2%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「医ፑ関係者」が最も高くなっている。ま

た、໢の手့ྂとᄾ較して、「インターネット検索・SNS」も高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  ＜ྔ査ᅲの回းೄについてྐ೘する็ኴ＞ 

๺໲では、「インターネット検索・SNS」が 33.9%と最も高く、次いで「໑ጵ区 障がい者のしおり」が

28.0%、「障がいᆵ祉課各援護係」が 23.2%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

  

䠄横䠂䠅

区䛾
䝩䞊䝮
䝨䞊
䝆䞉公
式㻿㻺㻿

㊊立区
㞀䛜䛔
者䛾䛧
䛚䜚

䛒䛰䛱
広報

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
各援ㆤ
係

㞀䛜䛔
福祉䝉
䞁䝍䞊
䛒䛧䛩
䛸

保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊

㞀䛜䛔
福祉
䝃䞊䝡
䝇事業
所䛾䝇
䝍䝑䝣

㞀䛜䛔
者団体

医療㛵
係者

䜲䞁
䝍䞊
䝛䝑䝖
検索䞉
SNS

新聞䞉
㞧誌䞉
䝔䝺
䝡䞉䝷䝆
䜸等

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 9.9 16.3 29.5 9.6 3.3 5.8 8.4 3.4 15.7 9.7 11.9 3.9 20.2 11.7

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 10.6 18.3 30.1 9.5 2.4 3.3 7.2 3.8 15.1 7.6 12.2 3.1 20.4 13.0

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 5.8 21.2 38.0 19.7 7.3 3.6 22.6 12.4 10.2 8.0 10.2 7.3 16.8 11.7

精神㞀害者保健福祉手帳
(n=152)

12.5 7.9 27.0 6.6 3.3 21.7 6.6 2.0 28.3 25.0 17.1 5.9 16.4 5.9

自立支援医療受給者証
䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕

7.7 6.4 28.2 3.8 2.6 23.1 6.4 1.3 38.5 28.2 20.5 3.8 15.4 3.8

特定医療㈝受給者証
䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕

15.6 18.8 28.1 6.3 0.0 6.3 12.5 6.3 18.8 15.6 15.6 3.1 18.8 9.4

䈜医師䞉看ㆤ師䞉相ㄯ員䞉䝉䝷䝢䝇䝖䞉䜹䜴䞁䝉䝷䞊

䈜

䠄横䠂䠅

区䛾
䝩䞊䝮
䝨䞊
䝆䞉公
式㻿㻺㻿

㊊立区
㞀䛜䛔
者䛾䛧
䛚䜚

䛒䛰䛱
広報

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
各援ㆤ
係

㞀䛜䛔
福祉䝉
䞁䝍䞊
䛒䛧䛩
䛸

䛣䛹䜒
支援䝉
䞁䝍䞊
䛢䜣䛝

保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊

㞀䛜䛔
福祉
䝃䞊䝡
䝇事業
所䛾䝇
䝍䝑䝣

㞀䛜䛔
者団
体䞉家
族会

医療㛵
係者

䜲䞁
䝍䞊
䝛䝑䝖
検索䞉
SNS

新聞䞉
㞧誌䞉
䝔䝺
䝡䞉䝷䝆
䜸等

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 20.8 28.0 22.0 23.2 4.8 4.8 1.8 22.6 8.3 14.9 33.9 7.1 10.1 12.5 7.1

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 20.8 31.9 22.2 26.4 0.0 1.4 1.4 25.0 9.7 25.0 33.3 6.9 11.1 11.1 6.9

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 20.0 25.6 23.2 24.0 6.4 5.6 1.6 24.8 8.8 11.2 33.6 8.0 12.8 12.0 6.4

㡯目 
䛺䛧 
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がい、運၌機Ⴗ障がい、ཐ࿨障がいでは、໢

の障がいとᄾ較して、「あだち広ሇ」が高い傾向である。 

ཐ࿨障がいでは、໢の障がいとᄾ較して、「障がいᆵ祉サービス事業所のスタッフ」、「障がいᆵ祉課

各援護係」が高い傾向である。 

ย්疾患では、「医ፑ関係者」が 28.2%と最も高く、໢の障がいとᄾ較しても高い傾向である。 

 

 

  

䠄横䠂䠅

区䛾
䝩䞊䝮
䝨䞊
䝆䞉公
式㻿㻺㻿

㊊立区
㞀䛜䛔
者䛾䛧
䛚䜚

䛒䛰䛱
広報

㞀䛜䛔
福祉ㄢ
各援ㆤ
係

㞀䛜䛔
福祉䝉
䞁䝍䞊
䛒䛧䛩
䛸

保健
所䞉保
健䝉䞁
䝍䞊

㞀䛜䛔
福祉
䝃䞊䝡
䝇事業
所䛾䝇
䝍䝑䝣

㞀䛜䛔
者団体

医療㛵
係者

䜲䞁
䝍䞊
䝛䝑䝖
検索䞉
SNS

新聞䞉
㞧誌䞉
䝔䝺
䝡䞉䝷䝆
䜸等

䛭䛾他 特䛻䛺
䛧

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 9.9 16.3 29.5 9.6 3.3 5.8 8.4 3.4 15.7 9.7 11.9 3.9 20.2 11.7

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 11.7 16.0 35.1 13.8 2.1 2.1 8.5 10.6 11.7 7.4 8.5 4.3 19.1 5.3

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 15.7 22.5 29.2 18.0 3.4 3.4 5.6 12.4 11.2 10.1 13.5 5.6 16.9 14.6

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能
㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕

9.3 20.0 25.3 14.7 2.7 5.3 8.0 8.0 17.3 6.7 9.3 2.7 25.3 13.3

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 10.9 20.6 35.2 12.4 2.1 2.7 9.4 3.6 17.0 9.1 12.4 3.3 19.4 11.8

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 10.3 17.0 26.8 6.7 2.6 3.1 7.2 1.0 17.0 5.2 17.0 2.6 21.6 12.4

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 8.0 24.0 38.4 20.8 8.8 5.6 23.2 13.6 10.4 8.8 9.6 6.4 17.6 8.0

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 11.3 4.9 25.4 6.3 0.7 21.1 5.6 1.4 28.2 21.1 13.4 5.6 21.1 6.3

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 13.3 13.3 40.0 13.3 13.3 13.3 6.7 0.0 26.7 20.0 13.3 0.0 20.0 6.7

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 10.0 16.3 23.8 15.0 3.8 13.8 16.3 2.5 16.3 13.8 11.3 8.8 16.3 8.8

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 6.4 19.1 25.5 17.0 2.1 10.6 6.4 4.3 10.6 6.4 10.6 0.0 23.4 12.8
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（７０）ႚ೚できるඏがいᆵ౵に関するගሇのተ໑ဗ 

 

障がいᆵ祉に関する情ሇをႚ手している෗に໴して、ተ໑ဗをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「どちらともいえない」が 43.0%と最も高く、次いで「ややተ໑している」が 21.1%、「ተ

໑している」が 13.2%となっている。ተ໑（「ተ໑している」と「ややተ໑している」の合計）と回းしてい

る෗の割合は 34.3%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

 

１８歳ቴተ  ＜ྔ査ᅲの回းೄについてྐ೘する็ኴ＞ 

๺໲では、「どちらともいえない」が 36.3%と最も高く、次いで「ややተ໑している」が 20.7%、「や

やᆊተである」と「ᆊተである」が 18.5%となっている。ተ໑（「ተ໑している」と「ややተ໑している」の

合計）と回းしている෗の割合は 25.9%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻢㻥㻝㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻡㻜㻞㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻥㻤㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻝㻤㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻢㻟㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻞㻟㻕

13.2 

13.1 

14.3 

9.3 

9.5 

4.3 

21.1 

21.5 

18.4 

22.9 

23.8 

30.4 

43.0 

42.4 

46.9 

41.5 

41.3 

34.8 

11.3 

11.2 

14.3 

15.3 

15.9 

13.0 

5.2 

4.8 

3.1 

9.3 

7.9 

13.0 

6.2 

7.0 

3.1 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満㊊䛧䛶䛔䜛 䜔䜔満㊊

䛧䛶䛔䜛

䛹䛱䜙䛸䜒

䛔䛘䛺䛔

䜔䜔不満

䛷䛒䜛

不満䛷䛒䜛 無回答

5.2 

1.7 

5.9 

20.7 

22.0 

20.6 

36.3 

37.3 

36.3 

18.5 

20.3 

19.6 

18.5 

18.6 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=135)

㌟体㞀害者手帳(n=59)

愛䛾手帳(n=102)

満㊊䛧䛶䛔䜛 䜔䜔満㊊

䛧䛶䛔䜛

䛹䛱䜙䛸䜒

䛔䛘䛺䛔

䜔䜔不満

䛷䛒䜛

不満䛷䛒䜛 無回答
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（７１）ගሇのႚ೚におけるᆊተ࿾ 

 

ႚ手できる障がいᆵ祉情ሇにᆊተがある෗に໴して、ᆊተ࿾をたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「情ሇが見つけにくい」が 61.4%と最も高く、次いで「どこからႚ手すればよいのかわか

らない」が 56.1%、「ᅢጅな時に໒やかにႚ手できない」が 54.4%となっている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「情ሇが見つけにくい」が 70.0%と最も高く、次いで「どこからႚ手すればよいのかわか

らない」が 62.0%、「ᅢጅな時に໒やかにႚ手できない」が 46.0%となっている。 

 

１８歳以එ         １８歳ቴተ  

 

 

62.0 

70.0 

46.0 

36.0 

0.0 

16.0 

26.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=50)

56.1 

61.4 

54.4 

38.6 

7.0 

14.9 

10.5 

0.9 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80%

䛹䛣䛛䜙入手䛩䜜䜀䜘䛔䛾䛛䜟䛛䜙䛺䛔

情報䛜見䛴䛡䛻䛟䛔

必要䛺時䛻㏿䜔䛛䛻入手䛷䛝䛺䛔

情報䛾内容䛜䜟䛛䜚䛻䛟䛔䞉㞴䛧䛔

手話䚸点字䚸㡢声䛻䜘䜛情報提供䛜不十分䛷䛒䜛

情報提供䛾対応時㛫䛜㝈䜙䜜䛶䛔䜛

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

無回答

全体(n=114)
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１０．災害໴策について     

    

    

 

（７２）「災害ಐ安ᄵ確Ⴁ෇ഞി」の࿓ഞඡ況 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「࿓出していない」が 47.6%と最も高く、次いで「わからない」が 23.0%、「࿓出してい

る」が 22.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂ、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「࿓出している」が

高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「࿓出していない」が㕷割弱を๒め、「࿓

出している」は 1割ቴተにとどまっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「࿓出している」が 36.9%と最も高く、次いで「࿓出していない」が 34.5%、「わからな

い」が 24.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「わからない」がやや高い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

22.7 

25.1 

37.2 

7.9 

7.7 

40.6 

47.6 

46.0 

27.7 

65.8 

69.2 

43.8 

23.0 

21.6 

27.0 

22.4 

21.8 

15.6 

6.8 

7.3 

8.0 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

提出䛧䛶䛔䜛 提出䛧䛶䛔䛺䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答

36.9 

37.5 

39.2 

34.5 

30.6 

34.4 

24.4 

27.8 

22.4 

4.2 

4.2 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

提出䛧䛶䛔䜛 提出䛧䛶䛔䛺䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がい、ཐ࿨障がいでは、໢の障がいとᄾ較し

て「࿓出している」が高い傾向である。 

音ฤ・言語・そしゃく機Ⴗ障がい、ย්疾患、ᄇ༥障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「࿓出していな

い」の割合が高い傾向である。 

ႍᅸは、໢の障がいとᄾ較して「わからない」（29.8%）の割合が高い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕

聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻌㻔㼚㻩㻣㻡㻕

㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕

㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕

22.7 

35.1 

22.5 

20.0 

27.3 

24.2 

40.8 

9.2 

33.3 

11.3 

31.9 

47.6 

34.0 

50.6 

57.3 

44.8 

44.8 

26.4 

64.8 

26.7 

58.8 

31.9 

23.0 

30.9 

15.7 

17.3 

20.6 

25.3 

27.2 

21.1 

33.3 

22.5 

29.8 

6.8 

11.2 

5.3 

7.3 

5.7 

5.6 

4.9 

6.7 

7.5 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

提出䛧䛶䛔䜛 提出䛧䛶䛔䛺䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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（７３）「災害ಐ安ᄵ確Ⴁ෇ഞി」を࿓ഞしていないጫዡ 

 

「災害時安ᄵ確Ⴁ෇出書」を࿓出していない෗に໴して、ጫዡをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「自፛でᅊႍできる」が 35.8%と最も高く、次いで「၍居している家໖့と一緒にᅊႍで

きる」が 33.1%、「「災害時安ᄵ確Ⴁ෇出書」の࿓出໴象ではない」が 19.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「၍居している家໖့と一緒にᅊႍできる」が 44.7%と最も高くな

っている。また、໢の手့ྂとᄾ較して「࿓出しても支援が受けられるかどうかᆊ安である」が高い傾向

である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「࿓出໴象では

ない」の割合が高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「၍居している家໖့と一緒にᅊႍできる」が 51.7%と最も高く、次いで「࿓出しても支

援が受けられるかどうかᆊ安」が 24.1%、「その໢」が 20.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「၍居している家໖့と一緒にᅊႍできる」が 58.1%と最も高く、

次いで「࿓出しても支援が受けられるかどうかᆊ安」が 30.2%、「その໢」が 20.9%となっている。 

 

 

  

䠄横䠂䠅

自力䛷㑊
㞴䛷䛝䜛

同居䛧䛶䛔
䜛家族等䛸
一緒䛻㑊
㞴䛷䛝䜛

㏆所䛻支
援䛧䛶䛟䜜
䜛人䛜䛔䜛

個人情報䜢
提出䛩䜛䛣
䛸䛜不安䛷
䛒䜛

提出䛧䛶䜒
支援䛜受
䛡䜙䜜䜛䛛
䛹䛖䛛不安
䛷䛒䜛

記入方法
䛜䜟䛛䜙䛺
䛛䛳䛯

䛭䛾他 提出対㇟
䛷䛿䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻠㻤㻟㻕 35.8 33.1 4.1 4.6 7.2 10.1 15.5 19.7 6.0
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻟㻠㻣㻕 35.4 34.6 5.2 4.9 8.1 11.0 13.3 17.6 6.3
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻟㻤㻕 26.3 44.7 0.0 7.9 23.7 13.2 18.4 5.3 5.3
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻜㻜㻕 35.0 19.0 2.0 4.0 5.0 7.0 24.0 34.0 6.0
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻡㻠㻕 29.6 24.1 1.9 7.4 5.6 13.0 25.9 33.3 5.6
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻝㻠㻕 35.7 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0 28.6 35.7 14.3

䠄横䠂䠅

自力䛷㑊
㞴䛷䛝䜛

同居䛧䛶䛔
䜛家族等䛸
一緒䛻㑊
㞴䛷䛝䜛

㏆所䛻支
援䛧䛶䛟䜜
䜛人䛜䛔䜛

個人情報䜢
提出䛩䜛䛣
䛸䛜不安

提出䛧䛶䜒
支援䛜受
䛡䜙䜜䜛䛛
䛹䛖䛛不安

記入方法
䛜䜟䛛䜙䛺
䛛䛳䛯

䛭䛾他 提出対㇟
䛷䛿䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻡㻤㻕 6.9 51.7 1.7 3.4 24.1 8.6 20.7 6.9 3.4
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻞㻞㻕 9.1 45.5 4.5 0.0 13.6 9.1 18.2 18.2 4.5
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻠㻟㻕 4.7 58.1 2.3 4.7 30.2 11.6 20.9 0.0 2.3
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、「၍居している家໖့と一緒にᅊ

ႍできる」が 59.4%と最も高く、໢の障がいとᄾ較しても高い傾向である。 

ၾᆪ障がいでは、「自፛でᅊႍできる」が 57.5%と最も高く、໢の障がいとᄾ較しても高い傾向で

ある。 

視覚障がい、ཐ࿨障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「࿓出しても支援が受けられるかどうかᆊ安で

ある」の割合が高い傾向である。 

ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がい、ཐ࿨障がいでは、໢の障がいとᄾ較して「記ႚሑሓがわからなかった」がや

や高い傾向である。 

運၌機Ⴗ障がい、ย්疾患では、໢の障がいとᄾ較して、「࿓出໴象ではない」が高い傾向である。 

 

 

 

  

䠄横䠂䠅

自力䛷㑊
㞴䛷䛝䜛

同居䛧䛶
䛔䜛家族
等䛸一緒
䛻㑊㞴䛷
䛝䜛

㏆所䛻支
援䛧䛶䛟䜜
䜛人䛜䛔
䜛

個人情報
䜢提出䛩
䜛䛣䛸䛜
不安䛷䛒
䜛

提出䛧䛶
䜒支援䛜
受䛡䜙䜜
䜛䛛䛹䛖
䛛不安䛷
䛒䜛

記入方法
䛜䜟䛛䜙
䛺䛛䛳䛯

䛭䛾他 提出対㇟
䛷䛿䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻠㻤㻟㻕 35.8 33.1 4.1 4.6 7.2 10.1 15.5 19.7 6.0
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻞㻕 31.3 59.4 3.1 6.3 21.9 9.4 6.3 18.8 3.1
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻡㻕 42.2 31.1 8.9 6.7 11.1 17.8 15.6 11.1 0.0
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻟㻕 34.9 27.9 0.0 4.7 4.7 14.0 14.0 20.9 7.0
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻠㻤㻕 22.3 32.4 5.4 4.7 12.2 9.5 12.2 26.4 6.1
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻣㻕 57.5 40.2 1.1 3.4 2.3 5.7 18.4 9.2 5.7
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻕 33.3 45.5 0.0 9.1 24.2 15.2 18.2 3.0 3.0
精神疾患㻔㼚㻩㻥㻞㻕 33.7 17.4 1.1 6.5 4.3 7.6 26.1 29.3 6.5
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻕 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻠㻣㻕 27.7 23.4 2.1 8.5 10.6 10.6 17.0 17.0 8.5
㞴病㻔㼚㻩㻝㻡㻕 33.3 26.7 0.0 0.0 0.0 13.3 13.3 26.7 13.3
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（７４）災害がᄇภした඘合のᆊ安 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が 31.4%と最も高く、次いで

「どこにᅊႍすればよいのかわからない」が 28.1%、「ᅊႍ場所に自፛で移၌できない」が 26.5%とな

っている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂ、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂ

とᄾ較して「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が高い傾向である。 

愛の手ྂでは、໢の手့ྂとᄾ較して「ᅊႍ場所に自፛で移၌できない」が高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂと

ᄾ較して「႘常ภ活を助けるዿ具やዄが໒やかに࿓供されない」の割合が高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が 56.5%と最も高く、次い

で「ᅊႍ場所に自፛で移၌できない」が 45.2%、「どこにᅊႍすればよいのかわからない」が 34.5%

となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」

が 56.9%と最も高く、次いで「ᅊႍ場所に自፛で移၌できない」が 54.2%、「႘常ภ活を助けるዿ具

やዄが໒やかに࿓供されない」が 41.7%となっている。また、愛の手ྂとᄾ較して「ᅊႍ場所に自፛で

移၌できない」、「ᅊႍ所がバリアフリー໴応していない」が高い傾向である。 

 
 

  

䠄横䠂䠅

䛹䛣䛻㑊㞴
䛩䜜䜀䜘䛔
䛾䛛䜟䛛䜙
䛺䛔

㑊㞴場所
䛻自力䛷移
動䛷䛝䛺䛔

家族䛾安
否確認䜔
㐃絡手段
䛜確保䛷䛝
䛺䛔

被害状況
䛾情報䜔
㜵災情報
䛜入手䛷䛝
䛺䛔

㑊㞴所䛜
䝞䝸䜰䝣
䝸䞊対応䛧
䛶䛔䛺䛔

㑊㞴場所
䛷他者䛸㐣
䛤䛩䛣䛸䜈
䛾精神的
䛺㈇担䛜
大䛝䛔

日常生活䜢
助䛡䜛用具
䜔薬䛜㏿
䜔䛛䛻提
供䛥䜜䛺䛔

䛭䛾他 特䛻䛺䛧 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 28.1 26.5 17.0 15.9 10.1 31.4 25.3 7.8 14.8 13.1
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 26.5 30.2 16.6 15.9 12.3 27.7 24.8 6.4 14.5 14.5
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 38.0 38.7 21.2 13.1 13.1 42.3 26.3 8.8 13.1 9.5
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 33.6 12.5 20.4 19.1 4.6 47.4 35.5 15.1 11.8 9.2
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 39.7 14.1 21.8 19.2 6.4 50.0 44.9 15.4 14.1 2.6
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 25.0 31.3 21.9 15.6 18.8 28.1 34.4 18.8 12.5 9.4

䠄横䠂䠅

䛹䛣䛻㑊㞴
䛩䜜䜀䜘䛔
䛾䛛䜟䛛䜙
䛺䛔

㑊㞴場所
䛻自力䛷移
動䛷䛝䛺䛔

家族䛾安
否確認䜔
㐃絡手段
䛜確保䛷䛝
䛺䛔

被害状況
䛾情報䜔
㜵災情報
䛜入手䛷䛝
䛺䛔

㑊㞴所䛜
䝞䝸䜰䝣
䝸䞊対応䛧
䛶䛔䛺䛔

㑊㞴場所
䛷他者䛸㐣
䛤䛩䛣䛸䜈
䛾精神的
䛺㈇担䛜
大䛝䛔

日常生活䜢
助䛡䜛用具
䜔薬䛜㏿
䜔䛛䛻提
供䛥䜜䛺䛔

䛭䛾他 特䛻䛺䛧 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 34.5 45.2 31.5 23.2 13.1 56.5 28.6 13.1 7.1 4.2
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 30.6 54.2 29.2 25.0 25.0 56.9 41.7 18.1 4.2 2.8
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 36.0 44.0 33.6 23.2 9.6 61.6 24.8 10.4 8.0 4.8
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへ

のย්࿨なᆟ༶が་きい」が 46.8%と最も高く、次いで「ᅊႍ場所に自፛で移၌できない」が

44.7%となっている。 

ྐ覚・ᇓ衡機Ⴗ障がいでは、「どこにᅊႍすればよいのかわからない」が 33.7%と最も高く、次いで

「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が 28.1%となっている。 

音ฤ・言語・そしゃく機Ⴗ障がいでは、「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が

30.7%と最も高く、次いで「どこにᅊႍすればよいのかわからない」が 29.3%となっている。 

運၌機Ⴗ障がいでは、「ᅊႍ場所に自፛で移၌できない」が 41.2%と最も高く、次いで「ᅊႍ場所

で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が 30.3%となっている。 

ၾᆪ障がいでは、「႘常ภ活を助けるዿ具やዄが໒やかに࿓供されない」が 27.8%と最も高く、次

いで「どこにᅊႍすればよいのかわからない」が 23.7%となっている。 

ཐ࿨障がいでは、「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が 43.2%と最も高

く、次いで「ᅊႍ場所に自፛で移၌できない」が 42.4%となっている。 

ย්疾患では、「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が 47.2%と最も高く、

次いで「႘常ภ活を助けるዿ具やዄが໒やかに࿓供されない」が 35.9%となっている。 

ᄇ༥障がいでは、「ᅊႍ場所で໢者と過ごすことへのย්࿨なᆟ༶が་きい」が 35.0%と最も高

く、次いで「どこにᅊႍすればよいのかわからない」が 32.5%となっている。 

ႍᅸでは、「ᅊႍ場所に自፛で移၌できない」が 34.0%と最も高く、次いで「どこにᅊႍすればよい

のかわからない」が 29.8%となっている。 

 

  

䠄横䠂䠅

䛹䛣䛻㑊㞴
䛩䜜䜀䜘䛔
䛾䛛䜟䛛䜙
䛺䛔

㑊㞴場所
䛻自力䛷移
動䛷䛝䛺䛔

家族䛾安
否確認䜔
㐃絡手段
䛜確保䛷䛝
䛺䛔

被害状況
䛾情報䜔
㜵災情報
䛜入手䛷䛝
䛺䛔

㑊㞴所䛜
䝞䝸䜰䝣
䝸䞊対応䛧
䛶䛔䛺䛔

㑊㞴場所
䛷他者䛸㐣
䛤䛩䛣䛸䜈
䛾精神的
䛺㈇担䛜
大䛝䛔

日常生活䜢
助䛡䜛用具
䜔薬䛜㏿
䜔䛛䛻提
供䛥䜜䛺䛔

䛭䛾他 特䛻䛺䛧 無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 28.1 26.5 17.0 15.9 10.1 31.4 25.3 7.8 14.8 13.1
視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 30.9 44.7 23.4 18.1 18.1 46.8 25.5 5.3 11.7 7.4
聴覚䞉平衡機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕 33.7 21.3 18.0 22.5 15.7 28.1 20.2 6.7 15.7 16.9
㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕 29.3 25.3 24.0 18.7 9.3 30.7 28.0 5.3 17.3 13.3
㐠動機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻟㻟㻜㻕 27.6 41.2 16.1 15.8 17.9 30.3 26.1 6.7 12.7 12.4
内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 23.7 18.6 13.4 13.9 7.2 20.6 27.8 8.8 14.9 13.9
知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 39.2 42.4 23.2 15.2 13.6 43.2 24.8 10.4 14.4 6.4
精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 34.5 11.3 23.2 19.0 5.6 47.2 35.9 14.1 12.7 10.6
㧗次脳機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻡㻕 26.7 53.3 26.7 26.7 13.3 6.7 13.3 6.7 13.3 6.7
発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 32.5 18.8 16.3 18.8 3.8 35.0 25.0 11.3 16.3 13.8
㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 29.8 34.0 8.5 8.5 10.6 23.4 27.7 8.5 17.0 12.8
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（７５）災害ಐにມ࿊しているᅊႍ๐ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「住まいに近い一時ᅊႍ所（小・ཨ学校など）」が 65.8%と最も高く、次いで「住まいの近

くにある障がい者を໴象とするᆵ祉ᅊႍ所」が 12.5%、「わからない」が 12.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「住まいに近い一時ᅊႍ所

（小・ཨ学校など）」が高い傾向である。 

愛の手ྂ、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「住まいの近くにある障がい者を໴

象とするᆵ祉ᅊႍ所」もᄾ較࿨高くなっている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「住まいに近い一時ᅊႍ所（小・ཨ学校など）」が 72.6%と最も高く、次いで「住まいの近

くにある障がい者を໴象とするᆵ祉ᅊႍ所」が 24.4%、「ᅇ災していないད域」が 12.5%となってい

る。 

手ဴᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「住まいの近くにある障がい者を໴象と

するᆵ祉ᅊႍ所」が高い傾向である。 

 

１８歳以එ            １８歳ቴተ  

 

 

 

 

 

住䜎䛔䛻㏆䛔一時㑊㞴所

䠄小䞉中学校䛺䛹䠅 

 

 

住䜎䛔䛾㏆䛟䛻䛒䜛㞀䛜䛔者

䜢対㇟䛸䛩䜛福祉㑊㞴所 

 

 

被災䛧䛶䛔䛺䛔地域 

 

 

䛭䛾他 

 

 

䜟䛛䜙䛺䛔 

 

 

無回答 

 

 

  

65.8 

12.5 

7.6 

7.4 

12.4 

10.4 

67.1 

12.1 

7.7 

7.7 

12.1 

9.4 

51.1 

24.8 

8.0 

8.8 

16.1 

12.4 

67.1 

12.5 

9.9 

7.9 

13.2 

9.9 

74.4 

12.8 

14.1 

10.3 

5.1 

9.0 

59.4 

21.9 

15.6 

9.4 

15.6 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=1015)
㌟体㞀害者手帳(n=754)
愛䛾手帳(n=137)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=152)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=78)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=32)

72.6 

24.4 

12.5 

7.1 

10.1 

1.8 

69.4 

37.5 

15.3 

8.3 

8.3 

0.0 

72.0 

24.0 

11.2 

8.0 

9.6 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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（７６）災害にᅏえて、႘頃മᅏしていること 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」が 36.4%と最も高く、次いで「ၟに準ᅏしていな

い」が 32.6%、「ᅋ常時の持ち出しᆀの準ᅏ」が 29.0%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」が 38.9%と最も高

く、次いで「ᅋ常時の持ち出しᆀの準ᅏ」が 30.9%、「ၟに準ᅏしていない」が 30.2%となっている。 

愛の手ྂでは、「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」と「ၟに準ᅏしていない」が 34.3%と最も高

く、次いで「ᅋ常時の持ち出しᆀの準ᅏ」が 29.2%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「ၟに準ᅏしていない」が 36.2%と最も高く、次いで「ඳፍや飲ፍ

෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」が 33.6%、「ᅋ常時の持ち出しᆀの準ᅏ」が 22.4%となっている。 

自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」（38.5%）、「ၟに準ᅏして

いない」（32.1%）などが高くなっている。また、໢の手့ྂとᄾ較して「ᅊႍ場所・ᅊႍ経᎓の確Ⴁ」や

「災害時の情ሇ収集ツールの準ᅏ」が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」（50.0%）、「ᅋ常時の持ち出

しᆀの準ᅏ」（43.8%）、「家໖့で安ᄵ確Ⴁሑሓをະཎ」（28.1%）が高く、໢の手့ྂとᄾ較しても

高い傾向である。 

 
 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」が 54.2%と最も高く、次いで「ᅋ常時の持ち出し

ᆀの準ᅏ」が 42.9%、「ၟに準ᅏしていない」が 24.4%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」が 68.1%と最も高

く、次いで「ᅋ常時の持ち出しᆀの準ᅏ」が 55.6%で高く、愛の手ྂとᄾ較して高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」が 52.8%と最も高く、次いで「ᅋ常時の持ち

出しᆀの準ᅏ」が 38.4%、「ၟに準ᅏしていない」が 27.2%となっている。 

 

 

 

䠄横䠂䠅

㠀常時䛾
持䛱出䛧
品䛾準備

㣗料䜔㣧
料水䚸日
常生活用
品䛾備蓄

家具䛾落
下䜔㌿倒
㜵止

家族等䛷
安否確認
方法䜢相
ㄯ

㑊㞴場
所䞉㑊㞴
経㊰䛾確
認

災害時䛾
情報収㞟
䝒䞊䝹䛾
準備

䛭䛾他 特䛻準備
䛧䛶䛔䛺
䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 29.0 36.4 20.3 10.8 16.2 5.5 2.1 32.6 11.5
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕 30.9 38.9 22.4 10.7 15.8 4.6 1.6 30.2 10.3
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 29.2 34.3 17.5 13.1 15.3 5.1 5.1 34.3 14.6
精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕 22.4 33.6 16.4 11.8 19.7 11.8 3.9 36.2 11.2
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕 26.9 38.5 20.5 14.1 26.9 15.4 3.8 32.1 9.0
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕 43.8 50.0 21.9 28.1 25.0 9.4 6.3 18.8 12.5

䠄横䠂䠅

㠀常時䛾
持䛱出䛧
品䛾準備

㣗料䜔㣧
料水䚸日
常生活用
品䛾備蓄

家具䛾落
下䜔㌿倒
㜵止

家族等䛷
安否確認
方法䜢相
ㄯ

㑊㞴場
所䞉㑊㞴
経㊰䛾確
認

災害時䛾
情報収㞟
䝒䞊䝹䛾
準備

䛭䛾他 特䛻準備
䛧䛶䛔䛺
䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 42.9 54.2 21.4 13.7 17.9 7.7 1.8 24.4 1.8
㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻞㻕 55.6 68.1 26.4 13.9 23.6 6.9 4.2 15.3 0.0
愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 38.4 52.8 22.4 13.6 16.0 9.6 0.0 27.2 2.4
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１１．໑ጵ区でのภ活について     

    

    

 

（７７）໑ጵ区ၾへの在ഉ፾ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「区外から࿼ႚしてきた」が 65.6%、「ภまれてからずっと໑ጵ区ၾに住んでいる」が

26.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「区外から࿼ႚしてきた」が 72.1%を๒め、໢の手့ྂとᄾ

較しても高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「ภまれてからずっと໑ጵ区ၾに住んでいる」が 51.8%で、໢の手့ྂとᄾ較しても

高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ภまれてからずっと໑ጵ区ၾに住んでいる」が 61.3%、「区外から࿼ႚしてきた」が

37.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「ภまれてからずっと໑ጵ区ၾに住んでいる」が 54.2%、

「区外から࿼ႚしてきた」が 45.8%となっており、愛の手ྂとᄾ較して࿼ႚしてきた෗の割合が高い傾

向である。 

愛の手ྂでは、「ภまれてからずっと໑ጵ区ၾに住んでいる」が 64.0%、「区外から࿼ႚしてきた」が

34.4%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

26.5 

21.6 

51.8 

38.8 

42.3 

31.3 

65.6 

72.1 

35.0 

53.9 

50.0 

59.4 

7.9 

6.2 

13.1 

7.2 

7.7 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生䜎䜜䛶䛛䜙䛪䛳䛸㊊立区内䛻住䜣䛷䛔䜛 区外䛛䜙㌿入䛧䛶䛝䛯 無回答

61.3 

54.2 

64.0 

37.5 

45.8 

34.4 

1.2 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

生䜎䜜䛶䛛䜙䛪䛳䛸㊊立区内䛻住䜣䛷䛔䜛 区外䛛䜙㌿入䛧䛶䛝䛯 無回答
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（７８）໑ጵ区ၾへの居ഉႩ෾ 

 

区外から࿼ႚしてきた෗に໴して、໑ጵ区ၾへの居住Ⴉ෾をたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「40-49Ⴉ」が 21.8%と最も高く、次いで「50-59Ⴉ」が 19.5%、「10-19Ⴉ」が

12.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「40-49Ⴉ」が 22.8%と最も高く、次いで「50-59Ⴉ」が

21.7%となっており、40Ⴉから 59ႩのႩ෾の割合が高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「20-29Ⴉ」が 27.1%と最も高く、次いで「10-19Ⴉ」が 18.8%、「30-39Ⴉ」が

16.7%となっており、10Ⴉから 39ႩのႩ෾の割合が高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「10-19Ⴉ」と「40-49Ⴉ」がやや高い

傾向である。また、໢の手့ྂとᄾ較して「㕵Ⴉቴተ」の割合が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「40-49Ⴉ」が 31.6%で最も໣く、「50-59Ⴉ」が 21.1%となってお

り、40Ⴉから 59Ⴉにかけての割合が高い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「㕵Ⴉቴተ」が 36.5%と最も高く、次いで「㕵-10Ⴉቴተ」が 33.3%、「10Ⴉ以上」が

25.4%となっている。 

ි໲障害者手ྂでは、「㕵Ⴉቴተ」と「㕵-10Ⴉቴተ」が 33.3%と最も高く、次いで「10Ⴉ以上」が

27.3%となっている。 

愛の手ྂでは、「㕵-10Ⴉቴተ」が 37.2%と最も高く、次いで「㕵Ⴉቴተ」が 34.9%、「10Ⴉ以上」

が 23.3%となっている。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻢㻢㻢㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻡㻠㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻠㻤㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻤㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻥㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻝㻥㻕

6.8 

5.5 

6.3 

17.1 

17.9 

5.3 

5.1 

5.0 

4.2 

4.9 

2.6 

5.3 

12.2 

11.2 

18.8 

18.3 

17.9 

15.8 

11.1 

9.6 

27.1 

13.4 

15.4 

10.5 

11.3 

11.0 

16.7 

13.4 

15.4 

5.3 

21.8 

22.8 

14.6 

17.1 

17.9 

31.6 

19.5 

21.7 

6.3 

12.2 

10.3 

21.1 

9.6 

11.2 

5.3 

4.2 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5年未満 5-9年 10-19年 20-29年 30-39年 40-49年 50-59年 60年以上 無回答

36.5 

33.3 

34.9 

33.3 

33.3 

37.2 

25.4 

27.3 

23.3 

4.8 

6.1 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=63)

㌟体㞀害者手帳(n=33)

愛䛾手帳(n=43)

5年未満 5-10年未満 10年以上 無回答
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（７９）໑ጵ区についての考え（「快࿪で安๺なまち」と思うか） 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「思う」が 38.1%と最も高く、次いで「わからない」が 32.2%、「思わない」が 21.3%とな

っている。 

ි໲障害者手ྂでは、「思う」が 39.8%と最も高く、次いで「わからない」が 31.7%、「思わない」が

21.4%となっている。 

愛の手ྂでは、「わからない」が 36.5%と最も高く、次いで「思う」が 34.3%、「思わない」が

17.5%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「思う」が 36.8%と最も高く、次いで「わからない」が 28.9%、「思

わない」が 27.0%となっている。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「わからない」が 36.9%と最も高く、次いで「思う」が 34.5%、「思わない」が 26.8%と

なっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

38.1 

39.8 

34.3 

36.8 

39.7 

43.8 

21.3 

21.4 

17.5 

27.0 

23.1 

25.0 

32.2 

31.7 

36.5 

28.9 

29.5 

18.8 

8.4 

7.2 

11.7 

7.2 

7.7 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思䛖 思䜟䛺䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答

34.5 

36.1 

34.4 

26.8 

27.8 

26.4 

36.9 

34.7 

37.6 

1.8 

1.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

思䛖 思䜟䛺䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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（８０）໑ጵ区が「快࿪で安๺」だと感じるጫዡ 

 

໑ጵ区について「快࿪で安๺なまち」だと「思う」と回းした෗に໴して、ጫዡをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「河๖や፜དなど、自๹がሟか」が 47.8%と最も高く、次いで「ᆵ祉サービスの෯準が高

い」が 40.1%、「環境にやさしいまちづくりがුんでいる」が 27.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂ、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「ᆵ祉サービスの

෯準が高い」が高い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

全体では、「ᆵ祉サービスの水準が高い」が 50.0%と最も高く、次いで「河川や፜地など、自

然がሟか」が 44.8%、「ビューティフル・ウィンドウズ運動で「ᅖ化」と「ሻᄠ」が進んでい

る」が 19.0%となっている。 

手帳ᇠに見ると、身体障害者手帳では、愛の手帳とᄾ較して「ビューティフル・ウィンドウ

ズ運動で「ᅖ化」と「ሻᄠ」が進んでいる」が高い傾向である。 

 

１８歳以එ           １８歳ቴተ  

 

 

 

 

 

福祉䝃䞊䝡䝇䛾水準䛜㧗䛔 

 

 

河川䜔緑地䛺䛹䚸自然䛜㇏䛛 

 

 

䝡䝳䞊䝔䜱䝣䝹䞉䜴䜱䞁䝗䜴䝈㐠動䛷

䛂美化䛃䛸䛂㜵犯䛃䛜㐍䜣䛷䛔䜛 

 

 

災害䛻強䛔䜎䛱䛵䛟䜚䛜㐍䜣䛷 

䛔䜛 

 

 

環境䛻䜔䛥䛧䛔䜎䛱䛵䛟䜚䛜㐍䜣䛷

䛔䜛 

 

 

䛭䛾他 

 

 

無回答 

 

40.1 

47.8 

18.1 

17.1 

27.1 

14.5 

6.7 

37.3 

46.7 

15.3 

17.7 

25.3 

14.7 

7.7 

57.4 

42.6 

23.4 

12.8 

29.8 

8.5 

6.4 

46.4 

50.0 

21.4 

19.6 

32.1 

12.5 

5.4 

51.6 

38.7 

19.4 

25.8 

35.5 

9.7 

3.2 

57.1 

42.9 

14.3 

28.6 

28.6 

28.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=387)
㌟体㞀害者手帳(n=300)
愛䛾手帳(n=47)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=56)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=31)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=14)

50.0 

44.8 

19.0 

17.2 

15.5 

6.9 

5.2 

50.0 

38.5 

26.9 

19.2 

11.5 

7.7 

7.7 

51.2 

46.5 

16.3 

18.6 

18.6 

7.0 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=58)

㌟体㞀害者手帳(n=26)

愛䛾手帳(n=43)
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（８１）໑ጵ区が「快࿪で安๺ではない」と感じるጫዡ 

 

໑ጵ区について「快࿪で安๺なまち」だと「思わない」と回းした෗に໴して、ጫዡをたずねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「治安がよくない」が 53.7%と最も高く、次いで「災害に強いまちづくりがුんでいない」

が 44.0%、「࿲ၗやバス့の交ྫྷがᆊᇬである」が 38.9%となっている。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂでは、「治安がよくない」（70.7%）が最も高く、໢の手့ྂとᄾ較しても

高い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ᆵ祉サービスの෯準が࿃い」が 60.0%と最も高く、次いで「治安がよくない」が

55.6%、「災害に強いまちづくりがුんでいない」が 48.9%となっている。 

 

１８歳以එ           㸯㸶歳未満  

 

 

 

 

 

福祉䝃䞊䝡䝇䛾水準䛜低䛔 

 

 

㕲㐨䜔䝞䝇等䛾交㏻䛜不便 

䛷䛒䜛 

 

 

治安䛜䜘䛟䛺䛔 

 

 

災害䛻強䛔䜎䛱䛵䛟䜚䛜㐍䜣䛷 

䛔䛺䛔 

 

 

環境䛻䜔䛥䛧䛔䜎䛱䛵䛟䜚䛜㐍䜣䛷

䛔䛺䛔 

 

 

䛭䛾他 

 

 

無回答 

 

  

26.4 

38.9 

53.7 

44.0 

29.2 

12.0 

4.6 

28.0 

39.8 

50.9 

47.8 

30.4 

11.2 

6.2 

37.5 

37.5 

62.5 

37.5 

29.2 

0.0 

0.0 

24.4 

39.0 

70.7 

36.6 

34.1 

22.0 

0.0 

16.7 

38.9 

66.7 

22.2 

44.4 

27.8 

0.0 

37.5 

62.5 

62.5 

50.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=216)
㌟体㞀害者手帳(n=161)
愛䛾手帳(n=24)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=41)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=18)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=8)

60.0 

42.2 

55.6 

48.9 

28.9 

11.1 

0.0 

55.0 

35.0 

55.0 

65.0 

45.0 

15.0 

0.0 

63.6 

42.4 

57.6 

42.4 

24.2 

12.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=45)

㌟体㞀害者手帳(n=20)

愛䛾手帳(n=33)
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（８２）൙጖希ሰするᇿらしሑ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「家໖とᇿらしたい」が 46.4%と最も高く、次いで「わからない」が 14.2%、「ひとりでᇿ

らしたい」が 13.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「家໖とᇿらしたい」が 49.2%と最も高く、໢の手့ྂとᄾ

較しても高い傾向である。 

愛の手ྂでは、「家໖とᇿらしたい」が 43.8%と最も高くなっている。また、໢の手့ྂとᄾ較して

「グループホームなどでᇿらしたい」が高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「家໖とᇿらしたい」が㕴割弱で最も高く

なっている。また、໢の手့ྂとᄾ較して「ひとりでᇿらしたい」が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「家໖とᇿらしたい」が࿃い傾向である。また、

໢の手့ྂとᄾ較して「わからない」、「施็にႚ所したい」が高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「家໖とᇿらしたい」が 54.2%と最も高く、次いで「わからない」が 24.4%、「ひとりでᇿ

らしたい」が 7.7%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

46.4 

49.2 

43.8 

38.2 

38.5 

31.3 

2.4 

2.9 

5.3 

6.4 

13.1 

11.8 

8.0 

22.4 

20.5 

15.6 

2.6 

1.9 

10.9 

3.8 

3.1 

8.0 

9.2 

6.6 

3.9 

6.4 

12.5 

5.9 

3.8 

3.1 

14.2 

14.2 

10.9 

14.5 

14.1 

21.9 

11.5 

10.9 

14.6 

7.2 

6.4 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族䛸

暮䜙䛧䛯䛔

友人䛺䛹家族以外䛾人䛸

一緒䛻暮䜙䛧䛯䛔

䜂䛸䜚䛷

暮䜙䛧䛯䛔

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮

䛺䛹䛷暮䜙䛧䛯䛔

施設䛻

入所䛧䛯䛔

䛭䛾他 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答

54.2 

55.6 

52.8 

1.8 

2.4 

7.7 

5.6 

7.2 

7.1 

5.6 

8.8 

3.0 

4.2 

3.2 

24.4 

27.8 

24.0 

1.8 

1.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

家族䛸

暮䜙䛧䛯䛔

友人䛺䛹家族以外䛾

人䛸一緒䛻暮䜙䛧䛯䛔

䜂䛸䜚䛷

暮䜙䛧䛯䛔

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮

䛺䛹䛷暮䜙䛧䛯䛔

施設䛻

入所䛧䛯䛔

䛭䛾他 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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（８３）໑ጵ区にこれからもഉみ໗けたいと思いますか 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「はい」が 72.1%と最も高く、次いで「わからない」が 17.1%、「いいえ」が 2.9%となって

いる。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「はい」が 75.6%を๒め、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾

向である。 

愛の手ྂ、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「わか

らない」が高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「はい」が 55.4%と最も高く、次いで「わからない」が 39.9%、「いいえ」が 2.4%となって

いる。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

72.1 

75.6 

62.0 

61.8 

64.1 

65.6 

2.9 

2.7 

2.2 

5.9 

3.8 

9.4 

17.1 

15.3 

23.4 

26.3 

25.6 

15.6 

7.9 

6.5 

12.4 

5.9 

6.4 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛿䛔 䛔䛔䛘 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答

55.4 

59.7 

58.4 

2.4 

1.4 

2.4 

39.9 

37.5 

36.8 

2.4 

1.4 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

䛿䛔 䛔䛔䛘 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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（８４）今後も໑ጵ区でᇿらしていくためにธᅏがᅢጅだと思う໲ฑ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「緊急時の受けႚれ」が 52.1%と最も高く、次いで「ະཎ支援の充実」が 44.4%、「๔኷࿨

෗材の確ᇱ」が 28.6%となっている。 

愛の手ྂでは、「緊急時の受けႚれ」が 59.9%と最も高くなっている。また、໢の手့ྂとᄾ較して

「緊急時の受けႚれ」、「໲験の場」が高い傾向である。 

愛の手ྂ、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「ະཎ

支援の充実」が高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「๔኷࿨෗材の確ᇱ」が高い傾向である。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ະཎ支援の充実」が 60.1%と最も高く、次いで「緊急時の受けႚれ」が 56.5%、「໲験の

場」が 51.2%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、「緊急時の受けႚれ」が 68.1%と最も高くなっている。 

 

１８歳以එ           １８歳ቴተ  

 

 

 

 

⥭急時の受け入れ 

 

 

体㦂の場 

 

 

専㛛ⓗ人材の☜保 

 

 

地域の㐃携体制 

 

 

┦ㄯ支援の充実 

 

 

その他 

 

 

↓回⟅ 

 

 

52.1 

16.5 

28.6 

26.6 

44.4 

4.0 

20.7 

54.0 

14.2 

29.4 

28.0 

41.6 

3.2 

21.8 

59.9 

33.6 

32.1 

29.9 

52.6 

2.9 

16.1 

49.3 

23.0 

32.2 

25.7 

57.9 

9.2 

11.8 

48.7 

20.5 

30.8 

20.5 

53.8 

6.4 

12.8 

53.1 

18.8 

43.8 

34.4 

40.6 

0.0 

15.6 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=1015)
㌟体㞀害者手帳(n=754)
愛䛾手帳(n=137)
精神㞀害者保健福祉手帳(n=152)
自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅(n=78)
特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅(n=32)

56.5 

51.2 

49.4 

39.9 

60.1 

3.6 

9.5 

68.1 

45.8 

47.2 

43.1 

58.3 

5.6 

12.5 

56.0 

56.8 

52.8 

42.4 

60.8 

2.4 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)
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１２．権ጦዸ護について     

    

    

 

（８５）ถႩ後見ฑဗのႡཐဗ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ཐらない・わからない」が 34.6%と最も高く、次いで「ၾዴまではわからないが、኎๶は

ཐっている」が 31.8%、「ၾዴまでཐっている」が 22.1%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、「ཐらない・わからない」が最も高く、໢

の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、「ၾዴまではわからないが、኎๶はཐっている」が 43.8%と最も高く、

໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

 

 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

22.1 

22.7 

16.8 

24.3 

17.9 

21.9 

31.8 

34.0 

29.2 

30.9 

35.9 

43.8 

34.6 

31.2 

44.5 

38.8 

41.0 

25.0 

11.5 

12.2 

9.5 

5.9 

5.1 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容䜎䛷

知䛳䛶䛔䜛

内容䜎䛷䛿䜟䛛䜙䛺䛔䛜䚸

名前䛿知䛳䛶䛔䜛

知䜙䛺䛔䞉

䜟䛛䜙䛺䛔

無回答



第３部 調査結果 第１節 障がい者・障がい児調査 

１２．権利擁護について 

119 
 

（８６）ถႩ後見ฑဗのጦዿ意向 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「わからない」が 35.0%と最も高く、次いで「ጦዿしたいとは思わない」が 25.0%、「まだ

ጦዿはしていないが、将጖ᅢጅになった場合はጦዿしたい」が 24.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「まだጦዿはしていないが、将጖ᅢጅになった場合はጦዿしたい」が

35.0%となっており、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「まだጦዿはしていないが、将጖ᅢጅになった

場合はጦዿしたい」が࿃い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

3.6 

3.3 

3.1 

24.7 

23.5 

35.0 

27.0 

30.8 

12.5 

25.0 

26.9 

9.5 

23.7 

19.2 

25.0 

35.0 

33.4 

43.1 

40.1 

42.3 

46.9 

13.5 

14.7 

8.8 

5.9 

6.4 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛩䛷䛻利用

䛧䛶䛔䜛

䜎䛰利用䛿䛧䛶䛔䛺䛔䛜䚸

将来必要䛻䛺䛳䛯場合䛿利用䛧䛯䛔

利用䛧䛯䛔䛸䛿

思䜟䛺䛔

䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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（８７）ඏがいをጫዡとした差ᇠを೥けた経験（過去１Ⴉ間） 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「ある」が 10.7%に໴して、「ない」が 76.7%を๒めている。 

手ྂᇠに見ると、ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して

「ある」がやや高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「ある」が 20.2%に໴して、「ない」が 76.2%を๒めている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「ある」（25.0%）が高い傾向である。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

10.7 

9.4 

14.6 

18.4 

17.9 

9.4 

76.7 

77.7 

74.5 

74.3 

76.9 

81.3 

12.5 

12.9 

10.9 

7.2 

5.1 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛒䜛 䛺䛔 無回答

20.2 

25.0 

16.8 

76.2 

73.6 

78.4 

3.6 

1.4 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

䛒䜛 䛺䛔 無回答
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（８８）ඏがいをጫዡとした差ᇠを೥けた඘ኜ 

 

最近 1Ⴉ間に障がいをጫዡとして差ᇠを受けたことがある෗に໴して、差ᇠを受けた場ኜについてたず

ねた。 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「学校・ධ場」が 33.0%と最も高く、次いで「ოいᆾや飲ඳ࿷のጦዿ時」が 29.4%、「公共

交ྫྷ機関・公共施็」が 26.6%となっている。 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「公共交ྫྷ機関・公共施็」が 38.2%と最も高く、次いで「ოいᆾや飲ඳ࿷のጦዿ時」が

29.4%、「その໢」が 26.5%となっている。 

 

１８歳以එ               １８歳ቴተ  

 

33.0 

26.6 

10.1 

20.2 

10.1 

29.4 

6.4 

20.2 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学校䞉職場

公共交㏻機㛵
䞉公共施設

区役所䛺䛹䛾
行政機㛵

医療機㛵

㞀䛜䛔福祉䝃䞊䝡䝇
䛾利用時

㈙䛔物䜔㣧㣗店
䛾利用時

家䜢借䜚䜛䛸䛝

䛭䛾他

無回答

全体(n=109)

20.6 

20.6 

38.2 

11.8 

8.8 

29.4 

26.5 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

学校

保育園䞉幼稚園
䞉䛣䛹䜒園

公共交㏻機㛵
䞉公共施設

医療機㛵

㞀䛜䛔福祉䝃䞊䝡䝇
利用時

㈙䛔物䜔㣧㣗店
䛾利用時

䛭䛾他

無回答

全体(n=34)
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（８９）႘ඛภ活のཨでの೮囲からのვፄ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「思う」が 34.5%と最も高く、次いで「わからない」が 31.7%、「思わない」が 20.7%とな

っている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「思う」が高い傾

向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「思わない」がやや

高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「思う」が 42.3%と最も高く、次いで「わからない」が 35.1%、「思わない」が 16.1%とな

っている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「思う」がやや高い傾向である。 

 

 

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

34.5 

35.0 

40.1 

36.2 

42.3 

34.4 

20.7 

19.5 

13.1 

25.7 

20.5 

28.1 

31.7 

30.6 

35.8 

33.6 

34.6 

25.0 

13.1 

14.9 

10.9 

4.6 

2.6 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思䛖 思䜟䛺䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答

42.3 

47.2 

42.4 

16.1 

12.5 

17.6 

35.1 

37.5 

32.0 

6.5 

2.8 

8.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

思䛖 思䜟䛺䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答



第３部 調査結果 第１節 障がい者・障がい児調査 

１３．障がい福祉政策についての意見 

123 
 

    

１３．障がいᆵ祉ท策についての意見     

    

    

 

（９０）໑ጵ区におけるඏがいᆵ౵౮策のተ໑ဗ 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「どちらともいえない」が 41.6%と最も高く、次いで「ややተ໑している」が 21.6%、「ተ

໑している」が 13.5%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ၟ࿊医ፑᅉ（ႍᅸ医ፑ）では、໢の手့ྂとᄾ較して「ややᆊተである」が高い傾向

である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「どちらともいえない」が 39.3%と最も高く、次いで「ややተ໑している」が 20.8%、「ᆊ

ተである」が 13.1%となっている。 

手ྂᇠでも、概ね၍ዻの傾向が見られる。 

 

  

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕

㌟体㞀害者手帳㻔㼚㻩㻣㻡㻠㻕

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕

精神㞀害者保健福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

自立支援医療受給者証䠄精神㏻㝔䠅㻌㻔㼚㻩㻣㻤㻕

特定医療㈝受給者証䠄㞴病医療券䠅㻌㻔㼚㻩㻟㻞㻕

13.5 

12.9 

13.1 

15.1 

15.4 

15.6 

21.6 

21.6 

24.8 

22.4 

20.5 

18.8 

41.6 

41.6 

43.1 

38.2 

46.2 

46.9 

6.4 

6.0 

7.3 

10.5 

9.0 

6.3 

3.7 

3.7 

7.2 

2.6 

3.1 

13.2 

14.2 

9.5 

6.6 

6.4 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満㊊䛧䛶䛔䜛 䜔䜔満㊊

䛧䛶䛔䜛

䛹䛱䜙䛸䜒

䛔䛘䛺䛔

䜔䜔不満

䛷䛒䜛

不満䛷䛒䜛 無回答

10.7 

9.7 

10.4 

20.8 

20.8 

22.4 

39.3 

40.3 

36.8 

10.7 

13.9 

11.2 

13.1 

11.1 

13.6 

5.4 

4.2 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=168)

㌟体㞀害者手帳(n=72)

愛䛾手帳(n=125)

満㊊䛧䛶䛔䜛 䜔䜔満㊊䛧䛶䛔䜛 䛹䛱䜙䛸䜒䛔䛘䛺䛔 䜔䜔不満䛷䛒䜛 不満䛷䛒䜛 無回答
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（９１）ഊಲを期໸する໑ጵ区のඏがいᆵ౵౮策 

 

１８歳以එ  

๺໲では、「経済࿨な支援の充実」が 29.3%と最も高く、次いで「災害໴策・災害時でも安඾な໲ฑ

のธᅏ」が 28.1%、「ႚ所施็の確ᇱ」が 22.3%となっている。 

手ྂᇠに見ると、愛の手ྂでは、「グループホームなどད域でᇿらせる場の確ᇱ」が 32.8%と最も高

く、໢の手့ྂとᄾ較しても高い傾向である。 

ย්障害者ᇱ健ᆵ祉手ྂ、自ጵ支援医ፑ（ย්ྫྷ院）では、໢の手့ྂとᄾ較して「経済࿨な支援

の充実」、「就᎕・就学支援の充実」、「障がいをጫዡとする差ᇠをなくすための取りຎみの充実」などが

高い傾向である。 

 

 

１８歳ቴተ  

๺໲では、「就᎕支援の充実」が 45.8%と最も高く、次いで「ፑ育・就学支援の充実」が 43.5%、

「災害໴策・災害時でも安඾な໲ฑのธᅏ」が 38.7%となっている。 

手ྂᇠに見ると、ි໲障害者手ྂでは、愛の手ྂとᄾ較して「ႚ所施็の確ᇱ」、「バリアフリー໴応

の෮ු」、「医ፑやリハビリテーションの充実」、「災害໴策・災害時でも安඾な໲ฑのธᅏ」などが高い

傾向である。 

 

  

䠄横䠂䠅

䜾䝹䞊
䝥䝩䞊
䝮䛺䛹
地域䛷
暮䜙䛫
䜛場䛾
確保

入所施
設䛾確
保

在宅
䝃䞊䝡
䝇䛾充
実

日中活
動䛾場
䛾確保

芸術䜔
䝇䝫䞊
䝒䛺䛹
䛾活動
䛾振興

経済的
䛺支援
䛾充実

就労䞉
就学支
援䛾充
実

䝞䝸䜰
䝣䝸䞊
対応䛾
整備

医療䜔
䝸䝝䝡
䝸䝔䞊
䝅䝵䞁
䛾充実

相ㄯ支
援体制
䜔情報
提供体
制䛾充
実

災害対
策䞉災
害時䛷
䜒安心
䛺体制
䛾整備

㞀䛜䛔
䜢理由
䛸䛩䜛
差別䜢
䛺䛟䛩
䛯䜑䛾
取䜚組
䜏䛾充
実

䛭䛾他 䜟䛛䜙
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 13.0 22.3 18.4 10.8 7.1 29.3 10.4 12.7 21.7 20.3 28.1 10.5 2.7 11.4 12.0

㌟体㞀害者手帳
(n=754)

10.9 23.9 21.2 9.7 6.0 26.3 7.0 15.5 22.9 18.8 29.6 8.0 2.1 10.6 13.3

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻟㻣㻕 32.8 28.5 9.5 18.2 7.3 24.8 13.1 8.0 16.8 22.6 30.7 15.3 2.9 14.6 6.6

精神㞀害者保健
福祉手帳㻔㼚㻩㻝㻡㻞㻕

12.5 14.5 15.1 15.1 11.8 48.0 23.0 5.9 26.3 26.3 24.3 19.1 5.9 11.8 6.6

自立支援医療受給者
証䠄精神㏻㝔䠅㻔㼚㻩㻣㻤㻕

11.5 12.8 16.7 15.4 10.3 51.3 29.5 7.7 28.2 29.5 23.1 20.5 5.1 11.5 5.1

特定医療㈝受給者証
䠄㞴病医療券䠅㻔㼚㻩㻟㻞㻕

3.1 18.8 31.3 15.6 12.5 31.3 15.6 21.9 31.3 25.0 34.4 3.1 3.1 6.3 12.5

䠄横䠂䠅

䜾䝹䞊
䝥䝩䞊
䝮䛺䛹
地域䛷
暮䜙䛫
䜛場䛾
確保

入所施
設䛾確
保

在宅
䝃䞊䝡
䝇䛾充
実

日中活
動䛾場
䛾確保

芸術䜔
䝇䝫䞊
䝒䛺䛹
䛾活動
䛾振興

経済的
䛺支援
䛾充実

療育䞉
就学支
援䛾充
実

就労支
援䛾充
実

䝞䝸䜰
䝣䝸䞊
対応䛾
整備

医療䜔
䝸䝝䝡
䝸䝔䞊
䝅䝵䞁
䛾充実

相ㄯ支
援体制
䜔情報
提供体
制䛾充
実

災害対
策䞉災
害時䛷
䜒安心
䛺体制
䛾整備

㞀䛜䛔
䜢理由
䛸䛩䜛
差別䜢
䛺䛟䛩
䛯䜑䛾
取䜚組
䜏䛾充
実

䛭䛾他 䜟䛛䜙
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻢㻤㻕 32.7 27.4 12.5 28.6 11.3 35.1 43.5 45.8 11.3 20.2 30.4 38.7 26.2 2.4 4.2 3.6

㌟体㞀害者手帳
(n=72)

29.2 36.1 13.9 23.6 6.9 36.1 38.9 33.3 25.0 30.6 31.9 47.2 18.1 4.2 4.2 2.8

愛䛾手帳㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 36.8 28.0 12.8 32.8 10.4 33.6 40.0 49.6 6.4 16.0 28.0 35.2 27.2 0.8 4.0 4.0

㡯目 
䛺䛧 
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１８歳以එ：ඏがいᇠ  

18歳以上について該ဴする障がいᇠに見ると、視覚障がいでは、໢の障がいとᄾ較して、「バリアフ

リー໴応」（27.7%）、「ະཎ支援໲ฑや情ሇ࿓供໲ฑの充実」（37.2%）が高い傾向である。 

ཐ࿨障がいでは、「グループホームなどད域でᇿらせる場の確ᇱ」が 34.4%と最も高く、໢の障が

いとᄾ較しても高い傾向である。 

ย්疾患では、「経済࿨な支援の充実」が 48.6%と最も高く、໢の障がいとᄾ較しても高い傾向で

ある。 

 

 

 

  

䠄横䠂䠅

䜾䝹䞊
䝥䝩䞊
䝮䛺䛹
地域䛷
暮䜙䛫
䜛場䛾
確保

入所施
設䛾確
保

在宅
䝃䞊䝡
䝇䛾充
実

日中活
動䛾場
䛾確保

芸術䜔
䝇䝫䞊
䝒䛺䛹
䛾活動
䛾振興

経済的
䛺支援
䛾充実

就労䞉
就学支
援䛾充
実

䝞䝸䜰
䝣䝸䞊
対応䛾
整備

医療䜔
䝸䝝䝡
䝸䝔䞊
䝅䝵䞁
䛾充実

相ㄯ支
援体制
䜔情報
提供体
制䛾充
実

災害対
策䞉災
害時䛷
䜒安心
䛺体制
䛾整備

㞀䛜䛔
䜢理由
䛸䛩䜛
差別䜢
䛺䛟䛩
䛯䜑䛾
取䜚組
䜏䛾充
実

䛭䛾他 䜟䛛䜙
䛺䛔

無回答

全体㻔㼚㻩㻝㻜㻝㻡㻕 13.0 22.3 18.4 10.8 7.1 29.3 10.4 12.7 21.7 20.3 28.1 10.5 2.7 11.4 12.0

視覚㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻥㻠㻕 9.6 26.6 21.3 10.6 8.5 27.7 8.5 27.7 23.4 37.2 29.8 18.1 2.1 9.6 2.1

聴覚䞉平衡機能
㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻥㻕

10.1 22.5 21.3 12.4 6.7 24.7 12.4 12.4 14.6 22.5 24.7 23.6 6.7 9.0 18.0

㡢声䞉言ㄒ䞉䛭䛧䜓䛟
機能㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻣㻡㻕

13.3 24.0 18.7 14.7 6.7 21.3 2.7 8.0 24.0 22.7 26.7 12.0 2.7 9.3 22.7

㐠動機能㞀䛜䛔
(n=330)

12.7 26.1 23.9 13.9 6.4 28.2 5.5 20.6 30.6 15.8 30.3 7.6 2.4 8.8 10.3

内㒊㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻥㻠㻕 10.3 24.2 21.1 6.7 8.2 29.9 8.8 9.3 20.6 17.0 32.0 5.2 0.5 11.9 13.9

知的㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻝㻞㻡㻕 34.4 32.0 11.2 20.0 9.6 26.4 16.0 8.8 16.0 24.0 29.6 19.2 3.2 12.8 4.8

精神疾患㻔㼚㻩㻝㻠㻞㻕 12.0 13.4 14.8 14.1 9.9 48.6 22.5 4.2 23.9 26.8 24.6 16.2 4.9 12.0 7.0

㧗次脳機能㞀䛜䛔
(n=15)

6.7 33.3 20.0 20.0 0.0 13.3 0.0 20.0 46.7 33.3 13.3 6.7 0.0 6.7 6.7

発㐩㞀䛜䛔㻔㼚㻩㻤㻜㻕 16.3 16.3 8.8 13.8 11.3 31.3 21.3 3.8 16.3 17.5 25.0 16.3 3.8 15.0 12.5

㞴病㻔㼚㻩㻠㻣㻕 6.4 25.5 27.7 6.4 6.4 27.7 6.4 14.9 17.0 17.0 27.7 4.3 2.1 17.0 10.6
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（９２）ඏがいᆵ౵౮策に関する意見など 

 

障がいᆵ祉施策に関する意見として、主なものは以下のྫྷりである。 

 

１８歳以එ  

 

サービス 

x 就᎕移行支援のጦዿ期間の延ྙ。 
x ྫྷ所施็の確ᇱ 

x ย්障害者၍士でᎭし合える႘ཨの活၌場所の確ᇱ。 
x 各ྎၾ、外とも更にໃ็してもらいたい。 
x 高校໘業後のデイサービス 

x 緊急テレビボックスの็མを！ 

x ධ員のプロ化をሰむ。ႚれ໼えが激しいのも困る。 
x タクシー会社とのᎌ携 

x ැの๊ၜに໴しての༉ጫ（቎෗の意思ではない）。 
 

ᇿらし 

x 住むところ、ᇿらせるお金の管ጫ、ภ活のᆊ安の解除。 
x 住に໴する支援 

x ภ活ᇱ護受給者の救済 

 

ະ ཎ 

x 㕱෗で孤ጵしたくない。 
x 今は姉がいるが、いなくなったら་ᇥ困る。 

 

情 ሇ 

x 悪化した時どうしたらいいのかわからない。情ሇፘの࿃下。 
 

その໢ 

x ྫྷ院の場合の差ᇠ 

x 周囲に障害をጫ解する啓ከ。 
x アルコール・ዄᆾ・ギャンブル・ๅඳ障害・ოいᆾ・่ီᇞなど依ໜ症に໴する興ታをもっと持ってい
ただけるとうれしいです。回ᆲ者はたくさんいるので。  

x 公共交ྫྷ機関（移၌経᎓）の充実 

x 㖃㖋ဃ車のย්障害者の割引への旗වり 
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１８歳ቴተ  

 

サービス・ፑ育 

x 就学以降のፑ育が十ᇀではありません。ဘ႘休႘の活၌の場が見つけられません。 
x 現在は、小ཨ高と障害者を受けႚれてくれる学校があるのでተ໑しているが、その後の就᎕့を考
えるとᆊ安や඾ვ。支援級と支援学校のサービスの充実ဗが違いすぎる。支援級だと๐ภሑが子供

たちのၟตをわかっているつもりになっていてደけるのがᆊ安。見学や໲験ႚ学を見てそう思いまし

た。 

x ၟᇠ支援学校を໘業した後のྫྷ所する場所が少なく（医ፑケア児ၔ）、週㕱⿤㕲႘ほどでは今まで学
校に㕳⿤㕵႘行っていた子供としては、とてもストレスが出ることがわかる気がします。どうにか医ፑケ

ア児ၔがྫྷえる場所をໃやしてほしいです。 

x (1)学校໘業後もデイサービスをጦዿしたい。ショートステイをໃやしてほしい。行၌援護を使える事

業所をໃやしてほしい。(2)障がい者にዓしいᅸ院がᅢጅ。໸っている間もኬጵってしまい苦ྫ。ᄇ

༥協会王子クリニックのような๔኷ᅸ院を໑ጵ区にも作ってግしい。 

x おかげさまで学ภ時༉はとても充実しています。໘業後がᆊ安でしょうがないです。၍じようなサー
ビスを受けられることをሰみます。18歳でၟ児のᄕ࿊、愛の手ྂのถ෗ᄕ࿊、医師のෑཉ書့、၍

じことをあちらこちらで行っていて、቎෗もැもᅀれてしまいます。情ሇをዂ所やᅸ院で共ዛしてほし

いです。子供㕱෗の情ሇを一括で管ጫしてほしい。子供が小さい時からのことを何ဗも何ဗもᎭさな

ければならない。ཐ࿨重ဗの子の手ဴ့の㕲Ⴉ更ශ、㕳Ⴉ更ශはኅ໰だと思います。ᇥわりません。 

x ධ業訓ᎉ๐が少なくႚれない！とのฤをよくᇍくため、学校のようにႩ፼ᇠ、ཨ高Ⴉ、若手とかでႚ
りやすくしてもらいたい。デイサービスのように㕵時以降の帰༔時間に高໘してもできないのか？急

にວく帰って጖られても、໲が་きくなっているため介護にᆟ༶がかかる。 

x 医ፑ࿨ケア児のໜ在をしっかりጫ解し、その子たちが家以外で過ごせる居場所を作ってግしい。 
x ኌは၌ける医ፑ࿨ケア児です。私は቎ဴであれば仕事をし、子供をᇱ育園にደけたいと思っていま
すが、それは実現できていません。子どものᄇ༥のためにᇱ育園やዲབྷ園にྫྷ園させたかったので

すが、結局は医ፑ࿨ケアをጫዡにሀᆋき࿸いでこども園（༽時間）のጦዿということになりました。就

学についても၍じጫዡで支援学校でさえもᆋき࿸いがᅢጅかもしれないということで、቎格࿨にධ

༷しをできる状況にありません。障害のዛኅにかかわらず希ሰする教育を受けられるようにしてግし

いです。 

x 子供でもැのᆟ༶は、とても་きいです。ሐ課後デイはない、༽期ႚ所施็はない、႘ཨ一時施็
はない（肢໲ᆊ自ዡ）。໢区をጦዿするのは構わないが、その支援をしてください。໑ጵ区ၾにጦዿ

できるところがないのなら、ቚ႘車をຼらせ、ၟに受ෑ、ショートステイ、႘ཨ一時、ሐ課後デイ、リハ

ビリ、学校…。このภ活どうですか？考えられますか？現在、໑ጵ区ၾでጘっているのはະཎ支援の

みです。໑ጵ区に住んでいるのに໑ጵ区のጦዿがない。ད域での共ภ社会をሰんでいますが、ቚ႘

໢区へ。実現できますか？一緒に考えてください。 

x ภ活ᇱ護の༶ဴ者も障害をጫ解してほしい。近くの小学校やཨ学校に支援級がないから、遠くの学
校に行かざるをၜない。 

x 障害に応じて相談窓口や就学支援など対応してほしいです。高等ᆪのスクールバスを増やし
てほしいです。 
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x Ꭲ学校ዲབྷᆪにྫྷわせたいと考えていますが、近፥のዲབྷ園と違い、距ጱがあるのでቚ႘のຽ迎、
႘ཨのᆋき࿸いが今からᆊ安に思っています。໢のၟᇠ支援学校はྫྷ学バスがあるのに、なぜᎢ学

校にはないのか。充実した教育を受けさせたいがሀැのᆟ༶が་きいです。 

x 骨が弱く、໲を၌かすことですぐๆれたりᅀれたりしてしまいます。ですが໲を၌かさないと筋႕が
෴えてしまい、඼たきりになってしまいます。なので近くにᆵ祉スポーツセンターがあると嬉しいです。 

x ዬ暇について໑ጵ区ၾに෯泳を習える場がግしい。小学ภからずっとැのᆋき࿸いも可Ⴗなところ。
໤ってしまい右手໑のቕᩩがあり、໢のスポーツもႍしく、15歳以上じゃないと習えるところも໑ጵ

区には見ဴたらないので作ってግしい。 

x 芸術やスポーツなどの活၌のව興をもっと充実させてግしい。子供たちはなかなか受けႚれられる
機会がない。自ᇀで෇ษしたりྔべたりしないとわからない。ᄇ༥支援にྫྷっているቴ就学児、区と

ᎌ携して支援のཨに取りႚれたりሞኴしてもらい、移၌しなくても໲験できるなど充実させてግしい。 

x イオン（レイクタウン、その໢イオンでも見たことがあります）の障がい者スペースのཱུ車管ጫはຍบ
らしい考えだと思います。ฌのཨ๺ᆪがそこまでとは言いきれませんが、あれくらいོႥに考えてい

ただけたら、安඾して外出できるようになると思います。よろしくお願いします。 

x ྙ子のፑ育、ዲབྷ園のྫྷ園に次子をᇱ育所へႚ所させなければྫྷえないため、෇し込みに行ったが
ポイントが࿃くႚれないかもとのことであった。ᆋき࿸わなければፑ育や教育を受けることができない

のに、ᇱ育所へႚ所できなくなるとྙ子はどこにもいけなくなる。介護というᎲຎみでのポイントであ

ったが、Ꭱ෗介護とは違うので家࿍状況をვፄしたᇱ育所ႚ所の๰考をしていただきたい。໑ጵ区

ၾで医ፑケア児、障害児を受けႚれるዲབྷ園がない。 

x 言ጃがཛいだけでᇱ育園ႚ園の時、支援センターげんきのኜไを受けなくてはならなかった。そのた
め支援児ということになり、ᇱ育園ႚ園を拒ᄵされる園が໣かった。ቴ就学児のための児ၔデイサー

ビスがግしい。ᆵ祉とは኎ばかりでภ活苦だし孤ၤです。 

x 介助を行いながら仕事を໗けることにႍしさを感じます。支援学校までバスによるྫྷ学からሐ課後့
デイサービスをጦዿ後の帰༔となると、໣くの時間を外で過ごします。仕ሑのないことではあるでしょ

うが、これまでፑ育施็でැとྫྷい、ැと一緒に過ごしてきた子供が、就学時に環境が་きくᇥ化し

てしまうᆟ༶を危ᛖしています。ᆵ祉施策の視࿾とは異なるかもしれませんが、ැと子も充実した

႘々となる取りຎみはないものでしょうか。 

x ཐ࿨障害やᄇ༥障害をᄔわない肢໲のみᆊ自ዡの子供（႙児やዲ児）はとても少෾Ⴣの為、行き๐
が見つけにくい。健常者のཨでは移၌にサポートがᅢጅで、障害児のཨではコミュニケーションがで

きるະ手が少ない。過ᇱ護になる。パラスポーツの車いすジュニアᆪ኷があったらႚってみたい。災

害移၌、ඳ事やケア、トイレおむつ໼えなどのために、キャンピングカーのようなスペースがᇬጦでᅢ

෦。コストが高いので助ถฑဗがግしいです。 

x 公共のトイレに་きなベッドがམいてある所が少ない。肢໲ᆊ自ዡの෗にとってベッドはᅢጅなの
で、ぜひぜひໃやしてもらいたいと思います。 

 

ᇿらし 

x ။ける就学支援の充実を期໸します。子供が㕱෗になったらᇿらせる場所、一෗ᇿらしはኅጫだし寂
しい。 

x 遠ሑではなくภまれ育ったད域に施็があればとずっと思っています。 
x ැሦき後も子供がད域でภ活していけるためのᆵ祉施策をሰみます。(1)ྫྷ学時の移၌支援サービ

スの็མ。(2)Ⴉ少Ⴉཨからの就学ະཎ。(3)ሐ課後့デイサービスを໘業した後の႘ཨ活၌の場。 
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x 将጖ැがいなくなった後のことを一ᄮ考えることが໣く、໢のሑも၍じと思います。施็を建็するま
での時間は、ད域のሑへのጫ解などを含めるとかなり時間がかかります。それをႪ၈に施็のශ็

もໃやしていってほしいと思っています。 

 

ະ ཎ 

x ここがどんな活၌をしているのか？何をະཎしてፕいのか？༱が໴象なのか？手ྂがある෗のみ 

OR ဗ෾による့。重ဗの෗には手厚いが軽ဗの෗にもサポートがግしい。 

x ᄇ༥に関してະཎしたい。ፑ育や指၏を受けたい。手ྂの手໗きの際、ያዃがいっぱいで෾週間໸
たないといけなかったり、今Ⴉဗはኅጫで጖Ⴉဗならということもあった。思いጵったときにもう少し

ວく໴応してもらえる໲ฑ、ະཎ場所をໃやすなどがธうとፕいです。区のホームページも情ሇፘが

໣く検索しても情ሇにたどりཧけないことが໣いです。ဴ事者でもわかりやすいように、፯えばフロ

ーチャートのようなものから最࿃限のクリック෾でᅢጅとする情ሇにとべるなどの工ᆍがあると、より

ྔべやすいしጦዿしやすいと思います。 

x ႘々を過ごすことでย一჏となりがちなので、困った時にະཎできるັ口がᆷ෾あるとありがたいな
と思います。 

x 困っていることがあり、ະཎしても受けႚれてもらえない。障害がある子供のฌᎭで、兄࿏との関わ
る時間が削られて、兄࿏はとても我ቯしている。もう少し家໖に寄り࿸って、一緒にႴみが解決でき

ることを願います。 

x ᆵ祉事ኃ所の༶ဴ者がᇥわりすぎる。引継ぎもうまくできていないので困る。障がい者のしおりのශ
しいものができたら教えてግしい。 

x 今はᆵ祉課の援護係にະཎすることが໣いが、໢の所へະཎすると「ະཎできません」とཉられるこ
とが໣い。それだけはやめていただけきたい。あと障害のある子供って෗に限られることが໣いの

で、交ጺする機会を作ってほしいと思います。 

 

情 ሇ 

x ᆵ祉事ኃ所の༶ဴのሑにより、サービスや情ሇの࿓供に差があるが、こちらはཐらないことだらけな
ので、ᇍいたことへの回းだけではなく、こんなฑဗがありますよ、こんなサービスを受けられます

よ、などู極࿨に教えてもらいたい。 

x 援護係့ዂ所のሑから「こんなサービスや援助့が受けられる」と教えていただけるとありがたい。
何事も「わからない」からスタートすることが໣いので「障がい者のしおり」などではわからないことも

໣い。アドバイスを受けられるととても助かります。 

x 障害があるという事はᆗྫྷの෗よりできないことが໣いので考ፄがᅢጅですが、෗それぞれできる
ことが違うのでオーダーメイドでできるようになるといいですね。家໖からするとන々な෗たちから情

ሇをもらい、手༷りでቴ጖のことが見えずに、学校༷しᅸ院༷しをしているのでීくなる時がありま

す。 

x ໑ጵ区໊から࿊期࿨にᎌጛやሞኴをしていただき、常時情ሇをアップデートするようになれば安඾し
てภ活ができます。 

x 障害に詳しい෗が少ないと思う。ະཎしようとしてもわからないと言われるのでアシスト・げんきやᇱ
健所はあてにならない。ๆりᇪすと言っていたのにᇱ健所はその後一โᎌጛがなかった。その障害

の๺໲࿨なᎭをされても個෗にはဴてはまらないことが໣く、Ꭽをᇍいても結局どうすればፕいのか

းえが出てこない。個෗へのアプローチ、サポートをちゃんと考えられる๔኷の෗をະཎັ口にམい

てほしい。ဴたり障りのないᎭをᇍくためにະཎしているわけではない。手ྂが့級やႩ፼によって
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は支援が合わず取ၜメリットがない。ቴ就学児に交ྫྷᅉがかからないのに、子供ፍ金をᆻえば၍ᄔ

者がᄖ額では、支ᆻう金額は၍じ。ย්障がい者が၍ᄔしている場合に障がい者スペースにཱུ車を

したい。その際に証ነ書့がないとᆊᇬ。㕴ဗだとᇸ助金が出ないのはᆊተ。㕴ဗであっても経済࿨

ᆟ༶はかなりある。㕴ဗであってもဃ車やバスに乗れない෗もいることをあまりጫ解していないと思

うが、手ྂ取ၜをさらに෇ษをしないと受けられない支援などもあり、ັ口が違う့手間がかかりす

ぎる。 

x ギターをやってみたいけれど障害の෗に教えてくれる場所がわからない。プールのᎉ習はሾ区に行
っている。໑ጵ区にもግしい。カラオケサークルを紹介してほしい。 

 

災 害 

x (1)災害時、安ᄵ確Ⴁ෇出書は㕱⿤㕲Ⴉごとにၾዴ確Ⴁの案ၾをいただきたい。情ሇとともに。(2)高

額障害ᆵ祉サービスᅉの手໗きがᄩ雑である上、ᆊැโである。PC༊ྂからリストアップして案ၾ

をいただきたい。よくわからないとᇪ金を受けていないのでは？ጦዿ区ኁのᆊጦ益になっている。 

x ሻ災に関してとてもᆊ安です。うちの子は෗工ၾ耳を使っているので充ဃがᅢ෦です。ᅊႍもマンシ
ョンでᇿらしているので出጖るだけᅊႍ所にはいかず、ඳፔ・෯・ဃ気の࿓供を受けたいと思います

が、実際に受けられるのかᆊ安です。 

 

その໢ 

x 差ᇠ့は障がい者のことを๺くཐらないから「ᆓい」など外見から始まっていくのだと思います。健常
者と障がい者が交ጺする場があれば、障がい者をጫ解できるきっかけになっていくのではないでしょ

うか。 

x 障害児が安඾してᇿらせるようにしてもらいたい。障がい者に໴しても差ᇠやいじめが起きないよう
な教育現場をኬ指してもらいたい。་෗になってからの経済࿨支援をもっと手厚くしてもらいたい。 

x インクルージョンを෮ුしてください。ි近で小さい頃から障害のある෗とไする事はとても་事で
す。 

x 今、バリアフリーといわれていますが、現実は公園やスーパーへ行ってもどうしてもジロジロ見られた
り、ぎょっとされたり、もしくは子供が໢の෗へ急に近づいたり඲ってしまったりして、၈を下げる休႘

を過ごしています。障がい者ዿの公園や児ၔ館・公ኁ館みたいなものをዛፍでもፕいので作ってግ

しいです。滑り༊やዥ具ひとつとってもᆳ広めに作ってもらえたりすれば、順ᄮなどルールをそこまで

遵守せずにストレスなくዥべる気がします。 

x 区のያ算も་事でしょうが、障害に見合った支援を受けられるように障がい者ኬ๦で施策を考えて
いただきたい。 

x ኴ༎࿾が໣いと思いますが一つ一つクリアしてほしい。現実はມໂ以上に་ᇥとጫ解してほしい。ケ
アを上手に使えている෗はすごくうらやましいと思うが、一ሑでちょうどᄌけኬになっている気がす

る。障がい者手ྂ一級を持っていて ETC と車をဎᎩしたいが、ཨ古で購ႚしたら車載器ナンバー

がわからずဎᎩできない。乗っているのは事実なのに、とこんな小さなኴ༎でも一つ一つ෇ษするた

めに準ᅏして、手໗きをして医師の意見書がᅢጅならばᇌ章༉で㕳๑円⿤㕵๑円とられる。ቚႩ、ᄖ

ႩのᎭ。更ශ時は意見書ももう少し簡༳なものを。「意見書」ではなく෇込書に医師のサインがᅢጅ

࿘ဗとか。ቦ、手໗きや࿓出書፬、準ᅏする書፬が໣すぎる。ቚႩᅢず෇ษしている書፬で、区でᎌ

携して情ሇをそちらで処ጫできるようにしてほしい。 

x ฦᆪᆵ祉事ኃ所は、障がい関係とその໢（ᇱ護）の受ᆋやブースをᇀけてግしい。ᆵ祉事ኃ所の勤
ኃになったら最࿃限障がいのことについてはᇭ強すべきだと思う。言၌など、ვፄがほしい。移၌支
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援ヘルパー、ሐ課後デイサービスなど、ධ員にしっかりとした指၏をし、࿊期࿨なヒアリング့を行っ

てግしい。 

x もっとဴ事者や介護者のฤをᇍいてほしい。こちらのጵ場をມໂしてฑဗを作っていってほしい。よ
ろしくお願いします。グループホームを建てる、アドバイスのセミナーなどをやってほしい。 

x 何かኴ༎が起これば原因は障害であり、฽႞は቎෗とその家໖にあるというጫ解の仕ሑであると思
う。それはᄵ࿊できないが社会に฽႞はないのだろうか。障害があろうとなかろうと、あくまで自ጵさ

せる。そのためにວ期の治ፑをู極࿨に行う。こうした欧ᇚの໴応とᄾ較してしまう。 
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༌２้ 事業者ྔ査 

 
    

１．事業所の概ጅについて     

    

    

 

（１）運営೗໲のሓ෗格 

 

「株式会社・ዛ限会社・合၍会社」が 59.0%と最も高く、次いで「ၟ࿊ᅋ営ጦ活၌ሓ෗」が 17.9%、「社

会ᆵ祉ሓ෗」が 9.0%となっている。 

 

 

（２）ಈ業സのධ員෾ 

 

常勤は、「㕳෗」が 21.6%と最も高く、次いで「㕴෗」と「㕶-㕹෗」が 15.7%となっている。 

ᅋ常勤は、「10෗以上」が 38.1%と最も高く、次いで「㕶-㕹෗」が 14.9%、「㕳෗」が 9.0%となってい

る。 

 
 

 

  

9.0 3.0 5.2 17.9 59.0 1.5 4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=134)

社会福祉法人 医療法人 ㈈団法人䞉

社団法人

特定㠀営利

活動法人

株式会社䞉有㝈会社

䞉合同会社

䛭䛾他 無回答

3.0

10.4

7.5

12.7

3.7

21.6

9.0

15.7

8.2

11.9

5.2

15.7

14.9

8.2

38.1

3.7

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常勤

㠀常勤

0人 1人 2人 3人 4人 5人 6-9人 10人以上 無回答全体䠄n=134䠅
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（３）ಈ業സにおけるサービス೟ᇠ 

 

事業所で実施しているサービス種ᇠとしては、「居༔介護」が 41.0%と最も高く、次いで「重ဗሞኴ介

護」が 26.9%、「၍行援護」が 20.1%となっている。 

 

 

 

  

41.0
26.9

20.1
6.7

0.0
0.0

5.2
2.2

0.0
7.5

0.7
0.0
0.7

0.0
5.2

3.7
9.7

1.5
6.0

0.0
9.0

0.0
1.5

0.0
0.0

2.2
0.7

6.7
3.0

0.0
9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

居宅介ㆤ
㔜度訪問介ㆤ

同行援ㆤ
行動援ㆤ

㔜度㞀害者等包括支援
療㣴介ㆤ
生活介ㆤ
短期入所

施設入所支援
共同生活援助
自立生活援助

自立訓練䠄機能訓練䠅
自立訓練䠄生活訓練䠅

宿泊型自立訓練
就労移行支援

就労継続支援A型
就労継続支援B型

就労定着支援
児童発㐩支援

医療型児童発㐩支援
放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇

居宅訪問型児童発㐩支援
保育所等訪問支援

福祉型㞀害児入所施設
医療型㞀害児入所施設

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅
地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅

計画相ㄯ支援
㞀害児相ㄯ支援
共生型䝃䞊䝡䝇

無回答

全体䠄n=134䠅
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（４）ಈ業സにおけるサービス೟ᇠのጦዿೄ෾ 

 

事業所で実施しているサービス種ᇠで、ถ෗・児ၔそれぞれのጦዿ者෾をたずねた。 

 

【ጦዿೄ෾：ි໲ඏがい】 

 

 

  

成人 児童

n=

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

居宅介ㆤ 55 6 3 8 8 6 4 10 10 0 49 2 2 1 1 0 0 0 0

㔜度訪問介ㆤ 36 8 6 10 5 2 0 4 1 0 36 0 0 0 0 0 0 0 0

同行援ㆤ 27 4 7 6 2 2 1 2 3 0 26 1 0 0 0 0 0 0 0

行動援ㆤ 9 8 0 0 0 1 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0

生活介ㆤ 7 4 1 0 0 1 0 0 1 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

短期入所 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

共同生活援助 10 9 0 0 0 0 1 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

自立生活援助 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

自立訓練䠄生活訓練䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

就労移行支援 7 2 3 2 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻭型 5 2 0 0 1 0 0 2 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻮型 13 10 2 0 0 0 0 1 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0

就労定着支援 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

児童発㐩支援 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 0 0 0 1 0 0 0

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2 0 1 0 0 1 1 0

保育所等訪問支援 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

計画相ㄯ支援 10 8 1 0 0 0 0 0 1 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

㞀害児相ㄯ支援 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0
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【ጦዿೄ෾：ཐ࿨ඏがい】 

 

 

  

成人 児童

n=

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

居宅介ㆤ 55 30 12 3 1 1 2 4 2 0 46 5 2 0 1 0 1 0 0

㔜度訪問介ㆤ 36 35 1 0 0 0 0 0 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 0

同行援ㆤ 27 27 0 0 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 0

行動援ㆤ 9 2 2 0 2 0 0 1 2 0 4 2 1 1 0 1 0 0 0

生活介ㆤ 7 0 0 1 0 0 1 0 5 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

短期入所 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

共同生活援助 10 6 0 0 2 0 0 1 1 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

自立生活援助 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

自立訓練䠄生活訓練䠅 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

就労移行支援 7 1 0 2 1 1 2 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻭型 5 0 0 0 0 1 1 1 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻮型 13 6 0 1 0 0 0 2 4 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0

就労定着支援 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

児童発㐩支援 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 1 0 0 1 1 0

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 3 5 0

保育所等訪問支援 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

計画相ㄯ支援 10 6 0 0 0 1 0 0 3 0 9 0 0 0 0 0 0 1 0

㞀害児相ㄯ支援 4 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0
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【ጦዿೄ෾：ย්ඏがい】 

 

 

  

成人 児童

n=

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

居宅介ㆤ 55 30 8 5 2 3 1 1 5 0 55 0 0 0 0 0 0 0 0

㔜度訪問介ㆤ 36 35 1 0 0 0 0 0 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 0

同行援ㆤ 27 26 1 0 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 0

行動援ㆤ 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0

生活介ㆤ 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

短期入所 3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

共同生活援助 10 4 0 0 1 1 1 1 2 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

自立生活援助 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

自立訓練䠄生活訓練䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

就労移行支援 7 1 0 0 0 0 0 1 5 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻭型 5 1 0 0 1 0 0 0 3 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻮型 13 5 0 0 0 0 1 1 6 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0

就労定着支援 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

児童発㐩支援 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 11 1 0 0 0 0 0 0 0

保育所等訪問支援 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅 3 0 0 1 1 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

計画相ㄯ支援 10 6 0 0 0 0 0 0 4 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

㞀害児相ㄯ支援 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0
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【ጦዿೄ෾：ᄇ༥ඏがい】 

 

 

  

成人 児童

n=

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

居宅介ㆤ 55 52 3 0 0 0 0 0 0 0 55 0 0 0 0 0 0 0 0

㔜度訪問介ㆤ 36 36 0 0 0 0 0 0 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 0

同行援ㆤ 27 27 0 0 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 0

行動援ㆤ 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0

生活介ㆤ 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

短期入所 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

共同生活援助 10 9 1 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

自立生活援助 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

自立訓練䠄生活訓練䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

就労移行支援 7 3 1 1 0 0 2 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻭型 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻮型 13 10 1 1 0 1 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0

就労定着支援 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

児童発㐩支援 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1 4 0

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 1 1 4 0

保育所等訪問支援 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

計画相ㄯ支援 10 9 0 0 0 0 0 0 1 0 9 0 0 0 0 0 0 1 0

㞀害児相ㄯ支援 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0
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【ጦዿೄ෾：ഓ඾・医ケア】 

 

 

 

  

成人 児童

n=

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

居宅介ㆤ 55 50 4 1 0 0 0 0 0 0 53 0 1 0 0 1 0 0 0

㔜度訪問介ㆤ 36 28 4 3 0 1 0 0 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 0

同行援ㆤ 27 27 0 0 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 0

行動援ㆤ 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0

生活介ㆤ 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

短期入所 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

共同生活援助 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

自立生活援助 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

自立訓練䠄生活訓練䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

就労移行支援 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻭型 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻮型 13 13 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0

就労定着支援 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

児童発㐩支援 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 2 2 0

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 1 1 0 0 0 1 0

保育所等訪問支援 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

計画相ㄯ支援 10 7 1 0 0 0 0 2 0 0 9 1 0 0 0 0 0 0 0

㞀害児相ㄯ支援 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0
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【ጦዿೄ෾：ႍᅸ】 

 

 

 

  

成人 児童

n=

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

居宅介ㆤ 55 55 0 0 0 0 0 0 0 0 55 0 0 0 0 0 0 0 0

㔜度訪問介ㆤ 36 33 2 1 0 0 0 0 0 0 36 0 0 0 0 0 0 0 0

同行援ㆤ 27 27 0 0 0 0 0 0 0 0 27 0 0 0 0 0 0 0 0

行動援ㆤ 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0

生活介ㆤ 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

短期入所 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

共同生活援助 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

自立生活援助 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

自立訓練䠄生活訓練䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

就労移行支援 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻭型 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0

就労継続支援㻮型 13 12 1 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0

就労定着支援 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

児童発㐩支援 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 1 0 0 0 0 0

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 1 0 0 0 0 0 0

保育所等訪問支援 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

計画相ㄯ支援 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 0

㞀害児相ㄯ支援 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0
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（５）ಈ業സにおけるサービス೟ᇠのධ員෾ 

 

事業所で実施しているサービス種ᇠで、常勤・ᅋ常勤それぞれのጦዿ者෾をたずねた。 

 

【ධ員෾：ඛ勤・ᅋඛ勤】 

 

 

 

 

常勤 㠀常勤

n=

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

0
人

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人

6
䙝
9
人

10
人
以
上

無
回
答

居宅介ㆤ 55 6 5 9 14 7 6 7 1 0 6 5 9 14 7 6 7 1 0

㔜度訪問介ㆤ 36 6 7 7 6 2 2 5 1 0 6 7 7 6 2 2 5 1 0

同行援ㆤ 27 5 7 6 3 3 2 1 0 0 5 7 6 3 3 2 1 0 0

行動援ㆤ 9 1 2 1 1 0 1 3 0 0 1 2 1 1 0 1 3 0 0

生活介ㆤ 7 0 0 2 1 1 0 2 1 0 0 0 2 1 1 0 2 1 0

短期入所 3 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0

共同生活援助 10 0 3 2 2 0 1 2 0 0 0 3 2 2 0 1 2 0 0

自立生活援助 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

自立訓練䠄生活訓練䠅 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

就労移行支援 7 1 0 0 3 1 1 1 0 0 1 0 0 3 1 1 1 0 0

就労継続支援㻭型 5 1 0 0 1 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0 1 2 0 0

就労継続支援㻮型 13 0 0 3 3 5 1 1 0 0 0 0 3 3 5 1 1 0 0

就労定着支援 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

児童発㐩支援 8 0 0 0 2 2 2 1 1 0 0 0 0 2 2 2 1 1 0

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇 12 0 0 3 3 3 3 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 0 0

保育所等訪問支援 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

計画相ㄯ支援 10 4 3 2 1 0 0 0 0 0 4 3 2 1 0 0 0 0 0

㞀害児相ㄯ支援 4 1 2 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0
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２．運営ඡ況や事業࿶開について     

    

    

 

（５）ඏがいೄ౫援に関するᆪ኷๺໲の೭౫ 

 

ᇓถ 29Ⴉဗは、「収支がほぼ均衡した」が 30.6%と最も高く、次いで「黒字であった」が 25.4%、

「やや฾字であった」が 12.7%となっている。 

ᇓถ 30Ⴉဗは、「収支がほぼ均衡した」が 38.1%と最も高く、次いで「黒字であった」が 24.6%、

「་きく฾字であった」が 11.2%となっている。 

 

 

 

（６）ಈ業സ経営の課༎ 

 

「ධ員の確ᇱがႍしい」が 65.7%と最も高く、次いで「事ኃ作業ፘが໣い」が 41.0%、「ሇ酬が࿃く、収

益の確ᇱがႍしい」が 33.6%となっている。 

 

  

25.4 

24.6 

30.6 

38.1 

12.7 

9.0 

10.4 

11.2 

7.5 

8.2 

13.4 

9.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成29年度

平成30年度

㯮字䛷䛒䛳䛯 収支䛜䜋䜌

均衡䛧䛯

䜔䜔㉥字

䛷䛒䛳䛯

大䛝䛟㉥字

䛷䛒䛳䛯

䜟䛛䜙䛺䛔 無回答

全体䠄n=134䠅

26.1 

65.7 

23.9 

27.6 

41.0 

10.4 

12.7 

33.6 

5.2 

6.7 

6.7 

3.7 

3.0 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80%

利用者䛾確保䛜㞴䛧䛔

職員䛾確保䛜㞴䛧䛔

職員䛾待㐝䜢改善䛷䛝䛺䛔

職員䛾䝇䜻䝹向上䛜㞴䛧䛔

事務作業㔞䛜多䛔

施設䞉設備䛾改善䛜㞴䛧䛔

制度改正䛺䛹䜈䛾対応䛜㞴䛧䛔

報㓘䛜低䛟䚸収益䛾確保䛜㞴䛧䛔

㐠営㈨㔠䛾ㄪ㐩䛜㞴䛧䛔

他䛾事業者䛸䛾㐃携䛜不十分䛷䛒䜛

行政䛸䛾㐃携䛜不十分䛷䛒䜛

地域䛾理解䜢得䜛䛣䛸䛜㞴䛧䛔

䛭䛾他

特䛻䛺䛔

全体䠄n=134䠅
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（７）ශ規サービス࿓供依ጘೄ෾のᇥ化 

 

「ᇥわらない」が 33.6%と最も高く、次いで「ややໃえた」が 29.9%、「やや減った」が 14.2%となって

いる。 

ໃ加（「かなりໃえた」、「ややໃえた」の合計）は 39.6%、減少（「やや減った」、「かなり減った」の合計）

は 15.7%となっている。 

 

 

（８）ශ規のサービス࿓供依ጘへの໴応 

 

「໴応できている」が 39.6%に໴して、「໴応できず、時にཉる場合がある」が 45.5%を๒め、「まったく

໴応できていない状況にある（ᆇᄣにཉる場合がある）」が 12.7%となっている。 

 

 

  

9.7 29.9 33.6 14.2 1.5 5.2 6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=134)

䛛䛺䜚増䛘䛯 䜔䜔増䛘䛯 変䜟䜙䛺䛔 䜔䜔減䛳䛯 䛛䛺䜚減䛳䛯 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答

39.6 45.5 12.7 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=134)

対応䛷䛝䛶䛔䜛 対応䛷䛝䛪䚸時䛻

断䜛場合䛜䛒䜛

䜎䛳䛯䛟対応䛷䛝䛶䛔䛺䛔状況

䛻䛒䜛䠄㢖繁䛻断䜛場合䛜䛒䜛䠅

無回答
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（９）ಈ業拡་（ቦはශ規参ႚ）を検၀しているඏがいᆵ౵サービス 

 

「事業拡་့のያ࿊はない」が 68.7%を๒めている。 

障がいᆵ祉サービスのཨでは、「共၍ภ活援助」が 6.7%と最も高く、次いで「ሐ課後့デイサービス」

が 6.0%、「居༔介護」が 5.2%となっている。 

 

  

5.2 

3.0 

4.5 

2.2 

0.7 

0.0 

3.0 

2.2 

1.5 

6.7 

2.2 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

1.5 

4.5 

2.2 

3.0 

0.0 

6.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

1.5 

3.7 

1.5 

0.7 

68.7 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80%

居宅介ㆤ

㔜度訪問介ㆤ

同行援ㆤ

行動援ㆤ

㔜度㞀害者等包括支援

療㣴介ㆤ

生活介ㆤ

短期入所

施設入所支援

共同生活援助

自立生活援助

自立訓練䠄機能訓練䠅

自立訓練䠄生活訓練䠅

宿泊型自立訓練

就労移行支援

就労継続支援A型

就労継続支援B型

就労定着支援

児童発㐩支援

医療型児童発㐩支援

放ㄢ後等䝕䜲䝃䞊䝡䝇

居宅訪問型児童発㐩支援

保育所等訪問支援

福祉型㞀害児入所施設

医療型㞀害児入所施設

地域相ㄯ支援䠄地域移行支援䠅

地域相ㄯ支援䠄地域定着支援䠅

計画相ㄯ支援

㞀害児相ㄯ支援

共生型䝃䞊䝡䝇

事業拡大等䛾予定䛿䛺䛔

無回答

全体䠄n=134䠅
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（１０）ශ規サービスに参ႚするにあたり、ᄇภすると思われる課༎ 

 

「障がい・ႍᅸに໴応できるスタッフの育ถ・確ᇱ」が 67.2%と最も高く、次いで「参ႚのための資金ྔ

༥、ශたな施็や場所などの確ᇱ」が 45.5%、「収益ตの確ᇱ」が 44.0%となっている。 

 

 

 

（１１）ശ遇改๷加算のဎᎩඡ況 

 

「処遇改๷加算Ⅰ」が 28.4%と最も高く、次いで「処遇改๷加算Ⅰ＋ၟ࿊加算」が 25.4%、「処遇改๷

加算Ⅱ」が 10.4%となっている。 

ၟ࿊加算が算࿊されているのは、32.1%となっている。 

 

 

 

  

67.2 

25.4 

45.5 

44.0 

6.7 

5.2 

3.7 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80%

㞀䛜䛔䞉㞴病䛻対応䛷䛝䜛

䝇䝍䝑䝣䛾育成䞉確保

新規䝃䞊䝡䝇䛾䝜䜴䝝䜴獲得

参入䛾䛯䜑䛾㈨㔠ㄪ㐩䚸

新䛯䛺施設䜔場所䛺䛹䛾確保

収益性䛾確保

共生型䝃䞊䝡䝇申ㄳ䛻䛒䛯䛳䛶䛾

室内基準等䛾差異

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

無回答

全体䠄n=134䠅

25.4 28.4 3.7 10.4 3.0 7.5 17.9 1.5 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=134)

処㐝改善加算䊠

䠇特定加算

処㐝改善加算䊠 処㐝改善加算䊡

䠇特定加算

処㐝改善加算䊡

処㐝改善加算䊢

䠇特定加算

処㐝改善加算䊢 処㐝改善加算䊣 処㐝改善加算䊤

申ㄳ䛧䛶䛔䛺䛔 䜟䛛䜙䛺䛔 無回答
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（１２）ശ遇改๷加算を෇ษしていないጫዡ 

 

処遇改๷加算について「෇ษしていない」と回းした 24者に෇ษしていないጫዡをたずねた。 

「手໗きがᄩ雑である」が 13者で最も໣く、次いで「支給ጅ件に該ဴしていない」が 12者となっている。 

 

 

 

申ㄳ䛧䛶䛔䛺䛔理由 件数

手続䛝䛜煩㞧䛷䛒䜛 13

支給要件䛻該当䛧䛶䛔䛺䛔 12

職種䛻䜘䛳䛶不公平感䛜出䜛 2

支給㢠䛜低䛔 2

䛭䛾他 3

無回答 0
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３．サービスの質の向上について     

    

    

 

（１３）サービスの࿓供における課༎ 

 

「ፘ࿨に、ጦዿ者の希ሰྫྷりに࿓供できていない」が 30.6%と最も高く、次いで「休႘やኻ間の໴応が

ႍしい」が 29.9%、「困ႍ事፯への໴応がႍしい」が 21.6%となっている。 

 

  

30.6 

15.7 

10.4 

11.2 

14.9 

15.7 

21.6 

29.9 

20.9 

11.2 

3.0 

9.0 

14.2 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40%

㔞的䛻䚸利用者䛾希望㏻䜚䛻提供䛷䛝䛶䛔䛺䛔

㉁的䛻䚸利用者䛾希望㏻䜚䛻提供䛷䛝䛶䛔䛺䛔

䝃䞊䝡䝇内容等䛜䚸利用者䞉家族等䛻理解䛧䛶䜒䜙䛘䛺䛔

利用者䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜㞴䛧䛔

家族䛸䛾䝁䝭䝳䝙䜿䞊䝅䝵䞁䛜㞴䛧䛔

医療的䜿䜰䜈䛾対応䛜㞴䛧䛔

困㞴事例䜈䛾対応䛜㞴䛧䛔

休日䜔夜㛫䛾対応䛜㞴䛧䛔

変更䜔䜻䝱䞁䝉䝹䛜多䛔

訪問䜔㏦㏄䛜㠀効率的䠄䜶䝸䜰䛜広䛔䛺䛹䠅

苦情䜔䝖䝷䝤䝹䛜多䛔

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

無回答

全体䠄n=134䠅



第３部 調査結果 第２節 事業者調査 

３．サービスの質の向上について 

147 
 

（１４）サービスのಱの向එのために行っている೘りຎみ 

 

「ၾᆪの研修や講習会の開催」が 73.1%と最も高く、次いで「外ᆪの研修や講習会へのධ員Ⴣ遣」が

66.4%、「苦情やະཎの受ᆋ໲ฑのธᅏ」が 60.4%となっている。 

 

 
 

 

  

73.1 

66.4 

24.6 

35.1 

40.3 

50.7 

60.4 

12.7 

17.9 

18.7 

23.1 

40.3 

3.7 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80%

内㒊䛾研修䜔ㅮ習会䛾㛤催

外㒊䛾研修䜔ㅮ習会䜈䛾職員派㐵

職員䛾自主学習䜈䛾支援

困㞴事例䛾䜿䞊䝇検討会䛺䛹䛾㛤催

䝃䞊䝡䝇提供䝬䝙䝳䜰䝹䛾作成

緊急時䝬䝙䝳䜰䝹䛾作成

苦情䜔相ㄯ䛾受付体制䛾整備

事業者独自䛾評価䛾実施

利用者䛻䜘䜛評価䛾実施

第三者機㛵䛻䜘䜛評価䛾実施

事故㜵止対策䛾立案

利用者䜈䛾ㄝ明䛾徹底

䛭䛾他

特䛻䛺䛧

全体䠄n=134䠅
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（１５）ད域ຎදとのᎌ携 

 

「໑ጵ区 障がいᆵ祉課・援護係」とのᎌ携（「ᎌ携している」、「ときどきᎌ携している」の合計）が

69.4%、「ະཎ支援事業所」とのᎌ携が 64.9%、「医ፑ機関・ሞኴ介護」とのᎌ携が 60.5%で高くなっ

ている。 

 

 

 

  

11.2 

38.1 

23.9 

20.9 

5.2 

6.0 

13.4 

6.0 

36.6 

15.7 

43.3 

18.7 

10.4 

26.1 

11.2 

10.4 

8.2 

6.7 

19.4 

31.3 

30.6 

21.6 

13.4 

17.9 

20.1 

9.7 

23.9 

17.2 

21.6 

24.6 

20.1 

23.9 

19.4 

12.7 

11.9 

10.4 

12.7 

20.1 

15.7 

21.6 

22.4 

17.9 

18.7 

18.7 

18.7 

9.0 

10.4 

9.0 

21.6 

20.1 

18.7 

23.9 

17.2 

19.4 

20.1 

18.7 

23.1 

6.7 

13.4 

21.6 

48.5 

36.6 

33.6 

45.5 

18.7 

42.5 

14.9 

25.4 

33.6 

16.4 

30.6 

44.8 

45.5 

53.7 

44.8 

26.1 

8.2 

10.4 

13.4 

14.9 

20.9 

14.2 

20.1 

11.9 

14.2 

11.2 

9.7 

15.7 

14.9 

14.9 

14.9 

14.9 

14.9 

17.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京㒔

㊊立区 㞀䛜䛔福祉ㄢ䞉援ㆤ係

㞀䛜䛔福祉䝉䞁䝍䞊䛒䛧䛩䛸

保健所䞉保健䝉䞁䝍䞊

䛣䛹䜒支援䝉䞁䝍䞊䛢䜣䛝

䛭䛾他㒊局

他区市 㞀䛜䛔福祉主管ㄢ

䛭䛾他㒊局

医療機㛵䞉訪問看ㆤ

学校

相ㄯ支援事業所

地域包括支援䝉䞁䝍䞊

䛭䛾他相ㄯ支援機㛵

福祉䝃䞊䝡䝇事業所

社会福祉協㆟会

㞀䛜䛔者団体䞉家族会

䝪䝷䞁䝔䜱䜰䞉䠪䠬䠫団体等

民生委員䞉児童委員

自治会等䛾地域活動

㐃携䛧䛶䛔䜛 䛸䛝䛹䛝㐃携䛧䛶䛔䜛 䛒䜎䜚㐃携䛧䛶䛔䛺䛔 㐃携䛧䛶䛔䛺䛔 無回答全体䠄n=134䠅
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（１６）೥けႚれているボランティアの೟ᇠ 

 

「受けႚれていない」が 68.7%を๒めている。 

受けႚれているཨでは、「一ᄤボランティア」が 17.9%と最も高く、次いで「学ภボランティア」が 9.7%

となっている。 

 

 

 

（１７）ධ員෾のඡ況 

 

「ややᆊ໑している」が 47.8%と最も高く、「་ᇥᆊ໑している」が 20.1%とᇏせて 67.9%がᆊ໑であ

る。「࿪ဴである」は 29.9%となっている。 

 

 

  

9.7 

17.9 

6.0 

1.5 

6.7 

68.7 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80%

学生䝪䝷䞁䝔䜱䜰

一般䝪䝷䞁䝔䜱䜰

䜲䞁䝍䞊䞁䝅䝑䝥

䝢䜰䝇䝍䝑䝣等当事者

䛭䛾他

受䛡入䜜䛶䛔䛺䛔

無回答

全体䠄n=134䠅

20.1 47.8 29.9 1.5 
0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=134)

大変不㊊䛧䛶䛔䜛 䜔䜔不㊊䛧䛶䛔䜛 㐺当䛷䛒䜛 㐣剰䛷䛒䜛 無回答
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（１８）෗材の確ᇱのሑሓ 

 

「処遇改๷（給ይ・手ဴ့）に取りຎんでいる」が 60.4%と最も高く、次いで「ハローワークなどをྫྷじて

ᇻ集する」が 56.0%、「勤ኃ条件の改๷に取りຎんでいる」が 41.8%となっている。 

 

 

（１９）෗材育ถについて行っている೘りຎみ 

 

「外ᆪ研修の受講້ු（研修参加ᅉዿ助ถ・໲ฑ確ᇱ）」と「ၾᆪ研修やOJTの実施・充実」が 61.2%

と最も高く、次いで「業ኃに関ᎌする資格取ၜの້ු（取ၜᅉዿ助ถ・資格手ဴの支給など）」が 47.0%

となっている。 

 

 

60.4 

41.8 

22.4 

41.0 

14.9 

33.6 

16.4 

56.0 

41.0 

34.3 

11.9 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80%

処㐝改善䠄給与䞉手当等䠅䛻取䜚組䜣䛷䛔䜛

勤務条件䛾改善䛻取䜚組䜣䛷䛔䜛

福利厚生䛻力䜢入䜜䛶䛔䜛

㈨格取得䛻䛛䛛䜛㈝用䜢助成䛧䛶䛔䜛

大学䞉専㛛学校䛛䜙実習生䜢受䛡入䜜䛶䛔䜛

求人広告䠄新聞折䜚㎸䜏等䠅䛻掲㍕䛩䜛

福祉専㛛学校等䛷求人䜢行䛳䛶䛔䜛

䝝䝻䞊䝽䞊䜽䛺䛹䜢㏻䛨䛶募㞟䛩䜛

䜲䞁䝍䞊䝛䝑䝖䛻広告䜢掲㍕䛩䜛

口䝁䝭䛷探䛧䛶䛔䜛

䛭䛾他

無回答

全体䠄n=134䠅

61.2 

61.2 

34.3 

47.0 

11.2 

13.4 

5.2 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80%

外㒊研修䛾受ㅮ促㐍

䠄研修参加㈝用助成䞉体制確保䠅

内㒊研修䜔OJT䛾実施䞉充実

後㍮職員䛾育成䜢先㍮職員䛾

業務䛻位置付䛡䛶䛔䜛

業務䛻㛵㐃䛩䜛㈨格取得䛾促㐍

䠄取得㈝用助成䞉㈨格手当䛾支給䛺䛹䠅

㐠営主体全体䠄㛵㐃会社含䜐䠅䛷

㐃携䛧䛯人材育成䝥䝻䜾䝷䝮䛾実施

地域䛾同業他社䜔㛵係機㛵䛸䛾

䝛䝑䝖䝽䞊䜽䜢䛴䛟䜚䚸人材育成䜢実施

䛭䛾他

無回答

全体䠄n=134䠅
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４．障がい者のད域ภ活の向上に向けた取りຎみのඡ況について     

    

    

 

（２０）ඏがいೄが安඾してད域でภ活し໗けるためにᅢጅなこと 

 

「近፥住ኁのጫ解と協፛」が 61.9%と最も高く、次いで「介護ධ့のᆵ祉サービスを支える෗材の育

ถ・確ᇱ」が 46.3%、「ᇱ健・医ፑ・ᆵ祉のネットワーク」が 30.6%となっている。 

 
 

 

  

61.9 

7.5 

14.9 

17.2 

13.4 

46.3 

30.6 

26.9 

14.9 

16.4 

18.7 

4.5 

15.7 

12.7 

18.7 

6.0 

10.4 

8.2 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80%

㏆㞄住民䛾理解䛸協力

㞀䛜䛔䛾理解䞉啓発䛻㛵䛩䜛区民向䛡䝉䝭䝘䞊等䛾㛤催

㞀䛜䛔者䛸交流䜢持䛴場䛾様䚻䛺企画䛾充実

地域䛾見守䜚䝛䝑䝖䝽䞊䜽

㞀䛜䛔者支援䝪䝷䞁䝔䜱䜰䛾育成䞉活用

介ㆤ職等䛾福祉䝃䞊䝡䝇䜢支䛘䜛人材䛾育成䞉確保

保健䞉医療䞉福祉䛾䝛䝑䝖䝽䞊䜽

㌟㏆䛺相ㄯ窓口䛾設置䞉充実

㞀䛜䛔者就労支援䛾強化䠄仕事䜔企業䛾㛤拓䠅

住宅確保䛾支援

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮䛾整備䞉充実

㏻所施設䛾併用䠄複数䛾施設䛻在籍䞉㏻所䛩䜛䠅

小䞉中学校等䛷䛾㞀䛜䛔理解䛻

㛵䛩䜛学習䚸交流学習䛾充実

㞀䛜䛔者䚸㧗㱋者等䛻㓄慮䛧䛯䛂䜔䛥䛧䛔䜎䛱䛵䛟䜚䛃䛾推㐍

様䚻䛺䝞䝸䜰䝣䝸䞊䠄建物䛾段差解消䚸情報伝㐩䚸

手話䞉言ㄒ䚸心䛾䝞䝸䜰䝣䝸䞊等䠅䛾推㐍

成年後見制度䛾周知

経済的支援策䛾充実

地域䛷䛾役割䜢持䛶䜛機会䛾創出䞉提供䞉紹介

䛭䛾他

全体䠄n=134䠅
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（２１）ད域ภ活౫援拠࿾ธᅏ 

 

「緊急時の受けႚれ」が 67.9%と最も高く、次いで「ະཎ支援の充実」が 56.0%、「๔኷࿨෗材の確

ᇱ」が 54.5%となっている。 

 

 

（２２）ඏがいᆵ౵に関してᆗ及啓ᄇやጫ解້ුのための೘りຎみのዛኅ 

 

 ད域に໴して、「現在は行っていないが、行いたいと考えている」が 41.0%と最も高く、「行っている」

（20.9%）とᇏせて、取りຎみを行う意向があるのは 61.9%となっている。「行うያ࿊はない」は 28.4%

となっている。 

 関係者・機関に໴して、「現在は行っていないが、行いたいと考えている」が 41.0%と最も高く、「行って

いる」（11.9%）とᇏせて、取りຎみを行う意向があるのは 52.9%となっている。「行うያ࿊はない」は

24.6%となっている。 

 

 

 

67.9 

32.8 

54.5 

50.0 

56.0 

3.7 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80%

緊急時䛾受䛡入䜜

体㦂䛾場

専㛛的人材䛾確保

地域䛾㐃携体制

相ㄯ支援䛾充実

䛭䛾他

無回答

全体䠄n=134䠅

20.9 

11.9 

41.0 

41.0 

28.4 

24.6 

9.7 

22.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

㛵係者䞉機㛵

行䛳䛶䛔䜛 現在䛿行䛳䛶䛔䛺䛔䛜䚸

行䛔䛯䛔䛸考䛘䛶䛔䜛

行䛖予定䛿䛺䛔 無回答全体䠄n=134䠅



第３部 調査結果 第２節 事業者調査 

㕵．事故や災害等に対する取り組みについて 

153 
 

    

５．事故や災害့に໴する取りຎみについて     

    

    

 

（２３）ಈ故や災害の໴応ඡ況 

 

「事故ᄇภ時の໴応マニュアルのธᅏ」、「感๟症ያሻ໴策」において「行っている」が 90.3%であり、

「事故ᄇภの原因ᇀื・フィードバック」、「感๟症ያሻ・ᄇภ時の໴応マニュアルのธᅏ」、「災害時໴応

マニュアルのธᅏ」でも㕸割以上となっている。 

 

 

（２４）災害にᅏえて、႘頃からമᅏしていること 

 

「ᅊႍ場所・ᅊႍ経᎓の確Ⴁ」が 63.4%と最も高く、次いで「ඳፍや飲ፍ෯、႘常ภ活ዿᆀのᅏཡ」が

54.5%、「ᅊႍ訓ᎉの࿊期࿨実施」が 53.0%となっている。 

 
 

  

90.3 

84.3 

84.3 

90.3 

83.6 

3.7 

9.0 

9.7 

3.7 

9.0 

6.0 

6.7 

6.0 

6.0 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事故発生時䛾対応䝬䝙䝳䜰䝹䛾整備

事故発生䛾原因分析䞉䝣䜱䞊䝗䝞䝑䜽

感染症予㜵䞉発生時䛾対応䝬䝙䝳䜰䝹䛾整備

感染症予㜵対策

災害時対応䝬䝙䝳䜰䝹䛾整備

行䛳䛶䛔䜛 行䛳䛶䛔䛺䛔 無回答全体䠄n=134䠅

42.5 

53.0 

63.4 

54.5 

4.5 

20.1 

23.1 

11.2 

6.0 

3.7 

6.0 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80%

什器䛾落下䜔㌿倒㜵止

㑊㞴訓練䛾定期的実施

㑊㞴場所䞉㑊㞴経㊰䛾確認

㣗料䜔㣧料水䚸日常生活用品䛾備蓄

福祉㑊㞴所䛻䛺䜛協定䜢区䛸締結

災害時䛾情報収㞟䝒䞊䝹䛾準備

災害時対応体制䛾確保䠄要員指定等䠅

自家発㟁設備䞉機器䛾設置

地域䜔㏆㞄住民䛸䛾協力体制䛾構築

䛭䛾他

特䛻準備䛧䛶䛔䛺䛔

無回答

全体䠄n=134䠅
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（２５）ጦዿೄやご家໖のሑからのະཎや苦ගのၾዴ 

 

ະཎとしては、「サービスの質やၾዴに関すること」が 51.5%と最も高く、次いで「サービスጦዿ時の手

໗きに関すること」が 33.6%、「໢のサービス࿓供事業所とのᎌ携့に関すること」が 26.1%となってい

る。 

苦情としては、「ኅ回း」が 64.2%を๒めているが、ၾዴのཨでは「従事者の໺ဗや言ጃづかい့に

関すること」が 17.9%と最も高く、次いで「サービスの質やၾዴに関すること」が 16.4%、「従事者の介護

技術に関すること」が 5.2%となっている。 

 

 

 

  

51.5 

14.2 

14.2 

26.1 

33.6 

11.2 

3.7 

3.0 

21.6 

4.5 

6.7 

18.7 

16.4 

17.9 

5.2 

1.5 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

1.5 

0.7 

7.5 

64.2 

0% 20% 40% 60% 80%

䝃䞊䝡䝇䛾㉁䜔内容䛻㛵䛩䜛䛣䛸

従事者䛾態度䜔言葉䛵䛛䛔等䛻㛵䛩䜛䛣䛸

従事者䛾介ㆤ技術䛻㛵䛩䜛䛣䛸

他䛾䝃䞊䝡䝇提供事業所䛸䛾㐃携等䛻㛵䛩䜛䛣䛸

䝃䞊䝡䝇利用時䛾手続䛝䛻㛵䛩䜛䛣䛸

事故䜔䛭䛾後䛾対応䛻㛵䛩䜛䛣䛸

㔜要事㡯ㄝ明䜔契約䛻㛵䛩䜛䛣䛸

個人情報䛾管理等䛻㛵䛩䜛䛣䛸

利用料䛻㛵䛩䜛䛣䛸

䛭䛾他

特䛻䛺䛔

無回答

相ㄯ

苦情

全体䠄n=134䠅
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（２６）苦ගの໴応ඡ況 

 

「苦情・ະཎのႾ握・໴応」を行っているのは 90.3％、「苦情の原因ᇀื・フィードバック」を行っている

のは 86.6％である。 

 

90.3 

86.6 

3.0 

6.0 

6.7 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

苦情䞉相ㄯ䛾把握䞉対応

苦情䛾原因分析䞉䝣䜱䞊䝗䝞䝑䜽

行䛳䛶䛔䜛 行䛳䛶䛔䛺䛔 無回答全体䠄n=134䠅
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６．障がいᆵ祉施策に関する意見     

    

    

 

（２７）໑ጵ区のඏがいᆵ౵౮策に関する意見など 

 

資源のᆊ໑ 

x 障害者のྫྷ所施็が少ないです。また作業所့へ行けるሑでもႷ፛を活ዿできていないሑが໣い
です。ቚ႘何もすることがなく自༔にいるケースが໣い。 

x (1)グループホーム༄去者で๑住ད域にᇿらすことを希ሰするሑの住まいの確ᇱに苦᎕しています。

ภ活ᇱ護ၾでのᆪ屋༷しとᆊ၌産屋さん་家さんのጫ解をၜることがႍしいです。ད域で障害のあ

るሑを支援するにあたって、区としてもこの現実に໴して何らかのアクションを起こしていただきたい

とໜじます。(2)グループホーム༄去者の支援に関して現在ボランティアで支援を行っております。自

ጵภ活援助のサービスへの事業拡་も検၀しておりますが、現場では໲ฑธᅏのᅢጅもあり、ႍし

いと考えております。༄去者支援は今後もໃえる見込みであり、このままボランティアで໗けていくの

もႍしいのではないかと感じます。こうした実状に沿ったサービスのຕ出を行ทで考えていただけな

いでしょうか。 

x (1)作ถ႘だけでは運営をしていけない。(2)ひとつのະཎに໴して時間をとられてしまい໢の仕事

や計画策࿊が行えない。(3)契ዃ෗෾に໴して加算などを໑ጵ区で作ってくれないとະཎ支援事業

を໗けていけない。(4)ሐ課後့デイサービスが໑りていない。ၟに軽ဗᄇ༥（小ཨᆗྫྷ級児）の子

たちがጦዿできていない。(5)強ဗ行၌障がいを受けႚれるႚ所、ሐデイを໑ጵ区運営で作ってግ

しい。 

x ༽期ႚ所をもっとጦዿできるようにໃやしてግしい。႘෾も 7႘/月では何かあった時には໑りな

い。 

x 高፼化にᄔい就᎕ B型からภ活介護へ移行がᅢጅなጦዿ者が今後໣くなってくると思います。就

᎕移行を含めてニーズの再ྔ査や区としてのሑ向ตを示していただけると助かります。 

x (1)ถ෗の医ケアのሑのレスパイト事業のጦዿ。(2)医ケア・重඾のሑの移၌支援のጦዿ。(3)ྫྷ所๐

のႚጏとሞኴႚጏのᇏዿ。(4)高校໘業後の医ፑケア・重඾のሑの受けႚれ๐の充実。(5)児ၔᄇ

༥支援ሐ課後デイサービス、児ၔデイサービスのᇏዿの見ྞし。その子に合っているのか？質・ፘも

含めもう少し඿重に検၀がᅢጅだと思う。子供がオーバーワークしていないかと඾ვ。 

 

෗材のᆊ໑ 

x サービスの充実により需ጅの高さ、ᅢጅตがጦዿ者からᇍかれる一ሑで供給できる໲ฑが充ᇀでは
ないため、ニーズや課༎に沿ったプラン作ถを考え࿓案しても解決に結びつきにくい状況と感じてい

ます。 

x ヘルパーの高፼化にᄔい障がい者サービスを໗けていくのがႍしい状況にあります。ヘルパーのᇻ
集はしていますが集まらないのが現状です。障がいサービスを༶えるようなヘルパー確ᇱについて、

区のご協፛をいただけたらと思います。 

x ์໴෾が໑りていない。ヘルパーのፘをໃやす施策を検၀していただきたい。 
x 障害サービスをጦዿしたいとのະཎはたくさんありますが、介助者が໑りなくおཉりしている次༌で
す。ၟにි໲障害、重ဗ障害では໲፛が求められ、ヘルパーの高፼化がෆ刻なኴ༎となっています。

༶ဴのᆵ祉事ኃ所、ະཎ員にະཎしても解決できず、事業所がኅጫをしているのが現状です。この



第３部 調査結果 第２節 事業者調査 

㕶．障がい福祉施策に関する意見 

157 
 

ままጦዿ者を支え໗けられるのかᆊ安です。༶ဴᆵ祉事ኃ所は移၌が໣くጦዿ者のアセスメントも

行っていないዻ子、せめて一緒にኴ༎解決できるጵ場にいてくれると඾強く感じます。 

x ෗材確ᇱのための施策を考えてほしいです。 
 

加算・助ถ့の課༎ 

x (1)障害ᆵ祉サービス、自己ᆟ༶の助ถを再開してほしい。(2)家ྡྷᇸ助も再開してほしい。(3)໑

ጵ区ၤ自ያ算で助ถしてほしい。 

x ᇓถ 30Ⴉဗから始まったጦዿ者の状໺ໂを勘案した指ᅮの็࿊に基づくሇ酬区ᇀの็࿊が་き

な影響を受け、事業所の運営の収益が་きく減ったのに加えスタッフのვམも厳しくなり、運営状況

は改๷というよりはさらに悪くなりました。このような環境のཨでも子供たちの安๺と安඾、笑顔で居

てくれる事を守るために、႘々቎෗主໲の支援を取りຎんでいます。໑ጵ区でも事業所ၾのዻ々な

ጵ場にマッチングしたᆪ኷ᆪ署ごとの研修を行ってほしいと思います。いろいろな情ሇがཐりたいで

す。 

x ᆵ祉事ኃ所によって該ဴ児、ᅋ該ဴ児が異なるため、ሇ酬に་きな差があるのでျ一してほしい。 
x (1)ᆵ祉事ኃ所によって支給決࿊့の差があるので困ります。(2)ශ規ጦዿの依ጘがご家໖やご቎

෗から጖ることが໣く、皆さん་ᇥそうです。以๶のように間にႚって༷してあげる෗がいればፕい

と思います。 

x ๐႘、障害のሑのサービス時、ሞኴすると応းがなく会社からဃᎭをしても出るዻ子がなくヘルパー
さんが 10ᇀ໸機して༄室した。その件をະཎ支援事業所やᆵ祉事ኃ所の༶ဴのሑにもᎌጛをし

た。なぜなら㕱෗でのภ活でもありヘルパーがሞኴすることで安ᄵ確Ⴁにもなっていた。ᎌጛがない

場合にはキャンセルፍもᄇภしてしまうからだった。ご቎෗はሦくなっていて、ภ活ᆔ助または介護ᆔ

助のཨからキャンセルፍは支ᆻっていただけないのかとᇍいても、それはもうሦくなっているのでኅ

ጫとのこと。このようなケースでサービス事業所だけが支ᆻってもらえないのはいかがなものかと思

う。໢のケースでもありますので今後の໴応策をよろしくお願いいたします。 

 

໲ฑธᅏのᆊ໑ 

x グループホームの࿊員割れがᄇภしているが営業をかけているにもかかわらず、ሉ༷しをしている
ような状況。グループホームを༷しているというฤもᇍこえるが、グループホームが急ໃしているよう

でタイミングによって๰༖されないこともあるように感じる。また一元管ጫができているようには思え

ない。デジタル化の෮ු、システム構ཝ、シンプルな仕ຎみづくり、ၟにሇ酬に関わるᆪᇀを質・ፘと

もに改๷を希ሰ。 

x 障害者（ጦዿ者）のถྙにより、໲格やย්などのᇥ化に介護者がついていけず、どうしていくかなど
もっとᎭし合う機会を็けてግしい。ሞኴ時のདූᄇภや災害時の໴応ができていないので、ぜひ

໑ጵ区がཨ඾になり໴応について検၀するようにしてግしい。ヘルパーの安๺かサービスか。 

x ጦዿ者ዻ・サービス࿓供事業所・行ทの㕳者が一໲となって࿪โなサービスが行えるようᎌ携をとっ
ていくことが་事だと考えます。障害ᆵ祉課さん、ᆵ祉事ኃ所のሑ々のお仕事、቎ဴに་โで་ᇥな

お仕事と思いますが頑྅ってください。 

x (1)区ၾの関係機関の機Ⴗ࿨、スムーズなᎌ携協፛がᅢጅ。(2)各種関係ະཎのハードルの࿃いັ

口がᅢጅ。(3)縦割行ทに横串を刺すようなトータルなサービスがᅢጅ。 

x ໢区とのᎌ携もあるとፕいと思います。໢区の事業所のやりሑも参考にしたいので、規ኟの་きくな
い事業所にも、もっとጦዿ者を紹介してግしいです。ཨ々事業所に጖られないጦዿ者も多く、引き

こもっているሑも໣いので、ᇱ健師さんか໑ጵ区さんからもアプローチがあると助かります。 
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その໢ 

x ここ෾Ⴉたくさんの外ᆪ企業の事業所参ႚを受けႚれていますが、ྙႩ区ၾで活၌してきたཨ小規
ኟのሓ෗を区として今後どのようにフォローして育てていこうとしているのかが見えません。 

x ໑ጵ区において初めてのケースですが、໢の་きなሓ෗さん၍ዻのシステム（ローカルルール）より
もう少し柔ႌな໴応をしていただけると་ᇥありがたいです。 

x ໑ጵ区の移၌支援事業について㕱Ⴉごとに実施෇ษの࿓出はᅋ効ጴだと思いますが、それ以上に๶
Ⴉဗ実฻のない事業所の෇ษが受ጫされないことに違Ꭼ感があります。実施できる事業所が減って

いくことになりはしませんか。 

 

 

 


